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ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ОСВІТА 

Дошкілля 

У 2022р. проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі 

закладів дошкільної освіти Івано-Франківської територіальної громади. В місті 

функціонують 45 дошкільних закладів дошкільної освіти міста (40- 

комунальної форми власності територіальної громади міста, 1-го відомчого 

підпорядкування, 4-ох приватних закладів), дошкільних відділень 2 початкових 

шкіл та НРЦ. 

Відкрито заклад дошкільної освіти (ясла-садок) № 21 «Подоляночка» 

(вул. Хоткевича, 11а). Проєктна потужність - 7 груп, 130 місць. 

Здійснюється підготовча робота щодо відкриття групового осередку 

(структурного підрозділу) дошкільного навчального закладу (ясла-садок) №25 

«Янголятко» та структурного підрозділу закладу дошкільної освіти (дитячий 

садочок) ліцею №6 ім.Ревчука.  

          Мережа закладів освіти міста збільшилася на 2 дошкільні групи (40 

місць) Івано-Франківського приватного закладу ліцей «АСТОР» (с. Крихівці, 

вул. Об’їзна, 5). 

Проводяться роботи щодо будівництва закладу дошкільної освіти (ясла-

садок) № 38 «Намистинка»  (с. Крихівці, вул. Крайна, 2) - 6 груп, 115 місць. 

Відповідно до фактичної мережі в закладах дошкільної освіти 

виховується 10131 дитина дошкільного віку. Охоплення дітей ЗДО від 3 років 

до 6 років становить 96,3%, дітей старшого дошкільного віку – 99%.  

У 2022р. розпочалась онлайн реєстрація дітей до закладів дошкільної 

освіти на платформі sadok.blogli.com (відповідно до рішення міської ради від 

23.12.2021р. № 446-19 «Про затвердження Положення про автоматизовану 

систему Е-садок для реєстрації дітей до комунальних закладів дошкільної 

освіти Івано-Франківської міської територіальної громади»). Для реєстрації 

дітей в ЗДО батьки самостійно реєструються на платформі «Е-садок» та 

здійснюють реєстрацію в режимі онлайн. 
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Загальна середня освіта 

 Сформовано фактичну мережу закладів освіти. У 2022-2023 навчальному 

році в місті Івано-Франківську відповідно до мережі функціонують 56 закладів 

загальної середньої освіти, де у 1306-ти класах навчаються 35 544 учнів. 

Мережа приватних закладів збільшиться до семи ЗЗСО, у яких здобувають 

освіту 1217 учні. Порівняно з попереднім навчальним роком кількість класів 

зросла на 39, а кількість учнів збільшилася на 1311; школа І ступеня 

збільшилася на 86 учнів; ІІ ступеня – на 922; ІІІ ступеня – на 148. У новому 

навчальному році функціонують 135 перших класів, у яких навчається 3569 

дітей.  

35 дітей 5-річного віку будуть виховуватися у дошкільних групах, 

організованих при ЗЗСО (Березівська гімназія (10), Колодіївська гімназія (5), 

Узинська гімназія(5), Чукалівська початкова школа (8), Драгомирчанська 

гімназія (7). 

Вперше у 2022-2023 навчальному році Ліцей ім.І.Пулюя здійснив набір 

учнів у 5 клас (31 учень). 

Збільшилася кількість закладів загальної середньої освіти, у яких 

організовано двозмінне навчання. У 2022-2023  навчальному році навчання у 

дві зміни було запроваджено на базі 18 закладів. У ІІ зміну навчається 7 069 

учнів (20%). 

Середня наповнюваність класів – 27,5. Найвища наповнюваність у Ліцеї 

№11(32,2), Ліцеї ім.І.Пулюя (32,1),Ліцеї №5 (31,7), початковій школі №26 

(31,7), Ліцеї №23 ім.Романа Гурика (31,6), Ліцеї ім.Романа Шухевича (31,3), 

Ліцеї №20 (30,7), Ліцеї ім.М.Сабата (30,0). 

Серед закладів територіальної громади найнижчий показник 

наповнюваності: Чукалівська ПШ- (8,3), Узинська гімназія- ( 9,7), Каміннецька 

гімназія- (11,4). 

У Колодіївській гімназії із 9 класів функціонує тільки 3 класи, а заклад 

налічує 43 учні, із яких 17 учнів охоплені педагогічним патронажем (до 5 

учнів).  

Заклади загальної середньої освіти забезпечені комп’ютерною технікою, 

оформлено комп’ютерні класи з обладнаними робочими місцями для учнів. 

Мережа Інтернет встановлена в усіх закладах загальної середньої освіти. З 

вересня 2022 року у всіх закладах загальної середньої освіти впроваджено 

ведення електронних журналів та щоденників.  

У червні 2022 року видано: 

- 2893 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти випускникам 9-го 

класу, 275 дев’ятикласників отримали свідоцтво з відзнакою (9%); 



3 

- 1572 свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти 

випускникам 11 класів, 162 одинадцятикласники нагороджені медалями 

(113 – золотими, 49-срібними); 

- 3692 свідоцтв про здобуття початкової освіти, оскільки вперше 

випускники НУШ закінчили 4 класи. У зв’язку з введенням в Україні 

воєнного стану 2876 учнів закладів загальної середньої освіти Івано-

Франківської міської ради виїхали за кордон і закінчували рік 

дистанційно. 

     З нагоди Дня працівника освіти України Тарасу Головатому (Ліцей №5 

учитель Діани Зазубик) отримав звання "Заслужений вчитель України". 

Відповідно до рішення міської ради призначено сорок стипендій Івано-

Франківської міської ради на 2022 рік кращим учням закладів загальної 

середньої освіти, вихованцям позашкільних закладів, студентам вищих 

навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації, що знаходяться на території Івано-

Франківської міської ради (щомісяця отримують по 1000 грн.). 

23 випускники закладів загальної середньої освіти міста у 2022 році 

отримали одноразові винагороди, призначені виконавчим комітетом, за 

найвищі бали при складанні національного мультипредметного тесту. 7 

отримали (584-590 балів) - 9тис грн., 6 отримали (592-594 бали) – по 12 

тис.грн.,  10 (600 балів) – по 15 тис.грн. 

 У 2022 році лауреатами міської педагогічної премії ім. Богдана 

Ступарика за вагомий внесок у педагогічну науку, розвиток загальної середньої 

освіти, виховання учнів та досягнення високих результатів у педагогічній праці 

стало 4 освітянина. Також призначено 11 премій міського голови в галузі освіти 

м.Івано-Франківська. 

Впродовж літа  на базі ліцеїв міста функціонували курси з української 

мови. За весь період їх відвідали 453 особи. 

Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

20.10.2022р.№ 1007 «Про забезпечення дітей закладів освіти Івано-

Франківської міської ради гарячим харчуванням за кошти з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади» забезпечено гарячим 

харчуванням дітей закладів дошкільної, загальної середньої та професійної 

(професійно-технічної) освіти, батьки яких беруть безпосередню участь у 

бойових діях і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності 

України, загинули, померли після повернення з зони бойових дій.  

25% учнів 1-11 класів, котрі включені у перелік пільгових категорій, 

забезпечені гарячим харчуванням за кошти з бюджету Івано-Франківської 

міської територіальної громади. З метою чіткої реєстрації учнів, які харчуються 

за кошти з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади, 
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продовжено реалізацію електронної програми «Контроль шкільного 

харчування». 

 

Позашкільна освіта 

У 2022/2023 навчальному році на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади функціонує 14 закладів позашкільної освіти. 

Позашкільну освіту здобуває 14867 дітей, що на 598 дітей більше, ніж у 

попередньому навчальному році. Загальна кількість груп -  969.   

 У звітному періоді вчена рада рекомендувала програму гуртка технічної 

творчості до використання у позашкільній освіті. 

На базі Івано-Франківського міського центру науково-технічної творчості  

упродовж 14-30 червня функціонувала «Літня школа технічного спрямування». 

Її щоденно відвідувало до 50 дітей, які опановували ази технічної майстерності 

з авіамоделювання, ракетомоделювання,  брали участь у творчих майстер-

класах, виготовляли власними руками найпростіші моделі та іграшки. 

Влітку 2022 року дитячі танцювально-вокальні колективи Центру 

освітніх інновацій та міського центру дитячої та юнацької творчості 

представляли наше місто на міжнародному фольклорному фестивалі у м. Сігет 

Марамурешський та м. Бая Маре (Румунія), ставши його переможцем. 

Майже 40 здобувачів позашкільної освіти Центру освітніх інновацій мали 

змогу вдосконалювати здобуті знання та навички під час літніх канікул, 

займаючись у міжнародних STEM-школах в Болгарії, Італії, Греції. 

Івано-Франківська міська дитяча екологічна станція стала кращим 

закладом України в реалізації Міжнародного проєкту GLOBA й занесена на 

віртуальну дошку пошани. 

Упродовж травня 2022 року вихованці гуртка міської дитячої екологічної 

станції брали участь у Міжнародних іграх «GLOBE GAMES-2022», що 

відбулися у м. Збірог, Чехія та схвально відзначені науковим представником 

NASA (США). Починаючи з 2015 року, за підсумками дослідницьких 

спостережень, щороку МДЕС  відзначається найкращим закладом України та 

здобуває призові місця на міжнародній арені. 

Також вихованці МДЕС стали переможцями у Всеукраїнському конкурсі 

«Новорічна композиція» та у Всеукраїнському конкурсі з квітникарства та 

ландшафтного дизайну.  

Команда членів секції ботаніки Малої Академії наук посіла ІІІ місце в 

обласному  конкурсі юних зоологів.  

З метою організації змістовного дозвілля дітей у канікулярний час, 

попередження дитячої бездоглядності та правопорушень, пропаганди здорового 
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способу життя дирекції ДЮСШ № 2 та ДЮСШ № 3, з травня 2022 року, за 

участі кваліфікованих тренерів-викладачів щоденно проводили для дітей 

спортивні заняття з баскетболу, волейболу та футболу. 

У 2022-2023 навчальному році Департамент освіти та науки Івано-

Франківської міської ради запроваджує вивчення курсу історії міста Івано-

Франківська  у закладах загальної середньої  та позашкільної освіти.  

Зокрема окрім ліцеїв, даний курс вивчають на базах таких позашкільних 

закладів: ЦПВУМ ім. Степана Бандери (проєкт «Пам’ять заради майбутнього»), 

ІФЦТКУМ (історико-краєзнавчий  проєкт «Моє місто Франкове), МАНУМ, 

ЦОІ,  до яких можуть залучатись усі бажаючі мешканці міста. 

 

Професійно-технічна освіта 

У листопаді  2022 р. в Івано-Франківському Вищому професійному 

художньому училищі №3 запрацює сучасний навчально-практичний центр 

інноваційних деревообробних технологій . Це один з небагатьох закладів, який 

в західному регіоні готує фахових спеціалістів цієї галузі. На площі 120 

квадратних метрів, де знаходилась стара майстерня, тепер є цілий комплекс 

сучасного обладнання для професійної підготовки учнів. 

 

Логопедичний супровід освіти 

У 2021-2022н.р. логопедичною службою Департаменту освіти та науки 

організовано та надано корекційну та консультативну допомогу дітям із 

порушеннями мовлення в закладах освіти міста. З цією метою функціонують 20 

логопедичних пунктів, 7 логопедичних груп (ЗДО № 30 «Ластівка», 34 

«Незабудка») та Спеціальна школа, в яких працює 31 учитель-логопед із 

відповідною фаховою освітою. 

Спеціалісти спрямовують свою роботу за наступними напрямами: 

- діагностування та корекція порушень мовлення у дітей; 

- проведення просвітницької роботи серед педагогів закладів освіти та 

батьків, діти яких мають порушення мовлення; 

- співпраця з спеціалістами медичних установ, діагностичних центрів; 

- розвиток пізнавальних процесів та формування особистості дітей, які 

отримують корекційну допомогу; 

- попередження можливих труднощів у навчанні дітей. 

У цьому навчальному році до корекційної роботи було залучено 1021 

вихованець, з них мовлення 631-ій дитині було виправлено, що становить 
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61,8%. У порівнянні з попереднім роком цей показник підвищився на 5,9%. 

Невисокий показник результативності пов’язаний із введенням карантину, 

воєнного стану та переведення форми навчання з очної на дистанційну, що 

суттєво утруднює, а в деяких випадках унеможливлює проведення корекційних 

занять із дітьми з мовленнєвими порушеннями. У даній статистиці не врахована 

кількість дітей, які отримують корекційну допомогу в Спеціальній школі та в 6-

ти логопедичних групах ЗДО № 30 «Ластівка» для дітей з тяжкими 

мовленнєвими порушеннями. 

 

Безпечне середовище 

Забезпечення здорових, безпечних умов освітнього процесу, 

попередження травматизму його учасників є успішним за умови змістовної і 

цілеспрямованої організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

Відповідно до плану роботи Департаменту освіти та науки Івано-Франківської 

міської ради проведено відповідні заходи. 

 У січні  2022 року проведено міський огляд-конкурс стану умов і 

охорони праці. Переможцями міського огляду-конкурсу стану умов і охорони 

праці стали:  І місце (Ліцей №7), ІІ місце (Ліцей імені І.Пулюя,Ліцей №5, Ліцей 

№11, Ліцей №19, Ліцей  №23 імені Романа Гурика, Ліцей №25, Ліцей ім. 

В’ячеслава Чорновола, Крихівецький ліцей, Центр професійно-технічної освіти 

№1, професійний будівельний ліцей,вище професійне училище №21), ІІІ місце 

(ДНЗ №9 «Дзвіночок», ДНЗ №11 «Пізнайко»,  Ліцей №10,  Ліцей №22. 

У закладах освіти Івано-Франківської міської територіальної громади 

здійснюються заходи щодо профілактики  поширенню короновірусної хвороби  

COVID-19 заходи, а також регулярно проводиться роз’яснювальна робота щодо 

дій учасників освітнього процесу під час сигналу «повітряної тривоги». 

 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти 

    З метою зміцнення матеріально-технічної  та навчально-методичної 

бази педагогічні колективи ЗСО та ЗДО кожного року беруть активну участь у 

міському конкурсі проєктів та програм розвитку місцевого самоврядування, які 

сприяють покращенню умов навчання та виховання учнів та дошкільнят. Але в 

цьому році війна з російською федерацією внесла свої корективи щодо  

реалізації цих проектів. Економічна та господарська діяльність була спрямована 

на підготовку та створення безпечних та покращення матеріально-технічних 

умов навчання та виховання дітей, учнів, студентів з урахуванням збройної 



7 

агресії росії. Та все ж за Проєктом НЕФКО  було завершено роботи по заміні 

вікон  у Ліцеї ім. Чорновола, в Ліцеї №12 - по утепленню ІТП та ремонту 

системи опалення, в ПШ Пасічнянська – з утеплення фасаду, в Ліцеї №11 та 

Ліцей імені І. Пулюя – завершено ремонт системи опалення, в ДНЗ №28 – 

заміну вікон в басейні та пральні, ремонт пожежних сходів, обробка цоколю, 

частково виконано ремонт вентиляційної системи. 

У Ліцеї №3 проведено капітальний ремонт системи опалення, замінено 

всі радіатори та труби.   

 

Робота закладів освіти в умовах війни 

З перших днів вторгнення російської федерації в наших освітніх закладах 

створювали міцний тил. На базі навчальних закладів було створено пункти 

прийому  внутрішньо переміщених осіб та організовані хаби з прийому та 

сортування гуманітарної допомоги для них, а також організовано цілодобове 

чергування у цих пунктах. Надавалася активна допомога (амуніція, 

медикаменти, одяг, взуття) військовослужбовцям на передовій та 

безпосередньо у місті Івано-Франківську. Окрім своїх посадових обов’язків 

працівники займалися волонтерською діяльністю, а саме: готували їжу для 

переселенців та військовослужбовців, плели маскувальні сітки та «кікімори», 

шили форму, білизну і навіть бронежилети, передавали гуманітарну допомогу 

на передову та забезпечували місцями для тимчасового проживання тих, хто 

цього потребував. Згодом заклади розпочали підготовку до нового навчального 

року в умовах воєнного стану. 

    Згідно рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 23.06.2022року №563 «Про створення комісії щодо обстеження 

наявних будівель закладів освіти з метою встановлення можливості їх 

використання для укриття дітей та працівників цих закладів як споруд 

подвійного призначення та найпростіших укриттів» було сформовано склад 

комісії. Даною комісією відповідно до затвердженого графіка було здійснено 

об’їзд закладів загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти Івано-

Франківської територіальної громади, було виявлено певні недоліки та 

зауваження і вказано терміни та заходи, які необхідно було вжити для усунення 

цих недоліків для створення можливості облаштування укриттів. Згодом було 

проведено повторний об’їзд та огляд укриттів, на підставі чого, було складено 

та затверджено Акт готовності об’єкта освіти. Враховуючи  безпекову ситуацію 

станом на 31.08.2022р., відповідно до листа Міністерства освіти і науки 

України від 19.08.2022 №1/9530-22 «Про інструктивно-методичні рекомендації 

щодо організації освітнього процесу та викладання навчальних предметів у 
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закладах загальної середньої освіти у 2022/23 навчальному році» було 

погоджено очну форму організації навчального процесу майже у всіх освітніх 

закладах. 

     Проведено закупівлю та доставку будівельних матеріалів (бетонних 

блоків, піску, мішків тощо) для облаштування та убезпечення укриттів та 

будівель освітніх закладів. Було виділено субвенцію з обласного бюджету на 

ремонт укриття у Крихівецькому ліцеї, на придбання джерел резервного 

живлення для Підлузької гімназії та ремонт укриття в ЗДО №29 «Кобзарик». 

         Тримаємо на контролі потреби внутрішньо переміщених осіб та 

безкоштовного довгострокового проживання.  

         Проводимо співпрацю з Благодійним фондом «Рокада»  та 

Громадською організацією «МЕТАЛАБ» для підтримки та забезпеченням 

потреб внутрішньо переміщених осіб.  

        Здійснювався контроль за експлуатацією будівель, об’єктів, 

опалювальних систем, систем водопостачання, електропостачання, 

газопостачання, які знаходяться на балансі Департаменту освіти та науки. 

 Відповідно до наказу Департаменту освіти та науки Івано-

Франківської міської ради від 18.07.2022р. №251 «Про самостійне ведення 

бухгалтерського обліку закладів дошкільної освіти Івано-Франківської міської 

ради» було   переведено на самостійне ведення бухгалтерського обліку 21 ЗДО 

та надано всю необхідну інформаційну та технічну допомогу щодо укладання 

угод з ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго», КП «Івано-

Франківськводоекотехпром», ПрАТ «АТП-0928», Івано-Франківської філії ПАТ 

«Укртелеком»  даним закладам.  

Дошкільна освіта. Закладами дошкільної освіти Івано-Франківської 

територіальної громади надавалась значна допомога внутрішньо переміщеним 

особам: із закупівлею продуктів харчування, дитячого одягу, іграшок, 

медикаментів, засобів гігієни, із організацією їх розміщення у трьох закладах 

дошкільної освіти, харчуванням та проживанням, організацією їх побуту, 

пранням білизни тощо.  

Працівники закладів дошкільної освіти ЗДО також здійснюють активну 

волонтерську діяльність, надають допомогу бійцям Збройних Сил України: 

займаються плетінням маскувальних сіток, шиють подушки та нижню білизну 

для  бійців, готують страви та власну випічку, вантажать продуктами, 

медикаментами та засобами гігієни машини для відправки в гарячі точки. 338 

дітей ВПО стали вихованцями дошкільних закладів міста та 5 внутрішньо 

переміщених осіб працевлаштовані в садках.  

Заклади середньої освіти. Впродовж літа  на базі ліцеїв міста 

функціонували курси з української мови. За весь період їх відвідали 453 особи. 
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Рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

20.10.2022р.№ 1007 «Про забезпечення дітей закладів освіти Івано-

Франківської міської ради гарячим харчуванням за кошти з бюджету Івано-

Франківської міської територіальної громади» забезпечено гарячим 

харчуванням дітей закладів дошкільної, загальної середньої та професійної 

(професійно-технічної) освіти, батьки яких беруть безпосередню участь у 

бойових діях і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності 

України, загинули, померли після повернення з зони бойових дій.  

25% учнів 1-11 класів, котрі включені у перелік пільгових категорій, 

забезпечені гарячим харчуванням за кошти з бюджету Івано-Франківської 

міської територіальної громади. З метою чіткої реєстрації учнів, які харчуються 

за кошти з бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади, 

продовжено реалізацію електронної програми «Контроль шкільного 

харчування». 

Позашкілля. Дирекція міського Центру дозвілля дітей та юнацтва за 

місцем проживання на базі дитячо-юнацьких клубів спільно з дирекцією 

Центру патріотичного виховання учнівської молоді ім. Степана Бандери з 

метою соціальної підтримки та подолання стресу, викликаного військовими 

подіями,  впродовж літа реалізовували проєкт «Україна – це я! Україна це ти!» 

для дітей із родин внутрішньо переміщених осіб, що тимчасово переїхали на 

проживання  в Івано-Франківськ. У рамках проєкту проведені майстер-класи з 

образотворчого мистецтва, літературного читання, театрального та вокального 

мистецтва, а також історичні студії та екскурси з історії державотворення 

України тощо.  

Також на базі МЦДЮТ проводився проєкт «Дитячі точки «Спільно» від 

ЮНІСЕФ у партнерстві з Українською освітньою платформою для дітей з 

сімей, які стали вимушеними переселенцями, а також дітей з місцевих громад 

(віком від 3 до 12 років), а з 13 червня працювала мистецька Літня школа 

«Сонячна майстерня літа» для дітей від 6 до 16 років та майстер-класи для 

дорослих.   

Працівники Центру освітніх інновацій з травня 2022 року розпочали 

реалізацію  історико-краєзнавчого проєкту «Стежками патріотів». Щоп’ятниці 

дорослі та діти з числа ВПО знайомляться з історією, звичаями  та культурою 

Івано-Франківська та Прикарпаття, відвідують історико-архітектурні пам’ятки 

краю. На даний час понад 300 громадян у рамках проєкту побували в 

Дем’яновому лазі, Вовчинцьких горах, музеї Степана Бандери у с. Старий 

Угринів. 

 Педагоги комунального закладу  позашкільної освіти «КУТ»  

активно працювали у  напрямку соціалізації та інтеграції  осіб з числа ВПО в 
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нашу громаду шляхом залучення до проведення творчих заходів з дітками та їх 

батьками.  

        З вересня 2022 року було відновлено реалізацію проєкту щодо 

навчання української мови громадян з числа ВПО, що у зв’язку з війною 

змушені були тимчасово переїхати проживати на Прикарпаття, на базі Малої 

Академії наук. 

МЕДИЦИНА 

Показники стану здоровʼя населення міста протягом останніх років є 

практично стабільними – переважають захворювання серцево-судинної 

системи, розлади мозкового кровообігу, не знижується, на жаль, рівень 

онкологічних хвороб, за рахунок урядової програми «Доступні ліки» дещо 

стабілізувалась кількість інфарктів та інсультів. 

Пріоритетними напрямками в охороні здоров’я міста у 2022 році є: 

- забезпечення надання населенню міста якісної і доступної первинної 

медичної допомоги та амбулаторно-поліклінічної допомоги на базі КНП 

«Центр первинної медичної і консультативно-діагностичної допомоги ІФМР» 

та КНП «Центр первинної медичної допомоги ІФМР», які обслуговують понад                        

215.0 тисяч осіб міського і сільського населення ІФМТГ,  

- забезпечення надання багатопрофільної стаціонарної медичної 

допомоги  населенню, в тому числі при коронавірусній хворобі COVID-19, на 

базі КНП «Центральна міська клінічна лікарня ІФМР», КНП «Міська клінічна 

лікарня  №1 ІФМР» та КНП «Міська дитяча клінічна лікарня ІФМР», КНП 

«Міський клінічний перинатальний центр ІФМР», якими надано стаціонарну 

допомогу 20,5 тисячам пацієнтів, з них понад 2,8 тисячі дітям, з них – 1,5 тисячі 

проліковано від коронавірусної хвороби, 

- надання необхідної медичної допомоги, обстежень, діагностики 

військовослужбовцям, пораненим під час російсько-української війни 2022 

року, рання відновна реабілітація поранених військовослужбовців, учасників 

АТО/ООС, проліковано та обстежено понад 400 військовослужбовців з різного 

роду захворюваннями та пораненнями, оглянуто 1175 призовників, 

- надання медичної допомоги внутрішньо переміщеним особам зі східних 

областей України у зв’язку із воєнними діями російсько-української війни 2022 

року, оглянуто та проліковано понад 5,1 тисяч дорослих осіб та 3,2 дітей, також 

народилося 148 дітей, ще 114 вагітних жінок перебувають на обліку, 

- надання технічної та матеріальної допомоги військовим підрозділам, які 

беруть участь у російсько-українській війні 2022 року, передано 4 автомобілі 

невідкладної медичної допомоги на передову, медикаменти, витратні матеріали, 
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апаратуру, м’який інвентар, ноші м’які, продукти харчування, таблетки для 

знезараження води, тощо,  

- покращання матеріально-технічного стану закладів внаслідок отримання 

благодійної допомоги від іноземних партнерів, отримали 2 автомобілі екстреної 

медичної допомоги, апарати УЗД, ендоскопічне обладнання, наркозно-

дихальну апаратуру, та ін. апаратуру і медичну техніку тощо. 

 

Участь у проєктах та залучення грантових коштів 

Управлінням охорони здоров’я міської ради виграно благодійний грант  

від Закладу вищої освіти «Український католицький університет», в рамках 

реалізації проєкту Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) «Посилення реагування на 

надзвичайні ситуації шляхом розбудови потенціалу національних органів 

влади, місцевих громад, організацій громадянського суспільства та медичних 

працівників» (PD Ref. No.: UKR/PCA201941/HPD2022191) – щодо 

облаштування дитячого куточка біля кабінету профілактичних щеплень в КНП 

ЦПМКДД ІФМР (закуплено дитячі іграшки, матеріали для дитячого кутка на  

суму 45,0тис.грн). 

Окрім того, реалізовано грантовий проєкт USAID «Підтримка реформи 

охорони здоров’я» в межах Менторської ініціативи з налагодження системної 

комунікації та покращення пацієнтської навігації у закладах охорони здоров’я 

та громадах для поліпшення доступу населення до медичних послуг. 

З 24.02.2022 року по нинішній час заклади охорони здоров’я міської ради 

отримали безкоштовно, від благодійників: 

- КНП «ЦМКЛ ІФ МР» - медикаменти, перев’язувальні матеріали від 

польських, німецьких, румунських організацій, обладнання  від 

польських, чеських, румунських, німецьких медичних організацій; 

- КНП «МКЛ № 1 ІФ МР» - медикаменти і вироби медичного призначення, 

медичне обладнання, медичну апаратуру, м’який інвентар та інших 

господарських товарів, питної води від польських, румунських, 

німецьких медичних організацій;  

- КНП «МКПЦ ІФ МР» - медичне обладнання, генератор дизельний, 

вироби медичного призначення від UNICEF і дитячого одягу, твердий 

інвентар і 7 функціональних ліжок, вироби медичного призначення від 

ООН, 60 функціональних ліжок, 100 матраців, 30 ковдр, 30 подушок, та 

ін, 

- КНП «МДКЛ ІФ МР» - медикаменти, вироби медичного призначення, 

медичне обладнання, харчові продукти і дитяче харчування. 
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Ремонтні роботи у медичних закладах 

У 2022 році, незважаючи на воєнний стан, у закладах охорони здоров’я 

вдалося завершити ремонтні роботи: 

-   капітальний ремонт педіатричного відділення №7; 

- відкриття  кабінету щеплень  в міській поліклініці  №5; 

- встановлено генератор резервного живлення у міському перинатальному 

центрі; 

- оновлено кабінет функціональної діагностики і маніпуляційний кабінет 

соматичного відділення у міській дитячій лікарні;  

- відкрито кабінет МРТ-діагностики захворювань кінцівок у МКЛ №1;  

- відкриття операційних блоків у хірургічному  і травматологічному 

відділеннях у МКЛ №1. 

Завершуються роботи: 

сучасної централізованої стерилізаційної з новими стерилізаторами та 

автоклавами у МКЛ №1; 

кабінету КТ-діагностики в міській поліклініці №2;  

в приміщеннях відділення альтернативної терапії, реабілітаційного залу і 

розвитку реабілітаційного лікування дітей з обмеженими можливостями щодо 

реалізації україно-румунського проєкту «Аlthera» у дитячій лікарні. 

 У 2022 році за кошти міського бюджету закладами охорони здоров’я 

міської ради: 

- придбано генератор для центральної міської лікарні; 

- придбано операційні столи МКЛ №1;  

- закуплено операційні лампи для МКЛ №1; 

- виділено кошти для МКЛ №1 на придбання устаткування для 

операційних блоків - система ендоскопічної візуалізації; 

- завершено капітальний ремонт приміщень операційних блоків 

хірургічного та травматологічного відділень МКЛ №1;  

- завершено капітальні ремонти палат гнійної хірургії у хірургічному 

відділенні у ЦМКЛ; 

- завершено капітальні ремонти кабінетів, реанімаційного залу,  

реорганізовано і облаштовано до нових стандартів операційну у відділенні 

інтервенційної хірургії у ЦМКЛ. 

За кошти, отримані за програмою медичних гарантій від Національної 

служби здоров'я України, закладами охорони здоров’я придбано обладнання:  

- КНП «Центральна міська клінічна лікарня ІФМР» - закуплено апарат 

для штучної вентиляції легень S1100A, дефібрилятор Rescue LIFE, 5 насосів 

шприцевих інфузійних, монітор пацієнта мультипар, Brightfield Healthcare V12i  
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у складі (2 шт.), монітор пацієнта мультипар.Brightfield Healthcare OSEN 8000E 

(3 шт.), лампа операційна (2 шт.), лампа операційна, апарат для анестезіології S 

7100 у складі (2 шт.), каталка медична EMERGO 6250 (5 шт.), ендоскопічна 

система у складі, касетний автоклав Статім 2000с, сканер ультразвуковий, 

апарат для одягання бахіл, промислово пральна машина, електрокардіограф 

Біомед 300.  

- КНП «Міська клінічна лікарня №1 ІФМР» -закуплено алкотестер 

Драгер, стерилізатор паровий М4 - ST-NYA (2 шт.), стерилізатор паровий М1- 

ST-NYA, стерилізатор плазмовий M3-SP-HFN, напівавтоматичний коогулятор 

Coag 2Dd, компресор DK50 DE (4 шт.), ультразвукова мийка JP-08OS, стіл 

мийка пристінний, компютерне обладнання та ін. (10 шт.).  

- КНП «Міська дитяча клінічна лікарня ІФМР» закуплено сервер. 

-КНП «Центр первинної медичної консультативно-діагностичної 

допомоги ІФМР» - закуплено електрокардіограф ECG 1201 (6 шт.), реєстратор 

добової електрокардіограми за Холтером TLC9803 (2 шт.), насос вакуумний для 

терапії ран NP32Stan (2 шт.).  

За кошти, отримані за програмою медичних гарантій від Національної 

служби здоров'я України,  закладами охорони здоров’я ІФМР здійснено 

капітальні ремонтні роботи:  

- КНП «Центральна міська клінічна лікарня ІФМР» - капітальний ремонт: 

відділення інвазивних методів діагностики та реперфузійної терапії ЦМКЛ, 2 

поверх корп.№5 ЦМКЛ, окремих приміщень консультативної поліклініки, 

відділення для хворих з  порушення мозкового кровобігу та відділу хірургії 

голови, відділення загальної хірургії корпусу 3, сходової клітки №2 аварійних 

виходів підвалів та кор.№5 ЦМКЛ, урологічного відділення, повер.2 корп.№2 

ЦМКЛ, внутрішніх сходів корп.№5 ЦМКЛ, системи електропостачання з 

влаштування дизель генератора, системи гарячого водопостачання корп.№2, 

внутрішніх інженерних мереж, металопл.конструк.корп.№2 другий поверх, 

системи опалення корп.№5 та гаряч. водопостачання корпусу №5 та корп№3, 

відділення реабілітації 2-го поверху, реконструкція системи опалення, підігріву 

води, кондиціонування та очищення, експертиза кошторисної документації по 

капремонту палат та лікарських кабінетів відділення хірургії корпусу №2 3-го 

поверху. 

- КНП «Міський клінічний перинатальний центр ІФМР» - здійснено 

капітальний ремонт сантехнічних мереж центральної стерилізаційної 

гінекологічного корпусу. 

- КНП «Центр первинної медичної консультативно-діагностичної 

допомоги ІФМР» - здійснено реконструкцію приміщень у СП МП2 для 
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встановлення КТ, поточний ремонт системи опалення у СП МП3, поточний 

ремонт кабінету щеплень у СП МП5. 

 

Робота медичних закладів в умовах війни 

З 24.02.2022 року по теперішній час, управлінням охорони здоров’я міської 

ради, окрім основної діяльності здійснювалася гуманітарна діяльність: 

- приймання і видача медикаментів, витратних матеріалів, антисептиків, 

дезінфекційних розчинів для потреб військовослужбовців, цивільних закладів 

охорони здоров’я в умовах роботи у воєнний час – всього передано 

(безкоштовно) матеріальних цінностей згідно 450 актів приймання-передачі, 

- сформовано та передано для потреб військовослужбовців 2 840 аптечок 

першої медичної допомоги, 

- сформовано медичне забезпечення для формувань міської та обласної 

територіальної оборони (три підрозділи) – індивідуальні аптечки, медичне 

майно медичного пункту військових підрозділів згідно вимоги, 

- працівниками УО ІФМР  до Дня Незалежності зібрано кошти у сумі 

5000,0 грн., на які закуплено 10 аптечок тактичної медицини, та передано 

укомплектовані аптечки військовослужбовцям ЗСУ. 

- організовано тренінги/навчання з надання першої невідкладної 

домедичної/медичної допомоги, сортування пацієнтів при масовому 

поступленні осіб з вогнепальними ураженнями, надання психологічної 

допомоги, алгоритму дій під час хімічного ураження, радіаційного ураження, та 

ін., для працівників закладів охорони  здоров’я Івано-Франківської міської ради 

– 10 занять (КНП ЦМКЛ, КНП МКЛ №1, КНП МДКЛ), 

- організовано тренінги від міжнародної організації «Лікарі без кордонів» в 

закладах охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради – з питань протидії 

насильству (КНП МКПЦ, КНП МКЛ №1), сортування постраждалих при їх 

масовому поступленні (КНП ЦМКЛ, КНПМ МКЛ №1), профілактики 

вигоранню медичних працівників (КНП МКЛ №1) – 6 тренінгів. 

ЕКОНОМІКА ТА ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ 

Повномасштабне російське вторгнення змусило всіх змінити плани, 

звичний напрямок, темп роботи. Перед економікою Івано-Франківська із 

початком повномасштабного вторгнення постали нелегкі виклики. 

Для підтримки бізнесу на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади Департаментом економічного розвитку, екології та 

енергозбереження надається допомога в організації та проведенні ряду заходів. 
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У березні 2022 року було сформовано перелік вільних виробничих площ 

та приміщень, які пропонувалися  для розміщення на території Івано-

Франківської міської територіальної громади підприємств, тимчасово 

переміщених із зони бойових дій.  

Організовано розміщення замовлення на пошиття військової форми на 

швейних підприємствах УВТП «УТОГ».  

Організовано засідання Ради підприємців при виконавчому комітеті 

Івано-Франківської міської ради. Основна мета зустрічі - визначення 

пріоритетних напрямів розвитку МСП Івано-Франківської міської 

територіальної громади в умовах воєнного стану, надання всебічної підтримки 

місцевим діючим підприємцям та релокованим СПД. Члени Ради підприємців 

та запрошені учасники також обговорили проблеми, з якими стикнулися МСП 

під час війни, основні потреби СПД для відновлення повноцінної роботи, 

надали пропозиції щодо допомоги зі сторони місцевої влади, необхідної для 

розвитку бізнесу громади, та ініціювали ряд рекомендацій щодо вдосконалення 

законодавчих нормативів для бізнесу. 

Зустріч із місцевим бізнесом та міським головою Русланом Марцінківим 

організовано за результатами участі керівників підприємств у конференції 

"Україна Європа Карпат" та дискусійної панелі "Трансформація і відбудова 

України - презентація бачення", яка відбулася 14-15 травня м.Перемишль, РП. 

Уряд Польщі готує програми співробітництва, тому для них є важливим 

зворотній зв'язок.  

Учасниками круглого столу були понад 30 місцевих підприємців та 

керівників підприємств. За підсумками зустрічі зібрано та узагальнено 

пропозиції від місцевого бізнесу, презентація яких відбудеться на підсумковій 

конференції за участю польських партнерів. 

Організовано бізнес-п’ятниці, в рамках яких відбулися відвідини 

місцевих та релокованих підприємств малого та середнього бізнесу з метою 

ознайомлення з їх діяльністю, існуючими проблемами та подальшими 

перспективами розвитку. 

 23 вересня відбулося чергове засідання Дорадчої ради. Варто зазначити, 

що за результатами діяльності промислові підприємства основного кола за  

січень-липень 2022 року майже вийшли на рівень минулого року. Так, обсяг 

реалізованої продукції за 7 місяців ц.р. склав 8303 млн грн проти 8316 млн грн 

за аналогічний період 2021 року, що становить 99,8% до минулого року.  

У структурі реалізації підприємства з постачання електроенергії, газу, 

пари та кондиційованого повітря займали 66,9%, а підприємства переробної 

промисловості  30,1%.  



16 

Найбільшу частку обсягів реалізації підприємств переробної 

промисловості складали підприємства машинобудування (35%) та з 

виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів (28%) 

Незважаючи на війну, маємо непогані показники, а це найважливіше, бо 

дає можливості нашому місту допомагати військовим. Адже наш бізнес є 

соціально-відповідальним, військовим надається дуже багато волонтерської, 

практичної допомоги. Надважливо продовжувати цю співпрацю й підставляти 

плече нашим воїнам.  

Для підтримки бізнесу також було організовано та підтримано ряд 

заходів, а саме: 

- організовано виставку місцевих товаровиробників під час проведення 5 

лютого в Івано-Франківську Форуму "Асоціація міст України єднає Україну", 

присвяченого відзначенню 30-річчя створення Асоціації міст України; 

- організовано Великодній ярмарок; 

- проводилися щосуботні ярмарки продажу сільськогосподарської 

продукції та продукції місцевих виробників; 

- відновив свою роботу крафтовий ярмарок на площі Міцкевича; 

Результатом співпраці з  Громадською спілкою "Бізнес Асоціація Івано-

Франківська" стало урочисте підписання Меморандуму про співробітництво 

між Громадською спілкою «Бізнес асоціація Івано-Франківська» (далі - ГС 

«БАІФ») та Виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради, яке 

відбулось 20 вересня 2022 року. 

Надавались консультації суб’єктам підприємницької діяльності щодо 

написання бізнес-планів та подання заявки з метою отримання гранту на 

створення або розвиток власного бізнесу для участі в грантовій програмі Є-

робота/Дія. А також надано гарантійні листи-підтримки фізичним особам-

підприємцям для отримання ними грантів на розвиток власного бізнесу. 

З метою оцінки потреб місцевого бізнесу та визначення необхідної 

підтримки, яку може надати бізнес-асоціація та місцева влада, в рамках проєкту 

«Допомога Бізнес – асоціацій задля підтримки та розвитку підприємництва  в 

селах у воєнний період» відбулися зустрічі із підприємцями сіл Івано-

Франківської міської територіальної громади. 

Слід зауважити, що у громаді, попри важку економічну ситуацію через 

війну, за підсумками 6 місяців 2022 року, спостерігається позитивна динаміка 

реєстрації підприємницької діяльності суб’єктами господарювання. Впродовж І 

півріччя 2022 року спостерігалося збільшення майже на 600 одиниць кількості 

зареєстрованих СГД, з них більше половини - жінки – підприємці. Станом на 

01.07.2022р. га обліку у Івано-Франківській міській територіальній громаді 

перебувало 31486 суб’єктів господарювання, з них 14609 - юридичних осіб та 
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16877 - фізичних осіб-підприємців (в тому числі у м.Івано-Франківську 12076 

юридичних осіб та 14291 фізична особа – підприємець. 

З метою впорядкування переліку та площ спеціальних земельних ділянок, 

відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення 

паркування транспортних засобів, що сприятиме забезпеченню надходжень до 

бюджету громади від збору за місця для паркування транспортних засобів, 

розроблено проєкт рішення "Про внесення змін у додаток 3 рішення міської 

ради від 19.06.2020р. №156-41 "Про встановлення місцевих податків і зборів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади" (зі змінами)", яке 

прийняте міською радою у липні 2022 року. 

Також впродовж травня-червня ц.р. зібрано інформацію щодо 

економічних та фінансових показників за 2021 рік, очікуваних показників на 

2022 рік, даних про демографічну ситуацію, стану ринку праці, інформації 

відносно боргових зобов’язань громади, наявної у розпорядженні комунальної 

власності та перспективних планах на майбутнє, на основі яких Рейтинговим 

агентством ТОВ "Кредит-Рейтинг" оновлено кредитний рейтинг Івано-

Франківської міської територіальної громади та 21 липня 2022 року прийнято 

рішення про встановлення кредитного рейтингу на рівні uaBBB+ (Контрольний 

список) за Національною рейтинговою шкалою. Внесення рейтингу до 

Контрольного списку означає, що агентство розглядає питання про зміну 

рейтингу у зв'язку з подіями або тенденціями, що розвиваються, і які можуть 

істотно вплинути на кредитоспроможність власника цього рейтингу. 

 

Розвиток торгівлі 

У складні воєнні часи в Україні підприємства торгівлі та заклади 

ресторанного господарства продовжують забезпечувати життєдіяльність Івано-

Франківської територіальної громади. Оптові бази, торгові центри, 

супермаркети, магазини, кафе та ресторани забезпечують продовольчу безпеку 

країни. Графіки роботи магазинів та підприємств побутового обслуговування 

змінюються відповідно до: комендантської години; сирен повітряної тривоги; 

оперативної ситуації в місті. 

Торгівлю товарами народного споживання здійснюють : 

- торгові центри та  супермаркети – 71; 

- продовольчі магазини – 838; 

- промислові магазини – 521; 

- книгарні- 23; 

- ресторани, кафе, кав’ярні, паби – 451. 
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Незважаючи на встановлений режим воєнного стану в Україні, бізнес 

прилаштувався до нових викликів. Складнощі з постачанням, зміна пріоритетів 

та купівельна спроможність покупців не завадили в цьому році відкриттю 

нових магазинів на території Івано-Франківської громади. 

Магазини торгової мережі «СІМ 23» відкрили двері у с.Вовчинець, 

с.Угринів, с.Крихівці; у м.Івано-Франківську на вул.Галицькій,99, 

вул.Довженка,1, Василя Стуса,35. 

З перших днів війни на території Івано-Франківської громади створено 

всі умови для релокованого бізнесу. Відкриваються продовольчі та промислові 

магазини, заклади ресторанного господарства та підприємства побутового 

обслуговування. 

Опрацьовано всі заяви суб’єктів господарської діяльності, які надійшли 

через Центр надання адміністративних послуг та підготовлено 30 рішень 

виконавчого комітету міської ради. 

Постійно проводиться адміністрування договорів на право тимчасового 

користування окремими елементами благоустрою комунальної власності. 

Загалом за 9 місяців 2022 року забезпечено надходження до міського 

бюджету в сумі 3 млн. 894,9 тис. грн, а саме за: 

- торгові майданчики - 948 558, 12 грн; 

- тимчасові споруди - 1 792 279, 00 грн; 

- стаціонарні атракціони - 58 071, 00 грн; 

- об’єкти дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг - 1 096 027, 24 

грн. 

З метою стабілізації цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, 

забезпечення соціально незахищених верств населення міста соціально - 

значущими продовольчими товарами протягом звітного періоду  проводився 

моніторинг цін на основні продукти харчування в торговій мережі та на ринках 

міста, за результатами якого висвітлюється довідка-реєстр цін на вебсайті 

міста. 

Проводилась роз’яснювальна робота з суб’єктами господарювання та 

мешканцями міста щодо роботи в умовах воєнного стану та змін до 

законодавства України та інших нормативно-правових актів. 

Проведено Великодній ярмарок, в якому взяли участь місцеві 

товаровиробники та суб’єкти господарювання з реалізації кондитерських 

виробів, пасок, м’ясних та ковбасних виробів, товарів народного споживання, 

сувенірної продукції. Під час ярмарку постійно проходить акція «Купуємо 

івано-франківське-даємо роботу іванофранківцям». Значна частина коштів від 

реалізованої продукції було відправлено на потреби Збройних Сил України. 
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«Крафтовий ярмарок» - ярмарок локальних фермерських та крафтових 

продуктів. У цьому заході брали участь виробники молочної продукції, пива, 

пекарі, пасічники. Також тут мешканці та гості міста купували фермерські 

ягоди, мед, сир, м’ясні вироби, мікрогрін, пастилу, яблучні чіпси, натуральні 

олії, продукти равликової ферми та іншу продукцію від місцевих виробників.  

З метою забезпечення населення сільськогосподарською продукцією, 

насіннєвим матеріалом, саджанцями проводились і ярмарки біля стадіону 

«РУХ» на вул.Чорновола. З нагоди третьої річниці від дня створення нашої 

громади, ярмарок сільськогосподарської продукції та крафтових виробників 

привернув увагу не тільки мешканців нашої територіальної громади, але й 

переміщених осіб на Прикарпаття через воєнні дії. Під час проведення ярмарків 

всі мають можливість долучитися до підтримки наших захисників, які сьогодні 

виборюють українську незалежність. 

 

Співпраця з міжнародними Програмами і Проєктами ЄС та США 

Проєкт технічної допомоги Європейського Союзу "Назад до наших 

спільних коренів (ROOTS)", що виконується в рамках Спільної операційної 

програми Румунія - Україна 2014-2020. Проєкт реалізується спільно з 

муніципалітетом м. Ботошані, Управлінням культури округу Ботошані, Румунія 

та ГО "Центр муніципального та регіонального розвитку – Ресурсний центр". 

Загальний бюджет проєкту: 938 560,00 євро, бюджет для м.Івано-Франківська 

складає 356 тис. 246 євро.  

В рамках проєкту здійснюється реставрація частини приміщення одного з 

корпусів комплексу палацу Потоцьких, де буде створено музей зброї.  

Для залучення додаткових коштів на реалізацію проєкту в лютому 2022р. 

підготовлено та подано Міжвідомчій комісії з питань підтримки 

транскордонного співробітництва пакет документів на участь у конкурсному 

відборі проєктів (програм) транскордонного співробітництва, яким може 

надаватися державна фінансова допомога.  

З метою популяризації нематеріальної культурної спадщини етнічних 

груп, що проживають у м.Ботошані, а також традицій українських партнерів 

організовано участь івано-франківських творчих колективів, ковалів, народних 

майстрів, фахівців культурної сфери у Транскордонному фестивалі культурного 

різноманіття, який проходив у румунському місті Ботошані 24-26 червня 2022 

року. 

Всі охочі мали можливість взяти участь у майстер-класах народних 

ремесел, побачити та придбати витвори ужиткового мистецтва. Величезне 

захоплення у дітей та дорослих викликала виставка робіт школярів Івано-
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Франківської дитячої художньої школи, представники якої одразу навчали 

дітей основам малюнку. Вразили своєю майстерністю іванофранківські ковалі, 

які підготували подарунок у вигляді кованої квітки для міста Ботошані та 

Музею культурного різноманіття. Вмілі та вправні українські майстри щедро 

ділилися своїми вміннями з учасниками фестивалю, а українські співаки 

пропагували українську культуру з великої сцени.  

Протягом звітного періоду відбувалися постійні зустрічі команд проєкту з 

Івано-Франківська та Ботошані як в офлайн, так і в онлайн-форматах, на яких 

обговорювалися виклики та загрози щодо продовження реалізації проєкту, 

можливі шляхи вирішення проблем, внесення змін до проєкту, тощо. 

Проєкт технічної допомоги Європейського Союзу "STEM освіта у 

професійних училищах та спеціалізованих школах", який реалізується  

відповідно до Грантового Контракту Спільної Операційної Програми Румунія-

Україна 2014-2020, фінансовану ЄІС – Прикордонне співробітництво 2 

soft/1.1/23. Проєкт реалізується спільно з ГО "Центр муніципального та 

регіонального розвитку – Ресурсний центр", муніципалітетами Сігету 

Мармацієй та міста Сейні (Румунія). Загальний бюджет проекту 332 979,80 

євро. Бюджет для м.Івано-Франківська складає 160 тис. 166 євро.  

У рамках проєкту закуплено дороговартісне обладнання для 3-х вищих 

професійно-технічних навчальних закладів м.Івано-Франківська (більш як на 

2,5 млн грн), проведено воркшопи, STEM–навчання для підвищення 

кваліфікації викладачів, таборування для студентів, налагоджено співпрацю 

між училищами, бізнесом та владою.  

Проєкт "Створення комунікаційної єврорегіональної Платформи 

"ідеальних" міст для переорієнтації туризму в Івано-Франківській області", 

який реалізовується за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від 

Європейського Союзу. Загальна вартість проєкту 17969, 835 тис. грн, у тому 

числі державний бюджет – 12399,186 тис. грн 

Основні заходи в рамках реалізації проєкту: 

• створення комунікаційної єврорегіональної Платформи "Сittà ideale" та 

Конгрес-центру, як відкритого багатофункціонального простору; 

• проведення реставраційних робіт частини приміщень корпусу А 

Комплексу колишнього палацу Потоцьких з пристосуванням для розміщення 

Конгрес-центру, інтерактивного Музею "ідеальних" ренесансно-барокових 

міст, Хабу креативних ідей; 

• встановлення макетів "ідеальних" ренесансно-барокових міст; 

• забезпечення відповідним технічним і технологічним обладнанням 

конференційних, музейно-виставкових, офісних та ряду суміжних 

функціональних приміщень. 
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Проєкт "Впровадження інноваційних рішень та створення умов для 

розвитку "зеленої" економіки на території Івано-Франківської громади" в 

рамках співпраці з Програмою "EU4Business конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП", що спільно фінансується Європейським Союзом та 

урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною компанією Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.  

Івано-Франківськ був обраний одним із пілотних міст для 

співробітництва з Програмою "EU4Business конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП". "Інноваційний розвиток" було обрано пріоритетним 

напрямком в рамках нашої співпраці. 21 грудня 2021 року відбулось урочисте 

підписання Меморандуму про співпрацю між німецькою федеральною 

компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH 

та Івано-Франківською міською територіальною громадою. 

Мета проєкту - створення умов для розвитку та підвищення екосвідомості 

МСП, сповідування принципів ведення "зеленого" бізнесу, впровадження 

екоінновацій від етапу виробництва продукту до споживання і переробки, 

застосування підходів кругової економіки для становлення життєздатного та 

конкурентоспроможного бізнесу на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 

Основні завдання проєкту: 

- підвищення конкурентоспроможності місцевої продукції через 

впровадження екологічних підходів у виробництві та екологічних стандартів; 

- створення інноваційної моделі інституційної спроможності МСП, 

розбудова еко-інфраструктури; 

- впровадження культури свідомого споживання та підвищення рівня 

екосвідомості громади через проведення навчальних заходів (тренінгів, 

навчальних візитів та консультаційних сесій. 

Основні цільові групи проєкту: 

- малі та середні підприємці Івано-Франківської міської 

територіальної громади, екологічні ініціативи та громадські організації; 

- Прикарпатський еко-енергетичний кластер; 

- студенти вищих навчальних закладів; 

- органи місцевого самоврядування (Департамент економічного 

розвитку, екології та енергозбереження Івано-Франківської міської ради, 

Управління інтеграції громад). 

Однак, повномасштабне військове вторгнення росії в Україну внесло свої 

корективи в реалізацію проєкту: терміни реалізації були зміщені, а деякі заходи 

адаптовані до сучасних реалій.  
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Програма "EU4Business конкурентоспроможність та інтернаціоналізація 

МСП" одна із перших запропонувала надати необхідну допомогу для Івано-

Франківської громади. Було визначено потреби, проведено тендерні закупівлі, 

закуплено комп’ютерну техніку, павербанки, ліхтарики, швейні машинки, 

енергозберігаючі лампи, генератори та інше.  

Дано відповіді на опитування Програма "EU4Business 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" щодо планів місцевого 

економічного розвитку, що розкривають різні аспекти актуального стану та 

розвитку бізнес-середовища в Україні. 

У рамках співпраці із Програмою "EU4Business конкурентоспроможність 

та інтернаціоналізація МСП" представники Департаменту економічного 

розвитку, екології та енергозбереження спільно з експертами ГО "Громадський 

центр "Еталон" мали змогу з квітня по липень 2022 року долучитися до 

створення більш сприятливих умов розвитку бізнес-середовища в громаді 

шляхом: 

- надання консультацій та юридичної підтримки місцевим підприємцям та 

релокованому в громаду бізнесу; 

- налагодження співпраці Логістичного хабу, створеного при ГО 

"Громадський центр "Еталон",  з іншими благодійними та волонтерськими 

організаціями, які надають невідкладну підтримку для доставки вантажів 

гуманітарної допомоги потребуючим в інші регіони України; 

- реалізації для студентської молоді з числа ВПО навчальної програми 

"Студентські бізнес - студії";  

- проведення ряду навчально-практичних семінарів щодо введення змін 

до податкового законодавства для підприємців та головних бухгалтерів 

місцевого бізнесу і багато інших активностей. 

За підтримки Програми "EU4Business конкурентоспроможність та 

інтернаціоналізація МСП"  закуплено обладнання для започаткування 

соціальної швейної майстерні в Івано-Франківську. В рамках даної ініціативи, 

за підтримки Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження, ГЦ "Еталон" отримав 10 промислових швейних машинок і 

вже наприкінці вересня цього року відкрив новий структурний підрозділ та 

започаткував на своїй базі соціальне підприємство "Майстерня швейних справ 

"Еталон - плюс".  

Головне завдання даного напряму роботи – залучити до кравецької 

справи жінок, які опинились у складних життєвих ситуаціях, а від отриманого 

прибутку організовувати проведення навчальних інтерактивних курсів "Крою 

та шиття" для потребуючих жінок/дівчат із числа ВПО, і найбільш мотивованих 

працевлаштовувати на базі швейної Майстерні. 
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Реалізація проєкту в рамках підписаного Меморандуму про співпрацю 

між німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH та Івано-Франківською міською територіальною 

громадою триває і дасть можливість реалізувати ще не одну корисну та 

важливу ініціативу. 

Проєкт USAID "Демократичне врядування у Східній Україні" (DG East). 

Нова Ініціатива DG East має на меті надання технічної підтримки ОМС 

західних областей України, які прийняли найбільшу кількість ВПО і 

потребують допомоги в ефективному управлінні ВПО. Це буде зроблено через 

надання онлайн-тренінгових курсів, які включатимуть ознайомлення з 

основними принципами управління ВПО, міжнародними стандартами, 

кращими практиками, а також практичною допомогою ОМС у визначенні 

ключових потреб ВПО, оцінюванні наявних проблем і пошуку шляхів їх 

подолання. В рамках цієї діяльності планується підтримка 12 громад 

Львівської, Івано-Франківської та Чернівецької областей України.  

Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження 

спільно з Департаментом соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради та Івано-Франківським міським центром соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді заповнено опитувальник для участі у конкурсному відборі 

міст в рамках нової Ініціативи  DG East. Як результат – Івано-Франківська 

громада стала учасником Ініціативи проєкту USAID "Демократичне врядування 

у Східній Україні". Основні активності заплановані на липень-вересень 2022р. 

 

Сфера енергозбереження та екології 

 Упродовж 9 місяців 2022 року здійснювалося забезпечення і 

вдосконалення функціонування єдиної автоматизованої системи моніторингу і 

аналізу споживання енергоносіїв та комунальних послуг будівлями 199 

бюджетних закладів освіти, охорони здоров’я та культури, розташованих на 

території міської ради, інформація про які була подана галузевими 

департаментами для внесення до бази даних програми "Smart City" компанії 

ТОВ "uMuni". 

Проведено інвентаризацію та портфоліо-аналіз бюджетних закладів 

громади. 

Івано-Франківськ пройшов конкурсний відбір та став партнером проєкту  

міжнародної технічної допомоги «Просування енергоефективності та 

імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні». Проєкт 

реалізується в Україні компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH» за дорученням Урядів Німеччини та Швейцарії, 
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що, своєю чергою, дасть можливість поступово впровадити муніципальний 

енергоменеджмент – від прийняття базових рішень, розбудови структури 

енергоменеджменту та повної інвентаризації будівель до ідентифікації 

необхідних заходів з підвищення енергоефективності в окремих будівлях 

завдяки портфоліо аналізу, енергомоніторингу та проведенню експрес- і повних 

енергоаудитів. У рамках додаткового конкурсу Проєктом передбачена 

можливість отримати співфінансування на заходи з підготовки або реалізації 

проєктів з термомодернізації громадських будівель та досягти у них економії 

енергії на 20-30%. Завдяки Проєкту енергоменеджери бюджетних закладів 

отримали можливість навчитися проведенню мало- та безвитратної оптимізації 

та впровадженню комплексних проєктів з підвищення енергоефективності. 

Істотно доопрацьований згідно із зауваженнями Міжвідомчої комісії з 

питань здійснення державного моніторингу в галузі охорони атмосферного 

повітря при Міндовкілля України і надісланий їй  на повторний розгляд проєкт 

Програми державного моніторингу у галузі охорони атмосферного повітря 

агломерації "Івано-Франківськ" на 2023–2027 роки. 

У лютому 2022 року організовано проведення одноденних семінарів для 

енергоменеджерів закладів освіти з питань енергомоніторингу та практичного 

енергоменеджменту. Відповідно до укладеної угоди семінар провели експерти 

ТОВ "УМУНІ" (м. Вишгород Київської області), яке забезпечує 

функціонування системи енергомоніторингу для бюджетної сфери міської 

територіальної громади. У семінарі взяли участь 92 енергоменеджера закладів 

освіти і 66 енергоменеджерів закладів охорони здоров'я та культури. 

Взято участь у 9 вебінарах з питань впровадження енергоменеджменту, 

проведених Німецьким товариством міжнародної співпраці (GIZ). 

Підготовлено інформацію і презентацію про виконання заходів з 

енергозбереження у бюджетних закладах громади у І півріччі 2022 року. 

Упродовж звітного періоду підготовлено і подано до управління екології 

та природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації 2 

запити щодо виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього 

природного середовища на виконання природоохоронних заходів у 2022 році на 

загальну суму 11197,58 тис. грн (відповідно до "Програми охорони 

навколишнього природного середовища м.Івано-Франківська на 2021–2025 

роки"). 

 

Перехід на індивідуальне опалення  

Протягом 9 місяців 2022р. реалізувалася "Програма поетапного 

відключення (відокремлення) споживачів теплової енергії, що постачається 
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котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи централізованого опалення та 

переведення їх на альтернативні джерела теплопостачання". У приміщенні 

Центру надання адміністративних послуг протягом січня-лютого 2022р. 

проведено 7 прийомів громадян, на яких надавалися усні консультації з питань 

відключення від централізованого опалення та гарячого водопостачання і 

переходу на індивідуальне опалення. 

Протягом січня – вересня 2022 року на 8 засіданнях постійно діючої 

комісії для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) 

централізованого опалення (далі-ЦО) (теплопостачання) та постачання гарячої 

води опрацьовано заяви фізичних і юридичних осіб щодо відключення 

житлових і нежитлових приміщень та протоколи зборів мешканців щодо 

відключення від ЦО будинків в цілому. Рішеннями виконавчого комітету 

надано дозволи на від’єднання від ЦО 13 багатоквартирних будинків в цілому 

(з них 7 житлових будинки, що постачаються тепловою енергією від котельні 

на вул. Індустріальна, 34) і 35 нежитлових приміщень. Надано дозволи на 

відключення 54 окремих квартир багатоквартирних будників, у яких, на день 

набрання чинності Законом України "Про житлово-комунальні послуги" від 

09.11.2017 року № 2189 (станом на 01.05.2019 року), більше як 50% квартир та 

нежитлових приміщень отримали дозвіл на відокремлення від мереж 

централізованого опалення. 

Окремими рішеннями Івано-Франківської міської ради від 23.02.2022р. 

№21-20; від 15.07.2022р. №118-26; від 09.09.2022р. №155-29 «Про надання 

дозволу на відключення від системи індивідуального теплопостачання» надано 

дозволи на від’єднання від ЦО власникам  101 нежитлового приміщення, що 

знаходяться в житлових будинках у зв’язку зі значним зростанням вартості 

послуг з теплопостачання. 

На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 28.01.2021 

року №54-4 "Про Програму поетапного відключення (відокремлення) 

споживачів теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 

34, від системи централізованого опалення та переведення їх на альтернативні 

джерела теплопостачання", враховуючи звернення мешканців Івано-

Франківської міської територіальної громади стосовно надання матеріальних 

допомог, підготовлено проєкт рішення  виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради від 15.06.2022р. №496 "Про виплату одноразових 

матеріальних допомог на часткове відшкодування вартості придбаного 

газового/електричного котла споживачам теплової енергії, що постачається 

котельнею на вул. Індустріальній, 34". Станом на 01.10.2022р. розглянуто 

звернень громадян – 162, надано матеріальну допомогу (13000 грн кожному) на 

суму 2106000грн. 
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Станом на 01.10.2022 р. з питань надання дозволів на відключення від 

централізованого опалення (теплопостачання) і гарячого водопостачання 

розглянуто і надано відповіді на 102 звернення громадян, на  123 звернення 

установ, підприємств та організацій. Опрацьовано 66 заяв, які надійшли через  

ЦНАП та  надано відповідні послуги (54 звернень на відключення від ЦО 

поквартирно і 12 заяв на відключення будинків в цілому від ЦО).   

 

Робота департаменту економічного розвитку в умовах війни 

З початку війни працівники Департаменту були залучені до роботи 

Координаційного центру, а саме: брали активну участь у чергуванні на вокзалі, 

зустрічі та розселенні внутрішньо переміщених осіб, наданні їм консультацій. 

Також працівниками Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження у співпраці з Департаментом соціальної політики 

забезпечено придбання, формування і роздачу близько 20 тисяч продовольчих  

наборів, 6 тисяч наборів із засобами гігієни для  внутрішньо переміщених осіб 

та людей похилого віку.  

З перших днів війни спільно з Асоціацією рестораторів міста Івано-

Франківськ було забезпечено гарячим харчуванням, одноразовим посудом, 

питною водою військовослужбовців та працівників поліції. 

РОБОТА У СФЕРІ УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ 

Основними завданнями управління праці є: забезпечення у межах своїх 

повноважень додержання державної політики у сфері соціально-трудових 

відносин та оплати праці; здійснення контролю шляхом моніторингу за 

своєчасною виплатою заробітної плати працівникам, запровадженням та 

дотриманням  підприємствами всіх форм власності та фізичними особами-

підприємцями, які використовують найману працю, мінімальних державних 

гарантій з оплати праці; здійснення контролю за додержанням підприємствами, 

установами та організаціями всіх форм власності, а також фізичними особами-

підприємцями, які використовують найману працю, законодавства з питань 

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення; здійснення 

заходів в частині охорони праці; реєстрація колективних договорів та інше. 

Управлінням праці постійно проводяться заходи щодо здійснення 

контролю у сфері зайнятості та оплати праці, а також в частині укладення 

трудових договорів з найманими працівниками.  

Фахівцями управління спільно з представниками КП “Муніципальна 

інспекція “Добродій” проводяться інформаційні рейди, під час яких 
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підприємців інформують про переваги легальної зайнятості, про найбільш 

ефективні способи додержання законодавства про працю, про неприпустимість 

допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин про заходи, 

що здійснюються урядом для підтримки роботодавців, які працевлаштовують 

внутрішньо переміщених осіб, надають роз’яснення щодо основних 

законодавчих змін, пов’язаних з організацією трудових відносин у період 

воєнного часу.  

У звітному періоді інформаційною кампанією охоплено 629 СГД, 

додатково оформлено 180 найманих працівників, сума легалізованої заробітної 

плати – 1 170,0 тис. грн. Залучено до міського бюджету – 702,0 тис. грн. 

Управлінням праці станом на 01.10.2022 року проведено 59 зустрічей з 

суб’єктами господарювання, засідань “круглих” столів та зустрічей у трудових 

колективах, під час яких висвітлювались норми діючого законодавства в 

частині права громадян на працю та обов’язковості оформлення трудових 

відносин. У цих заходах  взяло участь 888 учасників.  

Серед проведених заходів: семінари для суб’єктів господарювання за 

участю ГУ ДПС в Івано-Франківській області щодо застосування реєстраторів 

розрахункових операцій; участь в круглому столі щодо обговорення спільних  

дій в рамках реалізації інформаційної кампанії “Україна працює!” спільно з 

Управлінням Держпраці в Івано-Франківській області; робоча зустріч з 

керівництвом ГУ ДПС в Івано-Франківській області щодо проведення 

інформаційної роботи з суб’єктами господарювання в частині легалізації 

заробітної плати і зайнятості населення та інші. 

Управління праці відповідно до своїх функціональних обов’язків 

контролює питання виплати заробітної плати в Івано-Франківській 

територіальній громаді. 

Станом на 01.10.2022 р. згідно із статистичною інформацією загальна 

сума заборгованості з виплати заробітної плати становила 47 623,3 тис. грн.  

Частка боргу державних підприємств складає 95,8 % або 45 619,0 тис. 

грн. 

Заборгованість із заробітної плати на підприємствах, в установах, 

організаціях бюджетної сфери Івано-Франківської міської територіальної 

громади відсутня 

Станом на 01.10.2022 р. заборгованість обліковувалась на 9 

підприємствах-боржниках. Серед них найбільш проблемними впродовж 

тривалого часу залишаються: ДП “Івано-Франківський комбінат 

хлібопродуктів” – 10 739,0 тис. грн,  ДП “Івано-Франківський котельно-

зварювальний завод” – 6 100,5 тис. грн, ДП “Івано-Франківський облавтодор” 

АТ “ДАК “Автомобільні дороги України” – 26 151,5 тис. грн. 
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Питання щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати 

розглядались на засіданні міської комісії з питань забезпечення своєчасності і 

повноти сплати податків та погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. На 

засіданні обговорено стан виплати заробітної плати на підприємствах Івано-

Франківської МТГ та намічені заходи для погашення як боргів по заробітній 

платі, так по сплаті обов’язкових платежів і внесків. 

 

Робота з релокованим бізнесом 

З початком повномасштабного вторгнення рф на територію України 

управління праці залучене до координації допомоги бізнесу, який в умовах 

війни виявив бажання релокуватися на територію Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 

Для допомоги таким суб’єктам господарювання була створена спеціальна 

платформа  SaveBusinessNow, на якій зібрана актуальна інформація як для 

орендодавців, місцевого бізнесу, так і для тих, хто розглядає Івано-Франківськ 

як місто для переїзду. 

Платформа SaveBusinessNow створена спільно з Івано-Франківською 

міської радою, інноваційним центром “Промприлад. Реновація”, платформою 

“Тепле місто ” та іншими. 

Основні функції платформи: 

- релокація (концентрація запитів від релокованого бізнесу та формування 

бази доступних приміщень, об’єднання запитів із пропозиціями); 

- консультації (формування бази експертів та консультантів, контрагентів, 

щоб задовольнити запити від бізнесу); 

- нетворкінг (можливість спілкування місцевого та релокованого бізнесу з 

метою обміну інформацією та пошуку рішень на виклики); 

- освітні події (організація освітніх подій на різноманітні теми, актуальні 

для релокованого та місцевого бізнесу); 

- можливості (збір інформації про можливості для бізнесу в умовах війни 

та інформування про них через канали комунікації на платформі). 

Станом на 01.10.2022 року на територію Івано-Франківської МТГ 

перевезли бізнес 65 суб'єктів господарювання, зокрема це: 

- виробництво (мідного кабелю, харчової продукції, косметики, 

напівфабрикатів, меблів, пошиття одягу та взуття та інше); 

- надання послуг (фінансових, бухгалтерських, дизайнерських, 

стоматологічних, лікувально-реабілітаційних); 

- торгівля; 
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- ІТ-сфера; 

- заклади ресторанного господарства; 

- оренда складських приміщень та ін. 

Поступило 126 заявок від підприємств і підприємців, які виявили бажання 

перевезти свій бізнес до Івано-Франківської МТГ, надійшло 232 заявки від 

бажаючих прийняти бізнес. 

Для допомоги релокованому бізнесу швидко адаптуватись на новому 

місці фахівці управління праці надають йому всю необхідну інформаційну 

підтримку, проводять робочі зустрічі, на яких, зокрема, інформують про 

особливості організації трудових відносин в умовах воєнного стану: укладання 

трудових договорів з працівниками, надання відпусток, своєчасної виплати 

заробітної плати.  

Начальник управління постійно бере участь у різноманітних заходах 

щодо релокації бізнесу, де ділиться досвідом функціонування платформи 

SaveBusinessNow, інформує про працевлаштування, започаткування бізнесу 

тощо. Серед таких заходів: засідання круглого столу в рамках проєкту 

"Прикарпаття – регіон для релокації, онлайн конференція “Посилення 

спроможності ОМС у сфері управління, надання послуг і підтримка ВПО”, 

зустріч “Можливості для стратегічної релокації бізнесу з місць ведення 

бойових дій на Прикарпаття. Потенціал місцевого самоврядування” та інші. 

ІНВЕСТИЦІЙНА ПОЛІТИКА 

З метою активізації підприємницької та виробничої діяльності, що 

сприятиме залученню інвестицій, розвитку економіки територіальної громади 

та створення нових робочих місць, Департамент працює над створенням та 

облаштуванням у місті індустріального парку. Проведено зустрічі з 

представниками ДУ «Офіс із залучення та підтримки інвестицій», USAID, DAI і  

Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ для обговорення 

підтримки створення та розробки концепції індустріального парку. В рамках 

підписаного Меморандуму про співпрацю з Громадською спілкою «Бізнес 

асоціація Івано-Франківська» розпочато роботу з створення в місті 

перспективних інвестиційних зон і індустріальних парків. Підготовлено 

відеоролик, презентаційні матеріали з інформацією про розташування 

земельних ділянок, загальні відомості, доступ до наявних інфраструктурних 

мереж (електропостачання, газопостачання, водопостачання та 

водовідведення), під’їзні дороги та шляхи, етапи створення індустріального 

парку, аналітичні довідки щодо нової редакції Закону України «Про 

індустріальні парки» та законопроєктів з митного та податкового 
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стимулювання. Індустріальні парки планується розмістити на території 

громади, де наявні перспективні земельні ділянки, що належать до комунальної 

власності. 

Забезпечено комплексний супровід представникам іноземної компанії, які 

розпочали в місті перший етап виробництва електромеханічних компонентів, 

включаючи трансформаторні, індуктивні елементи для медичного та 

супутникового обладнання. 

Департамент постійно проводить промоцію інвестиційної привабливості 

та можливостей міста на міжнародних платформах.  

Відновлено заходи по реалізації проєкту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-Україна 

2014-2020. Тривають ремонтні роботи в корпусі «Ж» приміщення колишнього 

палацу Потоцьких для створення Музею зброї. 

Продовжено реалізацію проєкту «Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території» в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 

2014-2020. Розпочато ремонтні роботи з відновлення системи водовідведення та 

покрівлі даху Синагоги. Підготовлено пакет документів для отримання дозволів 

на встановлення пам’ятних дошок по створеному туристичному маршруту. 

Організовано обмінний тур за участі румунської делегації з міста Сігет. Також в 

рамках проєкту проведено ряд екскурсій на єврейську тематику. 

В рамках впровадження проєкту «Альтернативні терапії в Марамуреші та 

Івано-Франківську» Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020 розпочато активну фазу ремонтних робіт у приміщеннях 

відділення альтернативної терапії КНП «Міська дитяча клінічна лікарня Івано-

Франківської міської ради». Проведено тендерну процедуру закупівлі 

обладнання для реабілітаційного центру. 

У ході реалізації проєкту «Безпечне майбутнє» в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 підготовлено 

пакет документів та проведено тендерну процедуру закупівлі в умовах 

воєнного стану.   

Розпочато активну фазу ремонтних робіт у підтрибунному приміщенні 

стадіону «Рух», де після завершення робіт будуть розміщені серверні 

потужності та центр оперативного реагування. Одним із ключових результатів 

реалізації проєкту є швидка та ефективна взаємодія між службами, які 

відповідають за безпеку та громадський порядок. Це буде зумовлено низкою 

факторів: наявністю єдиної для всіх відповідних служб системи отримання, 

передачі, аналізу та збереження даних; можливістю розміщення диспетчерів та 

чергових в приміщенні центру оперативного реагування з безпосереднім 
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доступом до зазначених даних; отримання інформації про небезпечну або 

потенційно небезпечну подію у вигляді проаналізованих системою даних разом 

із відео- та фотоматеріалами. 

Проєкт спрямований на запобігання небезпечним ситуаціям в місті та 

миттєве реагування при їх виникненні, а також сприятиме боротьбі зі 

злочинністю. 

Здійснено підготовку концептуальних записок для участі у грантових 

конкурсних програмах, зокрема проєкт «Забезпечення матеріальних потреб для 

ВПО в Івано-Франківській МТГ (Polsca Pomoc)» та отримано позитивну оцінку. 

В рамках проєкту планується придбати для ВПО побутову техніку. 

З метою підтримки та розвитку бізнесу під час війни відбувся Brave 

summit, де взяли участь власники та керівники бізнесів, інтелектуали та 

практики. На заході обговорено питання щодо надання українським 

підприємцям необхідних інструментів для розвитку бізнесу і його розширення 

на нові ринки. Саміт складався з трьох одночасних потоків програми: 

- експорт: масштабування та вихід на нові ринки; 

- інновації: створення нових продуктів та послуг; 

- майбутнє: стратегії компанії та кризове лідерство. 

 

Європейська інтеграція 

В умовах запровадженого по всій Україні воєнного стану постійно 

проводиться роз’яснювальна робота щодо прав та обов’язків громадян України 

при перетині кордонів з країнами ЄС та умов їх перебування у статусі осіб, 

яким надається тимчасовий притулок за кордоном через запровадження 

військового стану на території України. 

Забезпечено онлайн-участь представників Івано-Франківської міської 

ради у заходах евроінтеграційного характеру, зокрема у засіданні Президії 

Генеральної Асамблеї Асоціації, міст, нагороджених Призом Європи, у 

конференції під назвою «Обмін досвідом партнерських міст Кошаліна щодо 

допомоги громадянам України та місту Івано-Франківськ», у культурно-

мистецькому заході «Європейський Стадіон культур у місті Жешові (Польща) 

та конгресі Транскордонного співробітництва у Любліні. Запланована участь 

офіційних делегацій з Івано-Франківська у засіданні Президії Асоціації міст, 

нагороджених Призом Європи у місті Альтьотінг (Німеччина) та у ярмарку 

виробників екологічної продукціїї та здорового харчування «Екогала-2022» у 

партнерському місті Жешув (Польща). 
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Міжнародна співпраця 

Івано-Франківськ має документально оформлені зв’язки з 25 органами 

місцевого самоврядування за кордоном. Проте і надалі продовжується робота в 

напрямку розширення міжнародної співпраці та налагодженню партнерства з 

вісьмома містами у Німеччині, а саме: Дорстен, Потсдам, Галле, Франкфурт-на-

Майні, Мюльгайм-на-Рурі, Ерфурт, Майнц та Райне. Крім того, в рамках 

відзначення Дня міста Івано-Франківська, в режимі онлайн підписано угоду з 

чеським містом Табор та триває погодження підписання угоди про партнерську 

співпрацю з містом Губбіо в Італії. Триває діалог з Асоціацією поріднених міст 

Сан-Дієго (США) та містами у Франції Кліші та Ножан-сюр-Мар щодо 

налагодження співпраці з містом Івано-Франківськ. Протягом звітного періоду 

регулярно відбувались онлайн-зустрічі з представниками влади вищезгаданих 

територіальних громад з метою узгодження перспектив співпраці та шляхів 

надання допомоги для мешканців  міста Івано-Франківськ відповідно до потреб 

в умовах воєнного стану в Україні. Регулярно надсилаються листи, адресовані 

очільникам партнерських міст за кордоном з проханням про можливе надання 

гуманітарної допомоги для медичних закладів, одиниць територіальної оборони 

та для підтримки ВПО у Івано-Франківській територіальній громаді. 

В рамках продовження співпраці з порідненими містами у сфері 

культури, ще до початку військових дій в Україні забезпечено участь хорових 

колективів з Польщі, Німеччини, Ізраїлю, США та Канади у Міжнародному 

Різдвяному онлайн-фестивалі «Коляда на Майзлях 2022».  

У травні організовано участь офіційної делегації з Івано-Франківської 

міської ради в туристичному ярмарку в місті Ополє (Польща), на якому було 

представлено промоційну продукцію та вручено нагороди керівництву міста за 

надану підтримку та допомогу українцям і місту Івано-Франківськ. 

У літній період було забезпечено організацію восьми екскурсійних 

поїздок для груп дітей пільгових категорій з Івано-Франківської територіальної 

громади до закордонних міст-партнерів з відпочинковою та розважальною 

програмою, проживанням та харчуванням на базі освітніх закладів та 

відпочинкових осередків на території Республіки Польща. А саме у містах: 

Рибнік, Ополє, Кошалін, дільниця Охота ст.м.Варшава, Люблін. 

Організовано зустрічі представників виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради з офіційними особами іноземних дипломатичних 

установ в Україні та делегаціями неурядових міжнародних організацій, а саме: з 

представниками Посольства Латвії в Україні, Генерального консульства 

Республіки Польща у Львові та Генерального консульства Чеської Республіки у 

Львові.  
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Туризм та промоція 

Незважаючи на несприятливу ситуацію в регіоні надходження до 

міського бюджету від туристичного збору зросли. За період січня-червня 2022 

року до бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади надійшло  

1 262,1 тис. грн податку від сплати туристичного збору, що становить 65,86 % 

річного плану. 

З метою покращення туристичної інфраструктури було розроблено та 

презентовано оновлену концепцію туристичної навігації міста. Метою 

туристичної навігації є допомога туристу побачити цікаві місця і 

зорієнтуватись, як до них дістатись. Вона включає в себе влаштування 

інформаційних таблиць, інформаційних стендів різних розмірів та вказівників.  

З метою підвищення позитивного іміджу та впізнаваності міста Івано-

Франківськ у туристичному середовищі країни і світу представники 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради брали участь 

Міжнародному туристичному ярмарку в м.Ополє «В бік сонця» (Польща) з 

презентацією туристичного потенціалу міста. Участь у таких заходах та 

зустрічах дає можливість розвинути співробітництво з іншими містами 

України, збільшити внутрішні туристичні потоки, розробити нові туристичні 

продукти, перейняти досвід та втілити кращі напрацювання в Івано-

Франківську.  

З метою популяризації і формування позитивного іміджу міста в Україні 

та за кордоном забезпечено виготовлення промоційно-сувенірної продукції з 

використанням бренду Івано-Франківська . Промоційні матеріали та 

туристична література про місто розповсюджувалась у туристично-

інвестиційному центрі, готелях міста, надавалася туристичним фірмам та 

іноземним делегаціям. 

За підтримки проєкту «Назад до наших спільних коренів», який 

впроваджується  в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-

Україна 2014-2020 у Івано-Франківську планується створити Музей зброї, 

концептуальне наповнення якого визначено під час проведення конференції з 

партнерами проєкту.  Це буде ще один туристичний магніт, що 

приваблюватиме туристів до нашого міста та розвитку туризму в цілому.  

У рамках проєкту "Дослідження та збереження єврейської культурної 

спадщини на прикордонній території",  передбачається відновлення важливого 

ще одного туристичного об`єкту – будівлі Синагоги та  створення 

«єврейського» туристичного маршруту. 
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ФІНАНСОВЕ ЖИТТЯ 

Основним показником роботи фінансового управління міської ради є 

виконання бюджету.  

Загальна сума надходжень до бюджету Івано-Франківської міської 

територіальної громади за 9 місяців 2022 року склала 2 621,8 млн.грн при 

затвердженій сумі на рік із врахуванням змін – 3 843,4 млн.грн. Виконання до 

затвердженої суми на рік із врахуванням змін склало 68,2 відсотків, а саме: 

-  доходів загального фонду без трансфертів за 9 місяців 2022 року 

надійшло  2 075,4 млн.грн при затвердженій сумі на рік із врахуванням змін  

3 136,9 млн.грн, або виконання забезпечено до затвердженої суми із 

врахуванням змін на 66,2 відсотка; 

-  доходів спеціального фонду без трансфертів надійшло за 9 місяців 2022 

року 80,5 млн.грн при затвердженій сумі із урахуванням змін на рік 99,4 млн. 

грн, виконання забезпечено до затвердженої суми із врахуванням змін на 81,0 

відсотка. 

До загального та спеціального фондів із державного, обласного та інших 

бюджетів у вигляді дотацій та субвенцій надійшло 465,8 млн.грн, що становить 

77,0 відсотків по загальному фонду та 23,7 відсотків по спеціальному фонду.  

По основних платежах надходження наступне: 

- податок на доходи фізичних осіб – фактично надійшло 1 411,3 млн.грн, 

або ріст до минулого року становить +328,4 млн.грн, 

- плата за землю – надходження становить 109,2 млн.грн, що на 3,4 

млн.грн. менше в порівнянні з минулим роком, 

- єдиний податок – надходження становить 318,5 млн.грн, що на 45,8 

млн.грн. більше в порівнянні з минулим роком. 

Видатки бюджету у звітному періоді фінансувалися у межах надходження 

доходів.  В першу чергу проводилося фінансування видатків на захищені та 

першочергові статті, в тому числі: на оплату праці працівників бюджетних 

установ, нарахувань на заробітну плату, оплату за енергоносії, продукти 

харчування, медикаменти та перев’язувальні матеріали, трансферти населенню 

та місцевим бюджетам.  

Бюджет Івано-Франківської міської  територіальної громади з видатків 

виконано за 9-ть місяців 2022 року в цілому на 60,4 відсотка до затвердженої 

суми на рік із врахування змін (затверджено із врахування змін 3 947,4 млн. 

грн, використано – 2 385,0 млн. грн), в т. ч.: 

- з видатків загального фонду (без субвенції  та дотацій із державного і 

обласного бюджетів) виконання забезпечено до затвердженої суми на рік із 

врахуванням змін на 62,7 відсотка (затверджено на рік  із врахуванням змін 
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2 807,9   млн. грн, використано  1 761,3 млн. грн); 

- з видатків спеціального фонду (без субвенції із державного і обласного 

бюджетів) виконання забезпечено до річної затвердженої суми із врахуванням 

змін на  31,3 відсотка (затверджено на рік із врахуванням змін – 530,8 млн. грн, 

використано 166,3 млн. грн); 

-  субвенції  та дотацій з державного і обласного та інших бюджетів 

загального і спеціального фондів використано – 457,4 млн. грн. при 

затвердженій сумі на рік із врахуванням змін – 608,7  млн. грн, або виконання 

складає  75,2 відсотків. 

 З бюджету  станом на 01.10.2022 р. вилучена в державний бюджет 

реверсна дотація в сумі 9,9 млн. грн.  

Резервний фонд бюджет Івано-Франківської міської територіальної 

громади на 2022 рік затверджений з урахуванням внесених змін  в сумі 55,0 

млн. грн., згідно прийнятих рішень виконавчого комітету розподілено коштів в 

сумі 10,6 млн. грн, та відповідно до наданих документів станом на 01.10.2022 

року використано коштів в сумі 10,4 млн. грн. 

Станом на 01.10.2022 року фінансовим управлінням в межах своєї 

компетенції  підготовлено: 

- проєкти та винесено на розгляд засідань виконавчого комітету — 56 

рішень, на розгляд сесії міської ради – 8 рішень. 

 Крім того, підготовлено 5 розпорядження міського голови. 

 Зроблено 1212 довідок змін до розпису бюджету, 22 довідки змін розпису 

до доходів бюджету, 214 довідок змін до розпису фінансування бюджету,   а 

також 939 розпоряджень про виділення коштів із загального та спеціального 

фонду бюджету, 43 розпоряджень на передачу коштів із загального фонду до 

спеціального фонду. 

Фінансовим управлінням протягом 9 місяців 2022 року отримано, 

опрацьовано і надано відповідну інформацію на 6 запитів згідно Закону 

України  «Про доступ до публічної інформації». 

Крім того, подано 29 інформацій в розділ «Бюджет» на вебсайт міста. 

Від початку повномасштабного вторгнення росії  на територію України 

фінансове управління активно продовжувало працювати. І треба зауважити, що 

ця праця на перемогу є цілком новою функцією місцевого самоврядування. 

Насамперед, вона пов’язана з допомогою Збройним Силам України, 

територіальній обороні та внутрішньо переміщеним особам. Працівники 

управління 8 разів цілодобово чергували в координаційному центрі на вокзалі 

для внутрішньо переміщених осіб, яким надавали  консультативну допомогу, а 

іноді і моральну підтримку. Також брали участь у плетінні маскувальних сіток, 

допомагали сортувати гуманітарну допомогу та відправляти її до пункту 
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призначення, допомагали внутрішньо переміщеним особам у пошуку житла, 

готуванні їжі. А також, допомагали військовослужбовцям з нашої громади в 

придбанні амуніції та транспортних засобів. 

За участю працівників фінансового управління в Івано-Франківську 

створено благодійну організацію  «Благодійний фонд «Моє місто Івано-

Франківськ» – на підтримку Збройних Сил України та територіальної оборони. 

За кошти, що надійшли на рахунки БФ «Моє місто Івано-Франківськ», 

вдалося закупити і передати багато цінного і необхідного для військових, 

допомогти в облаштуванні бойових позицій, організувати доставки важливих 

вантажів тощо. Зокрема, з моменту створення фонду від початку 

повномасштабного вторгнення росії в Україну, було закуплено: 

- 36 тепловізорів; 

- 2 приціли нічного бачення; 

- 1 315 турнікетів; 

- 1 400 медичних сумок; 

- 225 спальників; 

- 70 касок; 

- понад 200 наборів військової форми, а також кілька сотень футболок; 

- шкапетки, білизну, шапки, шарфи, пінні губки для умивання; 

- 200 наколінників; 

- 150 сумок для магазинів; 

- 3 автомобільні радіостанції; 

- 16 портативних радіостанцій; 

- 10 акумуляторів; 

- комп’ютерну техніку, зарядні пристрої; 

- 13 шин і домкратів для вантажівок та іншої великогабаритної техніки 

підвищеної прохідності; 

- автомобіль та дизпаливо. 

Ще один автомобіль благодійному фонду «Моє місто Івано-Франківськ» 

передали на безоплатній основі, далі його було передано одній з військових 

частин міста. 

Загалом вдалося акумулювати 6 мільйонів 137 тисяч гривень, 17 246 євро, 

6 500 доларів, 6 100 польських злотих та 100 фунтів стерлінгів.  

Значна частина грошей пішла не лише на закупівлю військової амуніції, 

але й на те, що допомагає облаштувати бойові позиції. Наші підрозділи 

отримали з Івано-Франківська засоби маскування (сітки, стрічки, брезенти), 

мішки для піску, ноші, лопати, бензопили, конвектори, газові балони, 

генератори, пальники, сокири, дроти, цвяхи, перфоратори, шуруповерти, 
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молотки, кувалди, відра, казани, дощовики та інші витратні матеріали і 

господарські товари.  

РОБОТИ У СФЕРІ БЛАГОУСТРОЮ 

Основними напрямками роботи Департаменту благоустрою Івано-

Франківської міської ради є покращення благоустрою, формування 

зовнішнього вигляду території, поліпшення умов проживання мешканців 

шляхом будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту 

об’єктів благоустрою, соціально-культурного призначення та інших об’єктів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади. 
 

Ремонти дворів та вулиць 

Станом на 01.10.2022 р. проведено ремонт чотирьох вулиць, дві які в рамках 

проєкту «Бюджету участі»: 

- вул. Крушельницької в м. Івано-Франківську; 

- вул. Тихої в с. Хриплин (на ділянці від буд. № 19 до буд. № 63); 

- вул. Теодора Цьоклера в м. Івано-Франківську; 

- вул. Котляревського в м. Івано-Франківську. 

Завершено ремонт 13-ти прибудинкових територій в м. Івано-Франківську: 

- біля будинків № 18, 20 на вул. Парковій; 

- біля корп.1, будинку № 6 на вул. Сухомлинського; 

- біля будинків № 99, № 101 на вул. Є.Коновальця; 

- біля будинку № 95 на вул. Є.Коновальця; 

- біля будинків № 16 та № 18 на вул. Миколайчука; 

- біля будинків № 20, 20 «В» на вул. Миколайчука; 

- біля будинку № 6 на вул. Симоненка; 

- біля будинків № 36,36 А,38 на вул. Незалежності; 

- біля будинку № 13 на вул. Української Дивізії. 

- біля будинку № 27 на вул. Довгій в м. Івано-Франківську; 

- біля будинку № 34 на вул. Береговій в м. Івано-Франківськ; 

-  біля будинків №6, №6 корп. 1 та № 6 корп.2 на вул. Хіміків у м. 

Івано-Франківську. 

- біля будинку на вул. Манюха, 4; 

Завершуються роботи на 4-х об`єктах, а саме: 

- біля будинків № 63, 65 на вул. Дністровській та № 35 на вул. 

Василіянок у м. Івано-Франківську; 
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- на прибудинкових територія біля будинків №№ 2, 4, 6, 8 на вул. 

Бельведерській; 

- на прибудинковій території вул. Паркова, 18 А; 

-     на прибудинковій території біля будинку № 22 на вул. Пасічній у м. 

Івано-Франківську; 

В 2022 році проведено благоустрій території та влаштовано сквер біля 

поліклініки № 2 на вул. Довгій в м. Івано-Франківську 

Проведено роботи з благоустрою тротуарів та територій: 

1) на вул. Галицькій (від зупинки громадського транспорту 

"Радіозавод" до вул. Хіміків) в м. Івано-Франківську; 

2) біля будинків № 28а, 28/2 на вул. Гаркуші в м. Івано-Франківську; 

Проводилися роботи з впорядкування території на площі Ринок в м. 

Івано-Франківську. Зокрема, проведено ремонт лавок та урн та виконано  

ремонт кам'яних фундаментів, які позначають трасування колишніх будинків. 

Проведено роботи з благоустрою проїздів між секторами на міському 

кладовищі в с. Чукалівка Івано-Франківської міської територіальної громади. 

 

Озеленення 

Велика увага приділялася озелененню міста. Протягом даного періоду  

постійно проводилося  обрізування гілок дерев вздовж вулиць міста, біля 

світлофорних об’єктів та знаків, формування крон дерев. 

Проводився комплекс доглядних робіт при утриманні клумб і квітників, що 

включає: садіння рослин, полив, прополювання, внесення торфу та мінеральних 

добрив, обрізка багаторічних рослин.  Висаджено 29760 шт. літніх квітів 

(бегонія біла, червона, рожева, сальвія, цинерарія, костриця блакитна) та 2900 

шт. багаторічних вічнозелених рослин (самшит, бересклет, гейхера). У сквері 

на вул. Низовій, на майдані Шептицького, площі Ринок, вул. Шашкевича,  

Вічевому майдані, поруч Архікатедрального Собору  Воскресіння Христового  

та на вулицях Незалежності і Галицькій висаджено у підвісні вазони квіти 

загальною кількістю 1468 шт. Проводиться постійний догляд за висадженими 

рослинами, а саме: здійснюється регулярно їх полив, підживлення, 

общипування, прополювання.  

Навесні 2022 року здійснено висадку 262 дерев прибудинкових територіях, 

вздовж вулиць та тротуарів, на території закладів освіти, дошкільних 

навчальних закладів, територіях комунальних підприємств, в парках та скверах 

міської територіальної громади. Восени планується здійснити висадку ще 265  

дерев різних порід. 
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ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ, ЖИТЛОВОЇ ТА 

КОМУНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 

З метою покращення стану дорожньо-транспортної інфраструктури та 

зменшення аварійності на дорогах Івано-Франківської міської територіальної 

громади, враховуючи введення воєнного стану на території країни Указом 

Президента України № 64/2022 від 24.02.2022 року, основні заходи цьогоріч 

були спрямовані на поточний ремонт дорожнього покриття на аварійно-

небезпечних ділянках вулично-шляхової мережі, виготовлення та 

впровадження нових схем організації дорожнього руху на вулицях міста Івано-

Франківська, підвищення безпеки учасників руху шляхом застосування 

технічних засобів організації дорожнього руху, розширення мережі 

світлофорних об’єктів та реалізації ряду інших об’єктів з розвитку дорожньої 

інфраструктури. 

 

Нанесення дорожньої розмітки 

Задля підвищення безпеки учасників дорожнього руху на вулицях міста 

Івано-Франківська та сіл міської територіальної громади, у 2022 році 

Департаментом забезпечено нанесення дорожньої розмітки на 51-му об’єкті. До 

переліку цих об’єктів входять магістральні вулиці та дороги безперервного 

руху, перехрестя, кільцеві розв’язки, житлові вулиці, велосипедні смуги та 

велодоріжки. 

Цікавим є той факт, що вперше за значний період практики нанесення 

дорожньої розмітки, 90% робіт було виконано до початку червня, тобто 

впродовж весняного періоду. 

 

Впровадження нових схем організації дорожнього руху 

На значній частині доріг міста Івано-Франківська дорожню розмітку 

нанесено згідно нових схем організації дорожнього руху (ОДР), які розроблені 

з урахуванням кращого європейського досвіду за принципами раціонального 

використання вуличного  простору, сповільнення швидкості руху транспорту в 

межах міста шляхом звуження ширини проїжджої частини до нормативних 

показників задля підвищення безпеки на дорогах та продуманого поєднання 

всіх учасників дорожнього руху. 

Впродовж 2022 року Департаментом інфраструктури, житлової та 

комунальної політики Івано-Франківської міської ради в рамках підготовки до 

сезону нанесення дорожньої розмітки підготовлено 25 якісних нових схем 
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організації дорожнього руху, значну частину з яких виготовлено власними 

зусиллями працівників Департаменту. Виготовлення схем організації 

дорожнього руху власноруч дало змогу заощадити значну частину коштів 

місцевого бюджету, що має особливо вагоме значення в умовах воєнного стану. 

Нові схеми організації дорожнього руху розроблено для ключових вулиць 

та перехресть міста, які передбачають перепланування та більш ефективне 

використання наявного простору проїжджої частини задля створення належних 

умов для всіх учасників дорожнього руху, підвищення їх безпеки та надання 

пріоритету для руху громадського транспорту.  

У поточному році вдалось запровадити нові схеми організації дорожнього 

руху на вулицях Довженка, Чорновола, Української Перемоги, Панаса 

Мирного, Степана Бандери, Гурика, Північному та Південному бульварах, 

Вовчинецькій, Угорницькій, кільцевій розв’язці на вул. Є. Коновальця 

(Європейська площа). 
 

Поточний ремонт дорожнього покриття 

За 9 місяців цього року експлуатуючою організацією КП «Муніципальна 

дорожні компанія» проведено поточний ремонт 704,2 м2 дорожнього покриття 

вуличної мережі холодним асфальтобетоном, виконано 5631,2 м2 ямкового 

ремонту, здійснено влаштування асфальтобетонного покриття 

асфальтоукладальником 14 657,7 м2 (в тому числі: з використанням фрези – 

5 018,8 м2, влаштування дорожнього корита – 82 951,1 м2), ліквідація ям 

бітумізатором «Крокус» - 4 978,6 м2, профілювання вулиць з добавкою та без 

добавки щебня (планування профілю узбіч, облаштування кюветів, щебеневого 

вирівнюючого шару) – 10 200 м2, ремонт покриття з фігурних елементів 

мощення на вулицях та площах міста – 109,45 м2, проведено поточний ремонт 

покриття міжбудинкових проїздів – 177,0 м2. 

Також слід зазначити, що в 2022 році на замовлення Департаменту 

підрядною організацією ТОВ «Івано-Франківськавтодор» виконано роботи з 

поточного ремонту дорожнього покриття вул. С. Петлюри та кільцевої 

розв’язки вулиць Г. Мазепи – Довженка – Крихівецька – набережна 

ім. Стефаника. 

Розширення мережі світлофорних об’єктів 

Не залишилась без уваги і мережа світлофорних об’єктів міської 

територіальної громади. Департаментом забезпечено реалізацію ряду 

світлофорних об’єктів на території Івано-Франківської МТГ: 
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1) нове будівництво світлофорного об’єкта на перехресті вул. Миру та вул. 

Шкільної в с. Драгомирчанах; 

2) нове будівництво світлофорного об'єкта на автомобільній дорозі 

територіального значення «Івано-Франківськ – Надвірна» біля 

Тисменичанського ліцею в с. Тисменичанах; 

3) нова організація дорожнього руху на перехресті вул. Галицька – 

Горбачевського – Калуське шосе; 

4) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті Південного бульвару та 

вул. Бельведерської. 

Також слід зазначити, що в поточному році напрацьовано проєктну 

документацію та заплановано облаштування ще ряду світлофорних об’єктів на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади впродовж 

наступного року: 

1) світлофорне регулювання на перехресті вул. Хіміків – Галицька; 

2) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті вул. Галицької та 

вул. Пулюя; 

3) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті вул. Є. Коновальця 

– Сорохтея; 

4) встановлення світлофорного об'єкта на перехресті Калуського шосе – 

вул. Лятишевського (поворот на Дем'янів Лаз); 

5) реконструкція світлофорного об'єкта з організацією дорожнього руху 

на перехресті вул. Надрічної в м. Івано-Франківську та вул. Шевченка в 

с. Вовчинець. 
 

Роботи у сфері благоустрою та експлуатації 

У рамках проведення всеукраїнської толоки «За чисте довкілля» 

організовано та проведено весняну толоку. Під час проведення даного заходу 

на території Івано-Франківської МТГ проведено: 

- прибирання зелених зон вздовж річок; 

- прибирання берегів річок; 

- впорядкування прибудинкових територій; 

- впорядкування місць поховань; 

До святкування Дня міста у 2022 році проведено висадку 360 дерев 

породи яблуня на 4 локаціях, а саме: вул. Дорошенка (біля запасних полів), вул. 

Чорновола (біля стадіону Рух), вул. Биха та біля озера в м-ні Пасічна (Німецьке 

озеро).   
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Також на території Івано-Франківської міської територіальної громади 

здійснюється подрібнення і вивезення гілля, яке утворюється внаслідок 

проведення робіт з благоустрою територій сіл. 

Під час проведення масових заходів на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади та на території військових частин і місць 

базування військових, проводиться встановлення та обслуговування 

біотуалетів. Впродовж 2022 року встановлено 434 біотуалети. Також укладено 

додаткову угоду на встановлення 104 біотуалетів біля пунктів обігріву  

 

Надання послуг мешканцям. Робота з ВПО 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19.032022р. №333 

опрацьовується інформація відповідно до поданих в ЦНАП заяв та 

нараховується компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану і не отримують 

щомісячної адресної допомоги. Зазначена компенсація надається власникам 

приміщень для покриття витрат на проживання ВПО, в тому числі на оплату 

житлово-комунальних послуг.  

Станом на 01.10.2022р.: 

✓ 2075 – житлових приміщень надано власниками Івано-Франківської 

міської територіальної громади для безкоштовного розміщення ВПО; 

✓ 6803 – внутрішньо переміщених осіб, які безкоштовно розміщені в 

житлових приміщеннях Івано-Франківської міської територіальної громади за 

програмою «Прихисток»; 

✓ 4 738 352 грн – сума нарахованої компенсації власникам житлових 

приміщень в період з 29.03.22р. по 01.10.22р. 

Станом на 01.11.2022 року на квартирному обліку при виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської ради перебувають 10635 сімей, які 

потребують поліпшення житлових умов, з них: 

- на загальній – 6927; 

- на першочерговій – 3428; 

- на позачерговій – 1261; 

- військовослужбовців, звільнених в запас чи відставку – 209; 

- переселенці із територій радіоактивного забруднення – 71. 

На соціальному квартирному обліку за місцем проживання перебуває 

15 сімей. 

На обліку внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання 

житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання перебуває 

37 сімей. 
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Станом на 31.10.2022 року на земельному обліку при виконавчому комітеті 

Івано-Франківської міської ради перебувають 6664 осіб, які бажають отримати 

земельну ділянку під індивідуальне будівництво: 

- на загальній черзі №1 – 664; 

- на загальній черзі №2 – 693; 

- на загальній черзі №3 – 1659; 

- на пільговій черзі №1 – 1968; 

- на пільговій черзі №2 – 309. 

За звітний період (станом на 31.10.2022р.) працівниками відділу надано 

236 адміністративних послуг через Центр надання адміністративних послуг,  а 

саме: 

- постановка на облік потребуючих поліпшення житлових умов за місцем 

проживання; 

- постановка на квартирний облік за місцем роботи;  

- внесення змін в облікову справу потребуючих поліпшення житлових 

умов; 

- надання дозволу на передачу жилих приміщень (кімнат) у гуртожитках 

міста у власність громадян; 

- надання дозволу на переоформлення договору найму;  

- виключення житлових приміщень з числа службових;  

- надання службового житла;  

- видано ордери на житлові приміщення; 

- взяття на облік громадян, які бажають отримати земельну ділянку під 

індивідуальне будівництво;  

- перереєстрація, внесення змін та поновлення документів облікової 

справи. 

Розглянуто 380 звернень. 

Видано 74 ордери на вселення в житлові приміщення. 

З них: - 23 квартири; 

           - 36 службових; 

           - 12 гуртожитків; 

           - 3 ордери ВПО. 

Відділом підготовлено 26 рішень виконавчого комітету, з них: 

- з житлових питань та питань, пов’язаних з наданням житла – 11; 

- з постановки на земельний облік – 9;  

- про надання дозволу на приватизацію – 5; 

- про затвердження списків громадян, які перебувають на квартирному 

обліку – 1. 
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ТРАНСПОРТНА МЕРЕЖА 

Маршрутна мережа громадського транспорту нараховує 39 автобусних та 

7 тролейбусних маршрутів. 

Щоденно на лінію виходить 41 тролейбус. 

Загальна кількість автобусів, які обслуговують міські маршрути складає 

161 одиниць, з них – 50 одиниць великого класу на маршрутах: № 27-6 

автобусів, № 40-8 автобусів, № 41-8 автобусів, № 45-2 автобуси, № 46-5 

автобусів, № 47-2 автобуси, № 50-2 автобуси, № 53-3 автобуси, № 54-3 

автобуси, № 55-9 автобусів, № 58-1 автобус, № 61-1 автобус. Також  11 

одиниць середнього класу на маршрутах: № 23-1 автобус, № 49-3 автобуси, № 

51-1 автобус, № 52-1 автобус, № 56-1 автобус; № 57-1 автобус, № 59-1 автобус, 

№ 60-2 автобуси. 

 

Організація роботи щодо вдосконалення маршрутної мережі міста 

Робота управління направлена на вдосконалення міської маршрутної 

мережі пасажирських перевезень, впорядкування організації дорожнього руху у 

місті, підвищення якості пасажирських перевезень, безпеки руху транспорту та 

безпеки пасажирів. 

Враховуючи пропозиції мешканців міста та за результатами проведених 

конкурсів забезпечено роботу наступних комунальних маршрутів: 

1. Маршрут №23 (вул. Микитинецька-АС-2); 

2. Маршрут №27 (м-н «Каскад»-вул. Пулюя); 

3. Маршрут №40 («м-н «Каскад»-с.Крихівці»); 

4. Маршрут №41 (м-н «Каскад»-Онкодиспансер (субота, неділя, 

святкові дні-«Міське кладовище»); 

5. Маршрут №45 (набережна ім.Стефаника-с.Підлужжя); 

6. Маршрут №46 (вул.Симоненка-вул.Хіміків); 

7. Маршрут №47 (Європейська площа-с.Братківці); 

8. Маршрут № 49 (с.Микитинці-набережна ім.В.Стефаника); 

9. Маршрут №50 (вул. Дністровська-с. Підпечери); 

10. Маршрут №51 (Управління статистики-с. Колодіївка); 

11. Маршрут №52 (Управління статистики-с. Узин); 

12. Маршрут №53 (вул.Гната Хоткевича-с.Черніїв); 

13. Маршрут №54 (вул.Гната Хоткевича-с.Хриплин); 

14. Маршрут №55 (АС-2-с.Драгомирчани (субота, неділя, святкові дні-

«Міське кладовище»); 

15. Маршрут №56 (Вокзал-с. Чукалівка); 
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16. Маршрут №57 (Європейська площа -с.Березівка); 

17. Маршрут №58 (Європейська площа - с.Камінне); 

18. Маршрут №59 (Європейська площа -с.Радча); 

19. Маршрут №60 ( с.Радча-АС-3); 

20. Маршрут №61 (Європейська площа -с.Тисменичани); 

Для кращого інформативного забезпечення мешканців міста щодо 

графіків руху громадського транспорту в м. Івано-Франківську встановлено 23 

інформаційних електронних табло DOZOR. 

 

Здійснення заходів щодо створення безперешкодного життєвого 

середовища  для осіб з обмеженими фізичними можливостями 

Під час проведення конкурсів на перевезення, однією з вимог на 

маршрутах була наявність в учасника транспортного засобу, пристосованого 

для перевезення людей з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення.  

На даний час на міських маршрутах курсує 66 таких автобусів, зокрема: 

- 60 автобусів комунального підприємства «Електроавтотранс» -

низькопідлогові; 

- на 5-ти маршрутах приватних перевізників  передбачені пандуси: 

маршрут № 22 (вул. Хоткевича-АС-2) - 1 транспортний засіб; 

маршрут № 24 (с. Хриплин-вул. Б. Хмельницького) - 1 транспортний засіб  

маршрут № 37 (с. Драгомирчани – Вокзал) - 1 транспортний засіб  

маршрут № 38 (Обласна лікарня – с. Драгомирчани (субота, неділя, 

святкові дні - “Міське кладовище”) - 1 транспортний засіб;  

маршрут № 44 (Обласна лікарня-вул. Дудаєва) - 1 транспортний засіб.  

На маршруті № 28 (м-н «Каскад»-АС-3») - 1 транспортний засіб 

пристосований для перевезення людей з інвалідністю з вадами зору. 

Весь комунальний транспорт обладнаний звуковою системою 

інформування пасажирів.  

 

Забезпечення безкоштовного перевезення пільгових категорій 

Відповідно до рішення від 08.06.2022 № 476 встановлено тариф для 

перевізників, які здійснюють перевезення на міських автобусних маршрутах 

загального користування на підставі договору (надалі – Перевізники) у розмірі 

10,00 гривень з 16 червня 2022 року. 

Безоплатне перевезення надається з 10.00 год до 16.00 год без обмежень, 

до 10.00 год та після 16.00 год у кількості 3 пільгових місця в кожному 

транспортному засобі, який обслуговує міські автобусні маршрути загального 
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користування перевезення пільгових категорій громадян, а саме: осіб з 

інвалідністю внаслідок війни; учасників бойових дій; учасників війни; членів 

сімей загиблих (померлих) військовослужбовців; постраждалих учасників 

Революції Гідності; осіб – постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 1 

категорії; учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС – 2 категорії; дітей, які 

потерпіли від ЧАЕС, яким встановлено інвалідність, пов’язану з цією 

катастрофою; ветеранів військової служби; ветеранів органів внутрішніх справ; 

ветеранів державної пожежної охорони; ветеранів Державної служби 

спеціального зв’язку; ветеранів служби цивільного захисту; ветеранів 

Державної кримінально-виконавчої служби; ветеранів податкової міліції; осіб з 

інвалідністю військової служби; реабілітованих; дітей з багатодітної сімї; осіб з 

інвалідністю 1, 2 та 3 групи, дітей з інвалідністю та осіб, які супроводжують 

осіб з інвалідністю 1 групи або дітей з інвалідністю (не більше однієї особи, яка 

супроводжує особу з інвалідністю 1 групи або дитину з інвалідністю); 

пенсіонерів за віком, дітей сиріт та учнів.  

Безоплатний проїзд учнів закладів загальної середньої освіти у міському 

пасажирському транспорті загального користування здійснюється за наявності 

дійсного учнівського квитка та/або карти «Галка» щоденно з 7:00 до 21:00 год, 

за винятком вихідних, святкових днів і канікул або запровадження воєнного 

стану або карантинних обмежень на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 

Безоплатне перевезення учасників бойових дій у міському пасажирському 

транспорті загального користування здійснюється при наявності посвідчення 

учасника бойових дій або нотаріально завіреної копії посвідчення; бійців-

добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету на Сході України – при наявності посвідчення бійця-

добровольця антитерористичної операції, виданого Івано-Франківською 

обласною радою або нотаріально завіреної копії посвідчення. 

Безоплатне перевезення осіб з інвалідністю 3 групи та пенсіонерів за 

віком у міському пасажирському транспорті загального користування 

здійснюється при наявності посвідчення, яке надає право безкоштовного 

проїзду та картки «Галка». 

У випадку запровадження воєнного стану або карантинних обмежень на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади перевізникам 

забезпечити безоплатне перевезення пасажирів у кількості 3 пільгових місця в 

кожному транспортному засобі, який обслуговує автобусні маршрути 

загального користування Івано-Франківської міської територіальної громади. 
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Спеціальні перевезення до садово-городніх масивів 

З метою забезпечення перевезень мешканців міста до садово-городніх 

масивів у 2022 році курсували спеціальні маршрути, а саме: 

1. Вокзал – Автоливмаш - ДБК (сади). 

2. АС-2 (Пасічна) – Хриплин. 

3. Вокзал – Дем`янів Лаз. 

4. Вокзал – об`їзна с. Рибне (дачі). 

5. Вокзал – Тисмениця (дачі). 

6. Вокзал – с. Крихівці. 

7. Вокзал – с. Черніїв 1. 

8. Вокзал – с. Черніїв 2. 

9. Вокзал – с. Старий Лисець. 

10. Вокзал – с. Тязів. 

11. Гранд Базар – с. Угринів. 

12. Вокзал – с. Павлівка. 

13. Вокзал – с. Ценжів. 

14. Вокзал – с.Клузів. 

Умови перевезень: 

- безкоштовний проїзд (з обов`язковим пред`явленням посвідчення) усіх 

пільгових категорій пасажирів відповідно до чинного законодавства; 

- вартість проїзду для інших пасажирів – 10.00 грн. 

Також протягом року у вихідні та окремі святкові дні курсує спеціальний 

маршрут «Вокзал – с. Чукалівка» для перевезення мешканців міста до Міського 

кладовища.  

 

Забезпечення впорядкування паркування в центральній частині міста 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 28.10.2021 

року передано на баланс КП «Івано-Франківськміськсвітло» встановлені 

автоматичні боларди, зокрема: 

- Парк ім. Т. Шевченка зі сторони вул. Євгена Чорновола, 126; 

- вул. Грушевського – Леся Курбаса; 

- вул. Грушевського – пл.Міцкевича; 

- вул. Мартинця – Лесі Українки; 

- вул. Шевченка - Крука; 

- Фортечний провулок зі сторони вул. Кардинала Любомира Гузара. 
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Проведено претензійну роботу з метою сплати операторами паркування 

платежів у бюджет міста та облаштування майданчиків для платного 

паркування згідно договорів надання послуг паркування.  

Працівниками управління спільно з представниками Управління 

патрульної поліції та Управління Укртрансбезпеки в Івано-Франківській 

області  проведено 12 рейдових перевірок щодо недопущення заїзду до 

центральної частини міста великогабаритних вантажних транспортних засобів. 

 

Робота інспекторів з паркування 

На підставі рішення Івано-Франківської міської ради від 03.10.2019р. 

№1130 «Про уповноваження інспекторів з паркування Управління транспорту 

та зв’язку Івано-Франківської міської ради розглядати справи про 

адміністративні правопорушення та проводити тимчасове затримання 

транспортних засобів»,  з 13 листопада 2019 року відділом інспекторів з 

паркування розпочата робота з притягнення до адміністративної 

відповідальності порушників ПДР в частині стоянки та паркування в місті 

Івано-Франківську. 

Притягнення до адміністративної відповідальності проводиться за 

порушення правил зупинки, стоянки та паркування транспортних засобів 

зафіксованих шляхом фото-відеофіксації. 

За період з 01.01.2022 до 30.09.2022 р. інспекцією з паркування  складено 

16738 матеріалів  про адміністративні правопорушення в сфері порушення 

правил стоянки та паркування на суму 7329340грн.  

Всього фактично поступило 11786 проплат за накладеними штрафами з 

01.01.2022р. до 30.09.2022р.   на загальну  суму  3651703 грн.    
 

СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА 

Департаментом соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради постійно здійснюються заходи щодо соціального забезпечення та 

соціального захисту громадян, які потребують допомоги  і соціальної 

підтримки. З перших днів повномасштабного вторгнення російської  федерації 

працівники департаменту організували благодійний збір речей, продуктів, 

засобів гігієни. Всього за 9 місяців 2022 року зібрано 78 тонн гуманітарної 

допомоги, які роздані вимушено переміщеним сім’ям. 

З отриманої благодійної  допомоги, від іноземних спонсорів за період з    

сформовано та видано 18844 набори внутрішньо переміщеним сім’ям. 
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Станом на 30.09.2022р сформовано 4000 продуктових наборів, які видано 

особам з інвалідністю 1-ї, 2-ї групи, сім’ям в яких є діти з інвалідністю, 

пенсіонерам 70+ розмір пенсії яких станом на 31.12.2021 року не перевищує 

2999,99 гривень  та одиноким жителям територіальної громади. 

Працівники департаменту  активно долучаються до допомоги  

військовим: зібрано та передано продукти харчування, засоби гігєни, одяг, 

пристрій для приготування їжі, ковдри. 

По заявці від 20.05.2022 до IT компанії ТОВ «ЕПАМ СИСТЕМЗ» та в 

співпарці з ГО «Спрямована дія» отримано 60 000 гривень та 07.07.2022 року 

закуплено 200 продуктових наборів для ВПО. 

26.08.2022 року подано заявку для участі в  проєкті ZMINA 2.0 за 

фінансової підтримки Європейського Союзу на суму 150000,00 грн для 

закупівлі 600 продуктових наборів для внутрішньо переміщених осіб. Проєкт 

виграно. Проведено переговори з постачальниками, погоджено постачальника з 

донорами. Погоджено проєкт тристороннього договору. Очікується підписання 

договору донорами. 

 

Робота із ВПО 

Cтаном на 01.01.2022 року в WEB – орієнтованій базі даних «Облік ВПО» 

перебувало  2474 внутрішньо переміщені особи.  

У зв’язку з повномаштабним вторгненням російської федерації кількість 

внутрішньо переміщених  осіб, які перемістились до м. Івано-Франківська 

суттєво  збільшилась. 

 Протягом квітня - вересня 2022 року взято на облік: 

   - працівниками департаменту 12500 осіб. 

-  працівниками  Центрів надання адміністративних послуг 19022 особи; 

-  через додаток  Порталу Дія - 9113 осіб. 

Всього 40 635 осіб. 

Відповідно до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам, затвердженого постановою КМУ від 20 березня 2022 р. 

№ 332, внутрішньо переміщеним особам надається допомога на проживання. 

Працівниками департаменту протягом квітня-вересня опрацьовано 31099 

заяв на призначення допомог вимушеним переселенцям.  

Прийнято 9473 заяви на призначення допомоги, опрацьовано заяви 

отримані від ЦНАП (12513 заяв) та через мобільний додаток Порталу Дія ( 9113 

заяв).  

Всього працівниками департаменту опрацьовано 31099 заяв по яких 

проведено перевірку правильності прийнятих документів, реєстрацію кожної 
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заяви, внесення в інформаційно обчислювану систему АСОПД,  направлено 

запити по справах в управління соціального захисту населення у яких раніше 

перебували особи що звернулись за допомогою, здійснено нарахування 

допомог та передано до ІОЦ на проведення зарахування коштів на рахунки 

заявників. 

Виплачено  допомогу на загальну суму 398 млн. 417 тис.174 грн. 

Компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 

осіб, які перемістилися у період воєнного стану. Постановою Кабінету 

Міністрів України від 19 березня 2022 р. № 333 затверджено Порядок 

компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які 

перемістилися у період воєнного стану. 

Департаментом опрацьовано списки осіб на виплату компенсації та згідно 

рішень виконавчого комітету проведено виплату 990 одержувачам на загальну 

суму 683 тис. 895 грн 31 коп. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 11.03.2022 року №236 в закладах освіти міської територіальної 

громади  для вимушено переміщених осіб надаються послуги з харчування 

Відповідно до прийнятих рішень проведено відшкодування за надані  

послуги з харчування на суму 1 928 495,42 грн. 

 

Виконання програм соціального захисту 

На 2022 рік з коштів Івано-Франківської міської громади передбачено для 

виконання програм 122 млн. 374 тис. 530 грн. 

З метою посилення соціального захисту людей з інвалідністю, ветеранів 

ОУН-УПА, учасників АТО/ООС, членів сімей учасників та загиблих в 

АТО/ООС, та інших категорій громадян, мешканців Івано-Франківської міської 

територіальної громади, створення сприятливих умов для розвитку 

громадських організацій, рішеннями Івано-Франківської міської ради від 

24.12.2020 року  затверджено наступні Програми (Положення) соціального 

захисту в міській територіальній громаді на 2021-2025 роки: 

Програма соціальної підтримки окремих категорій громадян в Івано-

Франківській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки. 

Для забезпечення виконання Програми на 2022 рік з коштів бюджету 

Івано-Франківської міської територіальної громади виділено   35 млн. 872 тис. 

330 грн.   

Програмою передбачено щомісячні надбавки, компенсації ветеранам 

ОУН-УПА, сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані, матері 
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Героя Небесної Сотні, батькам, усиновителям, опікунам або піклувальникам, 

які фактично здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю підгрупи А віком до 

18 років, Почесним громадянам міста Івано-Франківська. 

У бюджеті міської територіальної громади передбачено кошти для 

надання допомог мешканцям Івано-Франківської міської територіальної 

громади, які мають потребу в лікуванні та придбанні ліків, визначним людям 

міста, ювілярам, мешканцям Івано-Франківської МТГ, з нагоди дня 

народження, яким виповнилось 75 і більше років. 

 

Соціальні ініціативи впроваджені у 2022 році 

Виплати з нагоди дня народження. Відповідно до рішення виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради від 06.04.2022 року №291 «Про 

виплату одноразових матеріальних допомог» (зі змінами, внесеними 02.05.2022 

року рішення №332) з коштів Івано-Франківської міської територіальної 

громади з нагоди дня народження  надається одноразова матеріальна  допомога: 

1) мешканцям, яким виповнилось 70 років і більше. Всього 12182 

мешканцям, яким виповнилось 70 років і більше, видано допомогу на загальну 

суму 6 824 000,00 грн; 

2) особам з інвалідністю І-ІІ групи, яким не виповнилося 70 років, 

мешканцям населених пунктів Івано-Франківської міської територіальної 

громади, в тому числі особам, зареєстрованим як внутрішньо переміщені в 

населених пунктах Івано-Франківської міської територіальної громади  або 

отримали тимчасову довідку внутрішньо переміщеної особи, видану Івано-

Франківською міською територіальною громадою. Особам з інвалідністю ІІ 

групи допомога виплачується за  умови, що розмір пенсії станом на 31.12.2021 

року не перевищує 2999,99 гривень – виплачено 1291 особі з інвалідністю І-ІІ 

групи на загальну суму 645 500, 00 грн. 

3) членам сімей військовослужбовців на дітей, батьки яких призвані на 

військову службу або беруть участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України. Надано допомогу 478 

членам сімей військовослужбовців на 571 дитину на загальну суму 

285500,00грн; 

Виплати пораненим військовим. Також впроваджено нові виплати - 

одноразова матеріальна допомога в сумі 10000,00грн. (кожному) особам, які 

отримали поранення (контузію, каліцтво) під час безпосередньої участі у 

заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 
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федерації проти України. Надано допомогу 70 військовослужбовцям, які  

отримали поранення (контузію, каліцтво) на загальну суму 700 000,00грн.  

Допомога для переходу на індивідуальне опалення. На виконання 

рішення Івано-Франківської міської ради від 28.01.2021 року №54-4 «Про 

Програму поетапного відключення (відокремлення) споживачів теплової 

енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи 

централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання» надаються виплати:  

- для встановлення  автономного  опалення соціально вразливим 

категоріям мешканців при відключенні споживачів від систем централізованого 

опалення та постачання гарячої води» в розмірі по 10000,00грн (кожному). 

Допомогу отримали 30 мешканцям для встановлення індивідуального опалення  

на загальну суму 300000 грн. 

- одноразова матеріальна допомога надається мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади на виплату одноразової 

матеріальної допомоги, згідно поданої заяви, в розмірі не більше 13000 грн., 

для часткового відшкодування вартості придбаного газового/електричного 

котла теплової енергії. Надано допомогу 162 мешканцям - відшкодовано 

вартість за  придбаний газовий/електричний котел теплової енергії на загальну 

суму 2 млн.106 тис. грн (по 13000,00грн кожному).  

Допомоги та надбавки. Всього за звітний період виділено допомогу 

17306 жителям Івано-Франківської міської територіальної громади в загальній 

сумі  29  млн. 712 тис.749 грн.  

За 9 місяців  2022 року виплачено щомісячних надбавок, компенсацій в 

сумі 4 млн. 722 тис. 829 грн. 

• Матері Героя Небесної Сотні, у розмірі прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб на загальну суму 23 тис.472 грн.;  

• 10 ветеранам ОУН-УПА, по 2000 грн. кожному, на  загальну суму 

176 тис. 546 грн.; 

• 18 реабілітованим особам, статус яким встановлено згідно ст. 1 

Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні », по 

500 грн., на загальну суму 310 тис. 874 грн.; 

• 10 сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані, у 

розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб, на загальну суму 226 

тис.860грн.; 

• 172 батькам, усиновителям, опікунам або піклувальникам, які 

фактично здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю підгрупи А віком до 18 

років, на загальну суму  1 млн. 35 тис.503 грн. 
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• 4 Почесним  громадянам  у розмірі прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, на загальну суму 124 тис. 392 грн.; 

• 437 фізичним особам, які надають соціальні послуги, відповідно до 

ПКМУ від   29.04.2004 року №558, на загальну суму 1 млн. 193 тис. 675 грн.; 

• 198 фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі, відповідно до ПКМУ від 23.09.2020 року №859 на 

загальну суму 1 млн. 306 тис. 101 грн.; 

•  Програмою передбачено надання одноразової допомоги 

мешканцям Івано-Франківської міської територіальної громади, які звернулися 

за допомогою на поховання померлої особи в розмірі прожиткового мінімуму 

для працездатних осіб. За звітний період  надано допомог на поховання 125 

мешканців міської територіальної громади  на загальну суму 325 тис. 400 грн.         

Програмою передбачено  надання пільг  на житлово-комунальні послуги  

Ветеранам ОУН-УПА та членам сімей ветеранів ОУН-УПА, сім’ям  

військовослужбовців, які загинули в Афганістані, реабілітованим особам, 

особам з інвалідністю зору І та ІІ груп. 

Відшкодування за житлово-комунальні послуги. Відшкодовано 

організаціям - надавачам послуг за надані  пільги на оплату за житлово-

комунальні послуги  648 особам  та 9  сім’ям пільгових категорій громадян    на 

загальну  суму 2 млн. 365  тис. 175 грн, а саме: 

- 11 ветеранам ОУН-УПА та членам сімей ветеранів ОУН-УПА в розмірі         

100-відсоткової  знижки , на загальну суму  102  тис. 16 грн.; 

- 9 сім’ям військовослужбовців, які загинули в Афганістані в розмірі 50 -

відсоткової  знижки, на загальну суму  85  тис. 48 грн; 

- 291 реабілітованій особі, статус яким встановлено згідно ст. 3 Закону 

України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні» та вдовам 

реабілітованих, в розмірі 50 -відсоткової  знижки, на загальну суму 1 млн. 764  

тис. 60 грн; 

- 195 особам з інвалідністю зору І та ІІ груп, в розмірі 50 -відсоткової  

знижки, на загальну суму 1 млн. 262  тис. 30 грн; 

- 139 особам з інвалідністю з дитинства І групи, в розмірі 50 -відсоткової  

знижки, на загальну суму  965  тис. 84 грн. 

Надання допомог дітям з онкологічними захворюваннями. У бюджеті 

Івано-Франківської територіальної громади передбачено кошти для надання 

допомог дітям з онкологічними захворюваннями. За період з 01.01.2022 року до 

21.09.2022 року проведено 7 засідань комісії з надання допомоги онкохворим дітям, 

на якому розглянуто 10 звернень від батьків онкохворих дітей та  відповідно до 

рішень виконавчого комітету міської ради з коштів міського бюджету у 2022 

році виділено матеріальну допомогу на загальну суму 675000,00 грн.  
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Фінансова підтримка громадським організаціям осіб з інвалідністю та 

ветеранів. Програмою також передбачено кошти для надання  фінансової 

підтримки громадським організаціям осіб з інвалідністю та ветеранів. Надано 

фінансову підтримку 3 громадським організаціям осіб з інвалідністю та їх 

головам  на  здійснення статутної діяльності в сумі  300 тис. грн. 

Виплати з нагоди Дня Незалежності України.  Виділено 546 тис. 500 

грн для надання одноразових  матеріальних  допомог: 

-291 особі з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО/ООС та 

військовослужбовців, резервістів, добровольців, які отримали поранення під 

час проведення антитерористичної операції в східних областях України на суму 

291 тис. грн; 

- 6 почесним громадянам міста Івано-Франківська на суму 6 тис. грн; 

- 463  реабілітованим особам на суму 231 тис. 500 грн; 

- 9 ветеранам ОУН-УПА на суму 18 тис. грн. 

Виплати з нагоди Покрови. З  нагоди святкування в місті Покрови 

Пресвятої Богородиці, 80-ї річниці створення Української Повстанської Армії, 

Дня Українського козацтва та Дня захисника України виділено 686 тис. грн. для 

надання одноразових  матеріальних  допомог: 

- 6  Почесним Громадянам міста Івано-Франківська на суму 6 тис. грн; 

- 293 особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників АТО/ООС 

та військовослужбовців, резервістів, добровольців, які отримали поранення під 

час проведення антитерористичної операції в східних областях України, 

постраждалих на Майдані під час Революції Гідності на суму 293 тис .грн.; 

- 9 ветеранам ОУН-УПА та особам, які зазнали переслідувань на суму 18 

тис. грн; 

- 456 реабілітованим особам, статус яким встановлено згідно ст.ст.1,3 

Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні» на 

суму 228 тис. грн. 

 Виплати на звернення голів громадських організацій. На звернення 

«Івано-Франківської міської спілки сімей і родин загиблих, померлих 

захисників України  в зоні АТО» та «Івано-Франківської міської спілки дружин 

та дітей воїнів загиблих в АТО»: 56 членам сімей загиблих АТО/ООС  на суму 

56 тис. грн; 85 членам сімей загиблих Захисників, Захисниць України на суму 

85 тис. грн. 
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Звільнення учасників бойових дій АТО/ООС, членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) від сплати за житлово-комунальні послуги на 

2021-2025 роки 

У департаменті соціальної політики виконкому Івано-Франківської 

міської ради створено міський інформаційний центр для учасників АТО/ООС 

та членів їх сімей та запроваджено роботу «Єдиного вікна» з надання пільг з 

оплати за житлово-комунальні послуги учасникам АТО/ООС та членам їх 

сімей. Для відшкодування витрат, пов’язаних з наданням пільг на оплату за 

житлово-комунальні послуги певним категоріям громадян у 2022 році  виділено  

20 млн. грн. 

Відшкодовано організаціям - надавачам послуг за надані  пільги на 

оплату за житлово-комунальні послуги  2438 особам  пільгових категорій 

громадян  на загальну  суму 12 млн. 141  тис. 067 грн, а саме: 

- 158  учасникам АТО/ООС та членам їх сімей в розмірі 100-відсоткової  

знижки, на загальну суму  2 млн. 882 тис. 400 грн; 

  - 73 членам сімей загиблих в АТО/ООС/Захисників, Захисниць України 

в розмірі 50-відсоткової  знижки, на загальну суму  453 тис. 200 грн.; 

 - 2285 учасникам  бойових дій та членам їх сімей, в розмірі 25-

відсоткової     знижки, на загальну суму  8 млн. 805 тис. 467 грн. 

 

Програма соціального захисту членів сімей загиблих (померлих) 

учасників АТО/ООС та членів сімей загиблих (померлих) захисників та 

захисниць України 

В Івано-Франківську розпорядженням міського голови від 04.09.2014 

року №330-р  створено Координаційний комітет допомоги учасникам 

АТО/ООС, які постраждали під час бойових дій, та членам їх сімей.  

Координаційний комітет забезпечує в межах наявних можливостей надання 

одноразової матеріальної допомоги, оперативне розв’язання проблем, з якими 

звертаються учасники АТО/ООС (в т.ч. бійці-добровольці АТО/ООС) чи члени 

їх сімей,  поранені учасники в зоні проведення АТО/ООС (в т.ч. бійці-

добровольці АТО/ООС) чи члени їх сімей,  а також члени сімей загиблих 

(померлих) учасників АТО/ООС (в т.ч. бійців-добровольців АТО/ООС), що 

потребують особливої уваги чи перебувають в складних життєвих обставинах. 

62 членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та 

2  членам зниклих безвісти, які брали участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України з 
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бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади виділено 

одноразові матеріальні допомоги на загальну суму 5 млн. 800 тис. грн. 

З бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади 

щомісячно проводяться виплати матеріальних допомог 111  родинам  

загиблих (померлих) в т.ч. 57 членам сімей з числа учасників АТО/ООС, які 

загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва 

або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в АТО/ООС,  під 

час виконання службових обов’язків чи проходження  служби в зоні 

проведення АТО/ООС та 54 членам з числа сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України, які входили до складу добровольчих 

формувань територіальної громади, осіб, які брали участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України в розмірі прожиткового мінімуму для працездатних осіб.  

На 2022 рік з коштів  бюджету Івано-Франківської міської територіальної 

громади для надання матеріальних допомог івано-франківцям, які брали участь 

в зоні АТО передбачено 1млн. 400 тис. грн. 

З 01.01.2022 року до 26.09.2022 року проведено два засідання 

Координаційного комітету, на якому розглянуто 46 звернень та надано 

одноразову матеріальну допомогу учасникам АТО/ООС,  членам сімей 

загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на загальну суму 159 тис. грн, а 

саме: 

- 20 учасникам АТО/ООС на лікування на загальну суму 44 тис.грн; 

- 26 членам загиблих (померлих) учасників АТО/ООС надано 

одноразову матеріальну допомогу до роковин загибелі (смерті) 

учасника АТО/ООС на загальну суму 115 тис.грн. 

 

Фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд 

У 2022 ріці департаментом згідно розрахунків відшкодовано 23 млн. 

727 тис. 500 грн. витрат за безкоштовне перевезення пільгових категорій 

населення  у міському автотранспорті, спеціальних пасажирських перевезень 

до садово-городніх масивів та кладовища,  що фінансуються за рахунок 

коштів Івано-Франківської міської територіальної громади. 

Згідно розрахунків відшкодовано витрат за безкоштовне перевезення 

пільгових категорій населення у залізничному транспорті приміського 

сполучення окремим категоріям громадян-мешканцям Івано-Франківської 

міської територіальної громади в сумі 1 млн. 500 тис. грн. 



57 

Соціальний захист  малозахищених категорій населення та сімей з 

дітьми, осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, громадян, які 

постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС 

На обліку перебуває 17151  одержувач допомог. Профінансовано за 

звітній період  соціальних допомог на загальну суму 910 млн. 763 тис. 977 грн.  

Грошову компенсацію вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка » призначено  1022 сім’ям на загальну суму 6 млн. 507 тис. 

900 грн. 

Комунальним некомерційним підприємством «Івано-Франківський 

міський клінічний перинатальний центр» видано 236 одиниць одноразової 

натуральної допомоги «пакунок малюка». 

Проводиться робота щодо надання статусу, компенсацій, забезпечення 

санаторно-курортним лікуванням, реабілітацією осіб з інвалідністю та дітей з 

інвалідністю, технічними та іншими засобами реабілітації осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни та праці, сімей загиблих військовослужбовців, 

працівників правоохоронних органів, які брали участь в АТО/ООС та осіб, 

які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій  та 

Луганській областях, репресованих, учасників ОУН-УПА та осіб, які 

постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС.  

Проведено нарахування та виплату допомог та компенсацій громадянам, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму   2 

млн.94 тис.56 грн.  

 За 9 місяців 2022 року проведено 3 засідання комісії з питань видачі 

направлень окремим категоріям осіб на надання послуг із комплексної 

реабілітації (абілітації), яка створена при департаменті, відповідно до Порядку 

надання окремим категоріям осіб послуг із комплексної реабілітації 

(абілітації),  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 

19.01.2022 року № 31 та  видано 8 направлень до реабілітаційних  установ  

дітям з інвалідністю до 18 років для надання послуг із комплексної  

реабілітації (абілітації). 

На обліку для забезпечення безоплатними санаторно-курортними 

путівками перебуває 1287 осіб з інвалідністю  273 ветерани війни  та 49 

ветеранів ОУН-УПА та репресованих . 

На реалізацію програми "Пільги на медичне обслуговування громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" департаментом 

соціальної політики  відшкодовано: 
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 - вартість безкоштовно відпущених ліків за рецептами лікарів 

лікувальних установ міста Івано-Франківська для амбулаторного лікування - 

41 тис. 915 грн 29 коп.; 

- стоматполіклініці вартість проведеного стоматологічного обстеження 

та протезування –23 тис. 656 грн. 

  Пільгами з оплати за житлово-комунальні послуги з державного 

бюджету користується 9674 особи. 

  З коштів державного бюджету 2022 року відшкодовано 7 млн. 311  

тис. 281 грн 05 коп.       

 

Житлові субсидії 

За призначенням субсидії звернулися 1289 домогосподарств: 

-призначено субсидію 1156  домогосподарствам; 

- відмовлено в призначенні субсидій 13 домогосподарствам; 

-перебуває в опрацюванні 120 справ; 

-отримують субсидію 12633 домогосподарства (в т. ч. автоматично 12968 

домогосподарств); 

Сума нарахованих та виплачених субсидій за 9 місяців  2022 року складає 

104  млн. 588 тис. 51 грн. 

 

Виплати з обласного  бюджету 

З коштів обласного бюджету проводяться щомісячні виплати: 

- в розмірі прожиткового мінімуму 2  неповнолітнім сестрам  особи, 

смерть  якої пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що 

відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року (всього 

виплачено 28 тис. 716 грн); 

- в розмірі 500 грн 17 бійцям-добровольцям (всього виплачено 50 тис. 

грн). 

- в розмірі 3000 грн 10 ветеранам  ОУН-УПА ( всього виплачено 180 тис. 

грн).  

Відшкодовано  33 тис. 796 грн  на проведення безоплатного поховання 14 

осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною. 
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РОБОТА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО МІСЬКОГО ЦЕНТРУ 

СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ ДЛЯ СІМ’Ї, ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ 

Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та 

молоді  є спеціальним комунальним закладом, що надає соціальні послуги та 

проводить соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у 

складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги. З метою 

попередження складних життєвих обставин та, в першу чергу, раннього 

дитячого сирітства, МЦСССДМ забезпечує діяльність консультативного пункту 

в міському перинатальному центрі. Від  КНП «Міський клінічний 

перинатальний центр Івано-Франківської міської ради» отримано 6 

повідомлень щодо породіль з групи ризику, в тому числі 2 повідомлення щодо 

народження дітей неповнолітніми матерями. З сім’ями проведено бесіди щодо 

відповідального батьківства, надано інформацію про можливості отримання 

соціальних послуг, сім’ї 2 неповнолітніх матерів взято під соціальний супровід.  

Впродовж 9 місяців 2022 року   соціальними послугами охоплено  693 

сім’ї та особи, з яких 523 сім’ї та особи  перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Під соціальним супроводом перебувало 9 осіб та 154 сім’ї, в яких 

виховується 290 дітей. У зв’язку із подоланням родинами складних життєвих 

обставин завершено соціальний супровід 74 сімей (134 дитини) та 5 осіб. З 

негативним результатом – 6 сімей (15 дітей). 

З метою забезпечення сталості місцевих систем надання соціальних 

послуг, доступності до соціальних послуг вразливих верств населення, у тому 

числі внутрішньо переміщеним особам при МЦСССДМ створено 2 мобільні 

бригади соціально-психологічної допомоги постраждалим. Даний проєкт Івано-

Франківським МЦСССДМ реалізується з 20.04.2022р. за підтримки Фонду 

ООН у галузі народонаселення в Україні, у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі задля посилення 

місцевих систем реагування на домашнє насильство та насильство за ознакою 

статі у співпраці із  БО «Благодійний фонд «Батерфляй». В рамках проєкту 

здійснено 132  виїзди, надано 333 психологічні консультації.  

З початком повномасштабного вторгнення рф в Україну зусилля 

працівників Центру спрямовувались на забезпечення базових потреб сімей, які 

перебувають в СЖО, інформування про правила поведінки в кризовій ситуації, 

розміщення укриттів та бомбосховищ, підготовку рюкзаків безпеки. З метою 

попередження та реагування на факти вчинення домашнього насильства 

фахівцями із соціальної роботи  в складі комісії здійснено 220 виїздів за 

адресами проживання з метою надання соціально-психологічної допомоги 
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постраждалим особам. Соціальні послуги надавались 192 сім’ям/особам. За 

результатами проведення оцінювання  потреб 131 сім’я/особа перебували в 

складних життєвих обставинах, з них з 40 сім’ями/особами здійснювався 

соціальний супровід. 

 Впродовж 9 місяців 2022 року продовжено роботу з однією особою, яка 

постраждала від торгівлі людьми щодо виконання плану реабілітації 

постраждалої особи. 

Соціальними послугами охоплено 41 сім’ю внутрішньо переміщених 

осіб, в якій виховуються 63 дитини. Під соціальним супроводом перебувало 5 

сімей (11 дітей). Сім’ям надавались послуги: соціальної адаптації, 

консультування, представництва інтересів, натуральна допомога. Діти із сімей 

залучалися до змістовного дозвілля,  майстер-класів,  безкоштовного перегляду 

вистав в театрі ляльок, сім’ям надавалася гуманітарна допомога одягом, 

взуттям, засобами гігієни, продуктами харчування, відновленні та оформленні 

документів, соціальних виплат тощо. 

Івано-Франківським МЦСССДМ з квітня по червень 2022р. організовано 

чергування фахівців із соціальної роботи у соціальних їдальнях міста з метою 

консультування внутрішньо переміщених осіб (надано консультації  239 

особам), а також  розроблено пам’ятку для ВПО  з контактами всіх 

координаційних центрів та пунктів, медичних закладів, благодійних фондів, 

їдалень, де можна отримати допомогу. 

Соціальною роботою охоплено 15 осіб та сімей  учасників  АТО/ООС та 

Захисників і Захисниць України.  В ході роботи  покращено психоемоційний 

стан членів сімей, залучено дітей до змістовного дозвілля, надано допомогу 

одягом, взуттям,  продуктами харчування, засобами гігієни, дитячим 

харчуванням, здійснено сприяння в оформленні та відновленні документів, 

організовано медичне обстеження членів сімей учасників бойових дій.  

З метою організації змістовного дозвілля 137 дітей пільгових категорій 

безкоштовно відвідали лялькові вистави обласного академічного театру ляльок. 

Впродовж 9 місяців 2022р. проведено: 

- 3 кулінарних майстер-класи з випікання та розмальовування 

пряників до Дня міста; 

- виставку малюнків дітей із сімей СЖО до Дня міста; 

- 4 майстер-класи з миловаріння до Дня міста, Дня захисту прав 

дітей, Дня Конституції; 

- екскурсію «Мій Івано-Франківськ» до Дня сім’ї; 

- майстер - клас з виготовлення прикрас  для волосся  зі стрічок та 

фетру до Дня  захисту прав дітей; 

- 2 заняття з арттерапії для дітей, якими опікується МЦСССДМ. 
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 З метою формування навиків самообслуговування (приготування їжі, 

сервірування столу, культури подачі та споживання страв) проведено 8 

кулінарних майстер-класів для дітей, якими опікується МЦСССДМ. 

В рамках Програми протидії вживання алкогольних та тютюнових 

виробів неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя на 

2021-2024 роки, з метою організації змістовного дозвілля  залучено 14 дітей до 

військово-спортивної гри Лазертаг. 

До Дня Незалежності України надано подарункові сертифікати для придбання 

шкільного приладдя  40 дітям із  сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

МЦСССДМ забезпечено соціальний супровід 9  прийомних сімей, в яких 

виховується 15 дітей (в т. ч. 2 сім'ї  вимушених переселенців) та  дитячого 

будинку сімейного типу  з числа внутрішньо переміщених осіб, в якому 

виховується 6 дітей, з яких 2 -  внутрішньо переміщених. На даний час 3 

прийомні сім’ї та дитячий будинок сімейного типу перебувають за кордоном.  

Здійснювалася робота по вдосконаленню взаємодії прийомних дітей та 

прийомних батьків, залученню прийомних дітей до заходів  змістовного 

дозвілля, сприяння в реєстрації на квартирний облік, адаптації дітей до нових 

умов проживання та в навчальному закладі. 

Центром соціальних служб надавались соціальні послуги двом дитячим 

будинкам сімейного типу, які перемістилися з зони активних бойових дії та 

тимчасово проживали в м. Івано-Франківську, а саме: консультування, 

гуманітарна допомога, сприяння в пошуку житла, залучення дітей-вихованців 

до культурологічних заходів. 

Здійснено консультування з питань створення прийомних сімей та взято 

на облік 6 сімей кандидатів у прийомні батьки. Надано сприяння у підготовці 

пакету документів та направлено на навчання сім’ю кандидатів в прийомні 

батьки. Одна сім’я пройшла навчання, організоване обласним  центром 

соціальних служб та отримала рекомендації про включення до банку даних 

потенційних прийомних батьків. 

На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 14.12.2018р.  

№ 326-22  «Про Програму заочного, дистанційного навчання студентів з 

інвалідністю на 2019-2023 роки»  в 2021-2022н.р. зараховано одну особу з 

інвалідністю на спеціальність «Інженерія програмного забезпечення». На даний 

час 2 особи з інвалідністю продовжують навчання. 

Впродовж 2022р. забезпечено роботу спеціалізованої служби «Телефон 

довіри»,  де щоденно отримують психологічну допомогу з 16 до 21 год. жителі 

міста. За звітний період  «Телефоном довіри» зафіксовано 499 звернень. 
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МЦСССДМ співпрацює з громадськими,  волонтерськими організаціями  та 

приватними благодійниками.  

ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Територіальний центр надає послуги одиноким громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю, хворим (з числа осіб працездатного віку на період 

до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не 

здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги. 

Структурними підрозділами територіального центру надано 130 914 

соціальних послуг 2 029 особам. 

Відділенням соціальної допомоги вдома надано 115 371 послугу  515 

особам, які за висновками медичних установ потребують сторонньої допомоги.  

Соціальними робітниками надається послуга догляду вдома одиноким 

людям похилого віку та особам з інвалідністю відповідно до індивідуальних 

замовлень. 

Підготовлено та направлено в департамент соціальної політики 

облдержадміністрації пакет документів для 14 осіб (в т.ч. 5 внутрішньо-

переміщені особи) на влаштування в інтернатні заклади. 

У відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання послугу стаціонарного догляду отримали 35 осіб. У відділення 

влаштовано 10 осіб (в т.ч. 4 внутрішньо-переміщені особи), які потребують 

стороннього догляду. В результаті співпраці територіального центру з 

громадською та благодійною організацією для потреб відділення стаціонарного 

догляду передано холодильник, газову плиту, набори посуду, теплі ковдри, 

постільну білизну, рушники, гігієнічні набори, памперси,  та бензиновий 

генератор (потужністю 8.0 кВт). 

Відділенням денного перебування надано 5 194 послуги для 522 осіб. 

Проводиться соціально-побутова адаптація осіб похилого віку, осіб з 

інвалідністю з метою усунення обмежень життєдіяльності, організовується 

дозвілля і відпочинок (проведення лекцій, бесід, зустрічей, створення гуртків, 

тощо). Також громадянам надаються інформаційні послуги щодо дотримання 

правил безпеки життєдіяльності в умовах надзвичайних ситуацій воєнного 

стану. 

Відділенню підпорядкована соціально-педагогічна послуга “Університет 

третього віку”. Навчання організовано для  60 осіб на чотирьох факультетах – 

юридичному, основи медицини та здорового способу життя, комунікаційних та 

інформаційних технологій та мистецькому.  



63 

Мультидисциплінарні команди надають комплекс соціальних послуг 

особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують 

допомоги за місцем їх проживання. Послуги надано  231 особі.  

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги надано 2 824 послуги 957 особам, які звернулися за різними видами 

допомог.  

Організовано надання натуральної допомоги  на суму  228 248 грн., в т. ч. 

надано допомогу.   

Майстернею з ремонту взуття відремонтовано 314 пар взуття особам з 

інвалідністю та літнім людям.  

Перукарнею «Вербена», перукарнею «Україна», салон-перукарнею 

«Естер», Академією перукарського мистецтва «Sensei» надано  79 перукарських 

послуг. 

Функціонує банк прийому та видачі речей, що були в користуванні: 

- зібрано 1 065 найменувань речей  на суму  21 371 грн.; 

- видано одягу 326 особам на суму 17 582 грн. 

 У тимчасове користування одиноким громадянам похилого віку та 

особам з інвалідністю передано побутові прилади в загальній кількості – 9 шт. 

(пральні машини та холодильники).  

Проведено 173 акти оцінки потреб громадян, які потребують різних видів 

допомог. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради від 12.04.2018 року №365 впроваджено послугу «Соціальне таксі» на базі 

Івано-Франківського територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг). Обслужено 58 осіб, яким надано 629 послуг з 

перевезення.  

БУДИНОК НІЧНОГО ПЕРЕБУВАННЯ 

Будинком нічного перебування постійно надаються наступні соціальні 

послуги: 

- cоціально-побутові: ночівля, санпропускник, дезкамера; 

- харчування в благодійному фонді “Карітас”, надання гуманітарної 

допомоги (одяг, взуття); 

- медико-профілактичні: первинний огляд медичною сестрою, видача 

направлень для проходження медогляду, влаштування на лікування в стаціонар; 
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- представництво інтересів: видача посвідчень про взяття на облік,  

виготовлення документів (паспорт, реєстрація, пенсія, група інвалідності, 

влаштування до геріатричних пансіонатів), відновлення втрачених родинних та 

соціальних зв’язків;    

- соціально-інформаційні: надання консультацій клієнтам закладу,  

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи; 

- сприяння в працевлаштуванні. 

За 9 місяців  2022 року   до будинку нічного перебування звернулося 89 

осіб, з них 1 особа – іноземець, 2 особи – жертви торгівлі людьми, 14 - 

внутрішньо переміщених осіб, 11- осіб звільнених з місць позбавлення волі, 9 

осіб – учасники бойових дій. Клієнтам закладу надано 3081  послугу із них: 

ліжко-місця -1245, послуг санпропускника – 1269, послуг дезкамери - 89, 

послуг прання одягу – 249. Видано направлень  до медичних установ - 61.  

Влаштовано на стаціонарне лікування 14 осіб. Видано гуманітарну допомогу 

(одяг, взуття) – 94 особам, організовано харчування 60 особам. 

На базі будинку нічного перебування діє Центр обліку бездомних осіб, 

основним завданням якого є - виявлення та ведення обліку бездомних осіб, а 

також забезпечення реалізації бездомними особам прав та свобод, визначених 

законодавством України. 

До центру обліку звернулась 131 особа, з них 10 осіб звільнених  з місць 

позбавлення волі,  1 особа - іноземці, 2 особи жертви торгівлі людьми,  15 – 

ВПО.  

Надано послуг представництва інтересів: 

- представництво інтересів за межами закладу – 10 особам; 

- видано посвідчень про взяття на облік– 12 особам; 

- видано направлення на працевлаштування – 4 особам; 

- влаштовано в будинок-інтернат 4 особи; 

- видано довідку про склад сім'ї 6 особам; 

- сприяння у виготовлені/поновлені групи інвалідності – 1 особі. 

- відновлено та налагоджено втрачені родинні зв’язки 7 особам.  

Також було надано 845 соціальних консультацій. 

Завдяки комплексному  підходу  до  надання  соціальних   послуг   

бездомним   особам, в залежності від їх індивідуальних потреб, 12 клієнтів 

закладу реінтегровані у суспільство. 

Також центром обліку проводяться соціальні патрулювання двічі на 

тиждень відповідними маршрутами у місцях найбільш ймовірного скупчення 

бездомних осіб. Соціальним патрулем виявлено 88 осіб, з них - 27 осіб виявлені 

вперше, яким надано 88 соціальних консультацій.  
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Інформаційно-роз'яснювальною роботою серед населення охоплено 373 

особи. Під час проведення соціального патрулювання постійно 

розповсюджуються інформаційні буклети про заклад, в яких міститься 

інформація про роботу будинку нічного перебування та перелік соціальних 

послуг, які надає заклад, також інформація про пункти роздачі їжі, одягу та 

отримання притулку. Здійснюється інформаційно-роз’яснювальна робота серед 

населення із запобігання шахрайству серед осіб, які займаються 

жебракуванням. 

На виконання розпорядження міського голови № 251-р від 

27.10.2021 року «Про створення стаціонарних та денних пунктів обігріву на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади» на базі закладу 

розгорнуто цілодобовий пункт обігріву. До пункту обігріву звернулося 55 осіб, 

послуг обігріву надано – 324. Завдяки  налагодженій співпраці з приватними 

підприємцями міста та благодійними організаціями пункт обігріву 

забезпечений необхідними продуктами харчування та теплим одягом. З усіма 

особами, що звертаються до пункту обігріву проводиться вивчення їх життєвої 

ситуації та за необхідності в подальшому їм надаються відповідні соціальні 

послуги. 

Будинком нічного перебування постійно налагоджується співпраця  з 

громадськими, благодійними та релігійними організаціями з метою надання 

комплексних соціальних послуг бездомним особам. 

Завдяки організованій роботі працівниками закладу, клієнти будинку 

нічного перебування мають змогу за потреби відвідувати психотерапевтичні 

зустрічі для постраждалих від війни, а також зустрічі для анонімних 

алкоголіків.   

Щомісяця Івано-Франківським міським центром зайнятості надається 

перелік актуальних вакансій для працевлаштування бездомних осіб. 

Також з БО «Дім Сірка», фермерським господарством в м. Калуш з метою 

працевлаштування клієнтів закладу.  

Така  співпраця з  організаціями та фондами надає можливість клієнтам 

закладу отримати більш якісні соціальні послуги та сприяє процесу реінтеграції 

даних осіб. 

На базі закладу створено банк одягу та взуття, який постійно оновлюється 

відповідно до сезону. Також у закладі функціонує бібліотека, що дає змогу  

бездомним громадянам  проводити  дозвілля за читанням книг. 
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РОБОТА З ДІТЬМИ. СЛУЖБА У СПРАВАХ СІМЕЙ 

На території Івано-Франківської міської територіальної громади 

проживає понад 56 тисяч дітей. 

Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів кожної 

окремої дитини. Станом на 30.09.2022 р. на обліку в Службі у справах дітей 

перебувало 305 осіб, з них 169 дітей-сиріт та позбавлених батьківського 

піклування, 136 дітей, що опинились в складних життєвих обставинах. 

Підставою взяття на облік у 2022 році для 26 дітей стало ухилення батьків від 

виконання батьківських обов’язків, 4 –жорстоке поводження з дітьми, для 5 

дітей - надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, для 15 – позбавлення їх батьків батьківських прав, для 9 – 

сирітство, для 8 – залишення батьківського піклування внаслідок воєнної 

агресії. Впродовж року усиновлено 2 дітей, позбавлених батьківського 

піклування, 1 дитину у зв’язку із поновленням матері в батьківських правах, 

повернуто в рідну сім’ю; 6 дітей ВПО, які перемістилися в громаду без 

батьківського піклування, змінили місце проживання або були повернуті на 

виховання батькам. 

З категорії дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

сімейними або наближеними до них формами виховання охоплено 90% дітей: 

- 135 дітей виховується в сім’ях опікунів, піклувальників;  

- 17 дітей виховується у прийомних сім’ях та ДБСТ; 

- 16 дітей перебувають на повному державному забезпеченні; 

- 1 дитина перебуває в сім’ї патронатного вихователя. 

Станом на 01.10.2022 року на облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які прибули з інших територій, що окуповані або 

перебувають у зоні активних бойових дій, взято 13 дітей. У зв’язку із воєнними 

діями, переїздом у Велику Британію та залишенням дитини без батьківського 

піклування надано статус позбавленої батьківського піклування та влаштовано 

під опіку дядька малолітнього мешканця міста Херсона. 

На даний час на обліку в Службі перебуває 14 кандидатів в усиновлювачі 

з метою пошуку статусних дітей для влаштування в їх сім’ї. Від початку року 

кандидатами з Івано-Франківської МТГ усиновлено 5 дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського піклування, а також 2 дітей вітчимами. 

Працівниками відділу з питань опіки та піклування Служби здійснено контроль 

за дотриманням прав 21 із 103 усиновлених дітей, які проживають в місті Івано-

Франківську. Працівники Служби у справах дітей також готували пакети 

документів для взяття на облік 11 кандидатів в усиновлювачі, 19 кандидатів в 

опікуни, направили на навчання в ОЦСС 2 кандидатів в опікуни та брали участь 
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в судових засіданнях щодо усиновлення 6 статусних дітей та 3 дітей вітчимами, 

підготували 7 висновків про доцільність усиновлення дитини та відповідність 

усиновлення їх інтересам, в т.ч. чотирьох вітчимом. В 2022 році організовано 

знайомство 9 сімейних пар кандидатів в усиновлювачі, опікуни та прийомні 

батьки з 6 дітьми з метою влаштування до сімейних форм виховання. 

За 9 місяців 2022 року 25 дітей, які перебувають в складних життєвих 

обставинах, були влаштовані до центрів соціально-психологічної реабілітації 

дітей та спеціалізованого будинку дитини для надання відповідної допомоги. 

Станом на 30.09.2022 року на реабілітації в центрі та будинку дитини 

залишилося 11 дітей, решту дітей повернуто у сім’ї. 

За звітній період з метою забезпечення права дітей на належні умови 

проживання, працівниками відділу з питань соціального захисту дітей Служби 

було проведено 91 рейд (відвідано 265 сімей, де проживають 444 дитини). За 

аналогічний період 2021 року працівниками Служби було здійснено 188 рейдів, 

відвідано 476 сім’ї, де проживає 763 дітей. З метою сприяння сім’ям, діти яких 

перебувають на обліку Служби у справах дітей, подолати складні життєві 

обставини, в 2022 році 8 дітей тимчасово перебували у сім’ях патронатних 

вихователів.  

Впродовж року працівники Служби у справах дітей проводили соціально-

профілактичну роботу з дітьми, які систематично залишають сім’ю (8) та 

навчально-виховні заклади (6).  

З метою забезпечення захисту прав та законних інтересів дітей працює 

комісія з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради, 

більшу частину питань на засідання якої готують та вносять працівники відділу 

з питань правового захисту дітей. Працівники здійснюють прийом громадян з 

питань, що потребують колегіального вирішення, збирають документи, готують 

інформації та виносять питання на розгляд комісії – за звітній період 

підготовлено інформації до 98 питань. Опрацьовувалися інформації навчальних 

закладів для надання дозволу на відрахування дітей, у зв’язку з їх виїздом за 

межі країни та продовженням навчального процесу за кордоном (надано 4 

дозволи). 

За звітний період на 3 засіданнях координаційної ради у справах дітей 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради розглянуто 13 питань 

щодо організації профорієнтації учнівської молоді старшого шкільного віку, 

інформаційної гігієни і безпеки дітей в мережі інтернет, забезпечення роботи 

школи лідерського росту «Я можу», літнього оздоровлення та відпочинку дітей, 

проведення культурно-мистецьких заходів до Міжнародного дня захисту дітей, 

організації інформативно-виховних заходів боротьби зі шкідливими звичками у 

дітей та підлітків, вжиття спільних заходів, спрямованих на запобігання, 
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виявлення та фіксацію кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу 

наркотичних засобів тощо. 

Службою у справах дітей налагоджено спілкування із потенційними 

меценатами, які висловили готовність долучитися до реалізації проєкту 

покращення матеріально-технічних умов функціонування Івано-Франківського 

центру соціальної підтримки дітей та сімей» для надання закладом соціального 

захисту доступних та якісних соціальних послуг мешканцям Івано-

Франківської міської територіальної громади: капеланом української греко-

католицької громади Різдва Пресвятої Богородиці м. Каттоліка отцем 

В.Медведем, директором-розпорядником відокремленого підрозділу «Terre des 

hommes» – надання допомоги дітям по всьому світу – Фонд» О.Домбровською, 

представником БФ «СОС Дитячі Містечка» А.Котляр. Представники висловили 

готовність співфінансувати роботи із облаштування приміщення. До реалізації 

проєкту залучено також кошти обласного бюджету (Івано-Франківська міська 

рада стала переможцем минулорічного конкурсу проєктів і програм місцевого 

самоврядування). Службою у справах дітей 23.09.2022 року проведено робочу 

зустріч з благодійниками (організація СОС Дитячі Містечка та Фонд Terre des 

hommes (Tdh) та підрядною організацією. Визначено напрямки, сфери 

відповідальності, строки виконання робіт, орієнтовну дату відкриття КЗ «Центр 

соціальної підтримки дітей та сімей Івано-Франківська. 

 

Робота з внутрішньо переміщеними дітьми  

Викликом на даний час є робота з дітьми, які прибули в нашу громаду із 

зони активних бойових дій – дітьми-сиротами, позбавленими батьківського 

піклування, дітьми, які залишилися без батьківського піклування, дітьми, які 

перебувають в складних життєвих обставинах та були евакуйовані як вихованці 

закладів соціального захисту дітей.  

На контролі в Службі у справах дітей перебуває питання переміщення 

дітей в Івано-Франківську МТГ та за межі України. З 24.02.2022 року до 

01.10.2022 року працівниками Служби виявлено 81 переміщену в нашу громаду 

дитину, що має статус сиріт, позбавлених батьківського піклування, а також 

тих, що залишилися без батьківського піклування внаслідок воєнної агресії.  

127 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклуванння, які 

проживають на території Івано-Франківської міської територіальної громади, у 

2022 році відпочили з родиною за кордоном 47 дітей, у м.Варшаві (Польща) – 

31 дитина (в т.ч. діти з прийомної сім’ї та дитячого будинку сімейного типу, які 

перемістилися в нашу громаду у зв’язку із активними бойовими діями на Сході 

України), в санаторії «Ясень» – 3 дітей, в оздоровчих таборах («Курінь 
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Довбуша», «Дружба», таборі психологічної реабілітації м.Мукачево) 3 дітей. За 

сприянням працівників Служби та офіційним запрошенням адміністрації м. 

Свідниця для 25 дітей, які виховуються в 3 ДБСТ (2 ДБСТ з м.Кропивницький 

та 1 – з м. Києва) організовано поїздку до Польщі із забезпеченням їх 

розміщення в одному із закладів міста, проживанням, харчуванням та 

організацією дозвілля (перебування триває вже понад 6 місяців). 9 статусних 

дітей та 1 особа з їх числа в супроводі працівника Служби за запрошенням 

перебували в м.Каттоліка (Італія), 5 дітей в супроводі опікунів на запрошення 

волонтерів – в м.Кротоне (регіон Калабрія, Італія). У період з 16 серпня до 26 

серпня 2022 року 31 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського 

піклування, разом зі своїми опікунами, піклувальниками, прийомними 

матерями мали можливість відвідати дільницю Охота столичного міста 

Варшава (Польща). Організатори підготували для дітей та їх законних 

представників екскурсії містом, майстер-класи та цікаві зустрічі. 

Службою у справах дітей Івано-Франківської міської ради спільно з 

Департаментом інтеграції громад, внутрішньої політики та роботи з внутрішньо 

переміщеними особами та Обласним товариством ВУТ «Просвіта» ім. 

Т.Шевченка в межах реалізації спільного проєкту "SMILE - Підтримка дітей, 

молоді та їхніх сімей під час кризової ситуації в Україні" за участю та 

фінансовим сприянням Центру кризи та підтримки Міністерства Європи та 

закордонних справ Франції і Oak Foundation з 23 по 25 вересня  для 15 дітей 

ВПО проведено туристичну поїздку в с. Гошів Долинської громади Калуського 

району Івано-Франківської області з метою ознайомлення діток з тих областей 

України, де відбувалися чи відбуваються бойові дії, з самобутньою культурою 

Прикарпаття та інтеграцією діток до проживання в нашому краї. Під час даної 

туристичної поїздки проведено екскурсії, мандрівки горами (в т.ч. Вишківський 

перевал), відвідування Гошівського монастиря на Ясній Горі та монастиря 

сестер Пресвятої родини, творчі майстер класи, купання в басейні, пікніки та 

вечірні програми.  

Загалом станом на 01.10.2022 року на території м. Івано-Франківської 

МТГ перебуває 1 ПС, переміщена із Запорізької області (3 дітей), та 1 ДБСТ з 

Харківської обл. (4 дітей, 1 особа з числа дітей-сиріт); 2 дітей тимчасово 

проживають в сім’ї патронатного вихователя, 1 дитина в сім’ї родичів, 5 – в 

родинах опікунів (піклувальників).  

 

Організація дозвілля та проведення заходів для дітей 

З метою попередження дитячої бездоглядності, формування у дітей 

активної проукраїнської позиції Службою у справах дітей у 2022 році 
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організовано проведення ряду заходів, до проведення яких активно залучалися 

діти, які перемістилися в нашу громаду із зон активних бойових дій.  

Традиційні заходи та майстер-класи організовувалися напередодні Різдва 

та Великодня, Дня Матері, Дня родини, Дня дітей тощо. 

2 червня 2022 року на території міського озера Службою у справах дітей 

та ГО «ЯНГ ЛАЙФ ВЕСТ САЙД» для дітей та підлітків організовано змістовне 

дозвілля. Дівчата та хлопці грали у футбол, баскетбол, шахи, настільні ігри 

(лігретто, шалені джунглі, дженг). Діти весело та гарно провели свій час.  

Діти підоблікових категорій мали змогу відвідати окремі заняття зі 

спортивної гімнастики у Kangoo_club_if.  

На Фортечній площі в галереї «Бастіон» проведено дитячу патріотичну 

акцію «Доброго вечора, ми діти з України!» Звучали патріотичні пісні від 

вихованців вокальної студії «Солоспів», флешмоб «Доброго вечора, ми з 

України» від дитячого колективу «Дружба» Ліцею№16 Івано-Франківської 

міської ради. Майстер-класи для дітей провели майстри БО «БФ «Карітас Івано-

Франківськ УГКЦ», БО «Родина Кольпінга на Прикарпатті», Івано-Франківське 

ВХПУ-З, It Step School (Івано-Франківськ).  

Школа лідерського росту «Я МОЖУ...» організована Службою у справах 

дітей для дітей віком від 5 до 16 років впродовж липня-серпня 2022 року. Діти 

впродовж двох місяців літа опановували нові навички та вміння у літній школі. 

Програма була розрахована цікаво та пізнавально на кожен день: школа юного 

кінолога, уроки вокалу, хореографії, екскурсії на підприємства, заняття 

спортом. Діти малювали, фотографували, випікали, навчались працювати з 

полімерною глиною, виготовляли дивовижні композиції з паперу на дитячих 

майстерках, тощо. «Іграшковий рай» - так називалась екскурсія для дітей, вони 

мали можливість почути звідки беруться іграшки, з яких матеріалів 

виготовляються та багато цікавого про дитячі іграшки. Діти також побували на 

захоплюючій екскурсії найпотаємнішими закапелками Івано-Франківського 

академічного обласного українського музично-драматичного театру імені Івана 

Франка. Діти спільно з екскурсоводом відвідали всі п’ять сценічних 

майданчиків театру, поринули в історію в музеї головного художника 

Олександра Семенюка. На заняттях з основ кулінарії «Разом смачно, разом 

весело» в пекарні-майстерні «Хліб.Ко» діткам відкривали таємниці 

замішування, формування та випікання запашної ніжної плетенки, булочки, 

печиво. Діти самі замішували тісто, виробляли та випікали смачні кулінарні 

вироби. Хлопчиків та дівчаток навчали готувати смачний лимонад. Діти у 

Вокальній студія «Солоспів» навчались техніки вокалу та з великим 

захопленням вивчали українські народні пісні про рідну Україну. Заняття зі 

спортивної гімнастики у проходили Kangoo_club_if. Дітей навчали елементам 
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повітряної гімнастики. У літній школі діти знайомились з роботою 

прикарпатських кінологів, їм демонстрували здібності чотирилапих підопічних.  

Служба у справах дітей спільно з БО «Українська освітня платформа» для 

дітей, які відвідували школу лідерського росту «Я можу...» реалізовували 

проєкт разом з мобільною бригадою у партнерстві з ЮНІСЕФ з метою 

зменшення негативного впливу війни на дітей, а також допомогти внутрішньо-

переміщеним сім’ям інтегруватися в місцеві громади та налагодити нормальне 

життя. Мобільні бригади працювали у складі дитячого лікаря, дитячого 

психолога та фахівця соціальної роботи з метою надання першої медико-

психологічної допомоги сім’ям ВПО, з’ясувати потреби сімей та у випадку 

необхідності перескерувати ВПО до більш вузькоспеціалізованих фахівців для 

надання більш детальної допомоги, або взяття сімей на кейс-менеджмент. 

Діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування мали унікальну 

можливість у квітні бути на аудієнції та отримати благословення від Папи 

Римського Франциска. Частинку нашого міста залишили у Ватикані 

подарувавши Папі власноручний малюнок з надписом «Україна. Івано-

Франківськ. Мир». Молитовний день, який є в історії життя кожної дитини. 

Папа Римський кожному подарував вервиці зі своєю печаткою.  

Десятий рік поспіль в місті Івано-Франківську Службою у справах дітей 

спільно з Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради для 

дітей пільгових категорій проводиться «Свято першого портфелика». Акція 

проводиться з метою підтримки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, батьки яких загинули на війні та дітей, які опинились у 

складних життєвих обставинах. 22 серпня 2022 року у Міському парку 

культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка було вручено учням 1-4 класів 

пільгових категорій портфелі. Рюкзачки для дітей були повністю 

укомплектовані шкільним приладдям для кожного класу індивідуально. 

Хлопчики та дівчатка отримали також цукерки та квитки на атракціони. На 

святі дітей веселили казкові герої, а також арт-пікнік від КУТ центру 

позашкільної освіти. 

Громадська організація «Хазард» організовувала двічі впродовж серпня, 

для дітей внутрішньо переміщених осіб та дітей пільгових категорій віком від 6 

до 12 років відвідування басейну «Pool Cruce de Mares». Різноманітними іграми 

у воді малечу розважали веселі аніматори. Хлопчикам та дівчаткам 

сподобались купання у променях сонця та прохолоді води. Діти також 

отримали солодощі від БФ «Відроджені єднанням». 

30 вересня 2022 року на Вічевому майдані вшанували пам‘ять 397 

янголят тихим перформансом з голубами миру й помолилися за упокоєння 

їхніх душ. 



72 

У 2022 році працівниками Служби налагоджено співпрацю із 

благодійникам та волонтерами для надання благодійної допомоги дітям, які 

перебувають в полі зору Служби, у вигляді продуктів харчування, одягу, взуття, 

засобів гігієни тощо: RocMaidan - благодійної організації української діаспори у 

Рочестері (США), InterVol, "Благодійним фондом "Вефіль", волонтерами з 

України, Англії, Італії, США, Ігоря та Романа Ботів та волонтерів з 

Великобританії тощо.  

Після початку воєнних дій щоденно працює центр гуманітарної допомоги 

Служби у справах дітей, до надання центром допомоги потребуючим було 

залучено радника міського голови та громаду села Радча Івано-Франківської 

МТГ, БО «Благодійний Фонд «Крила добра», Промоут Юкрейн, Центр 

допомоги українським біженцям в Брюселі, волонтерський центр ліцею 11 

Івано-Франківської міської ради, ГО «Друзі святого Егідія», RocMaidan - 

благодійну організацію̈ української діаспори у Рочестері (США), InterVol, БО 

«Благодійний фонд «Вефіль», батьків дітей школи Анжели Мерчі міста 

Десензано на Озері Ґарда (Італія), отця Володимира Містермана, ГО «З Надією 

на посмішку» та ГО «Добро починається з Тебе». 

ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ. 

На сьогоднішній день до мережі закладів культури Івано-Франківської 

міської територіальної громади належать 22 заклади культури клубного типу, 7 

мистецьких шкіл, 1 Об’єднання муніципальних мистецьких колективів м. 

Івано-Франківська, міська централізована бібліотечна система, яка об’єднує 30 

бібліотек, та один театральний заклад культури – Новий театр. 

 

Робота закладів культури на допомогу Збройним Силам України та 

внутрішньо переміщеним особам 

 

Об’єднуючи зусилля всіх своїх працівників та залучаючи громадські 

творчі сили, галузь культури впевнено включилася з перших днів 

повномасштабної війни до волонтерської діяльності на потреби Збройних Сил 

України,  а також до організації допомоги для внутрішньо переміщених осіб. 

Починаючи з 26 лютого, всі працівники закладів культури розпочали 

волонтерську діяльність – на базі приміщень Департаменту культури, дитячих 

мистецьких шкіл міста, Муніципального Центру дозвілля, Міського Народного 

дому, Народного дому «Княгинин», сільських будинків культури та бібліотек 
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розпочали плетіння маскувальних сіток для ЗСУ та збору продуктів і речей для 

внутрішньо переміщених осіб. Тільки за перші два місяці було зібрано кілька 

тон продуктів, які були передані до Центру координації дій (ЦНАПу), а також 

було підготовлено два заклади культури для прийому внутрішньо переміщених 

осіб – Муніципальний Центр дозвілля і дитячу хореографічну школу та зібрано 

для їхнього функціонування 141 каремат, 47 матраців, 581 ковдру, 324 

комплекти постільної білизни та 169 спальних мішків.  

27 лютого силами працівників культури було запущено зовнішню систему 

сповіщення у 26 закладах культури міста та сіл, яка функціонує цілодобово. 

Починаючи з 1 березня творчі колективи нашої громади теж активно 

включилися до організації «культурного фронту» – проведення музично-

патріотичних перформансів на підтримку ЗСУ. Тільки за 4 місяці 

колективами та окремими виконавцями закладів культури було проведено 

153 перформанси, на яких вдалось зібрати 450 тис. грн. Завдяки цим коштам 

було придбано та передано на потреби ЗСУ наступні засоби та матеріали: 

− долучилися до придбання дрону та автомобілів; 

− 2 тепловізори; 

− 4 сонячні станції для зарядки телефонів і освітлення; 

− 1 бензопилу; 

− 1 міні-АЗС; 

− 4 пари тактичних навушників; 

− 4 радіорації; 

− 12 теплих спальних мішків; 

− 2 електричні обігрівачі; 

− більше 1000 комплектів чоловічої білизни; 

− автозапчастини, продукти харчування, рюкзаки, теплий одяг, 

медикаменти та засоби гігієни, витратні матеріали для облаштування 

бойових позицій. 

Особливо активними були заклади культури клубного типу в селах 

громади. Так, працівниками будинків культури і Народних домів с.Радча, 

с.Крихівці, с.Братківці, с.Узин, с.Березівка та с.Хриплин було організовано 12 

благодійних ярмарків для підтримки ЗСУ,  будинком культури с.Радча  було 

організовано приготування продуктів харчування для військових (вареників, 

голубців, випічки) та здійснено більше 106 відправлень на фронт. Клубними 
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працівниками сіл громади загалом було здійснено 115 відправлень продуктів 

харчування та засобів гігієни на фронт для наших військових. Окремим 

розділом роботи міського Народного дому «Княгинин» була волонтерська 

праця для потреб ЗСУ: більше як місяць приміщення фойє Народного дому 

перетворилось на волонтерський центр, в якому плелись сітки, збиралась 

гуманітарна допомога для вимушено переселених осіб, координувалась 

волонтерська робота. Також з волонтерами проводили культурно-

просвітницьку працю: Шевченківські читання, години української пісні. За 

кошти, зібрані на благодійних концертах камерного хору «Воскресіння»,  було 

куплене авто для потреб ЗСУ, також значні кошти на армію зібрав вокальний 

квартет «ADORO». 

Івано-Франківська міська централізована бібліотечна система теж 

активно включилась в роботу щодо підтримки ЗСУ та внутрішньо-переміщених 

осіб. Працівники бібліотек плели маскувальні сітки, збирали гуманітарну 

допомогу, а також організовували заходи для діток-переселенців та проводили 

благодійні книжкові акції. Зокрема, маскувальні сітки плели в наступних 

бібліотеках: читальному залі ЦБ, бібліотеці-філії №1, бібліотеці-філії №7, 

спільно із народними домами – на абонементі ЦБ, у бібліотеці-філії №6, 

бібліотеці-філії №10 (с. Вовчинець), бібліотеці-філії №21 (с.Чукалівка); спільно 

з ліцеями – у бібліотеці-філії №12 (с.Микитинці) та бібліотеці-філії №23. 

Всього у бібліотеках зв’язано 28 маскувальних сіток, а спільно зі всіма 

закладами культури та освіти – 620 сіток.  

Активно долучались працівники Івано-Франківської МЦБС і до збору 

благодійної допомоги для внутрішньо-переміщених осіб. Зокрема, збір 

необхідних речей відбувався у читальному залі ЦБ, бібліотеці-філії №4, 

бібліотеці-філії №9 (с. Крихівці). Крім гуманітарної допомоги для внутрішньо-

переміщених осіб, Івано-Франківська МЦБС організувала для них два проєкти 

– «Бібілотека в дії» та «Нація, яка читає – непереможна». В рамках цих проєктів 

для дітей та дорослих проводились цікаві зустрічі, книжкові виставки та 

презентації, майстер-класи, ігрові програми, а також переселенці могли взяти 

собі додому для прочитання книги. 

Так, з 28 березня до 26 травня тривав проєкт «Бібліотека в дії», в рамках 

якого у мистецькій галереї «Підземний перехід Вагабундо» та у бібліотеках 

громади було проведено 41 захід (25 заходів організовано у «Вагабундо»). Це – 

зустрічі з відомими письменниками, поетами та митцями Івано-Франківська та 

Прикарпаття, настільні ігри, казкочитання та казкотерапія, знайомство з 

нашими традиціями, майстер-класи, вивчення української мови тощо. З 24 

березня по 2 червня була організована акція «Нація, яка читає – непереможна!». 

В її рамках у середмісті Івано-Франківська (біля Мальтійської служби 
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допомоги) щочетверга внутрішньо-переміщені особи могли прийти і взяти собі 

для прочитання книги, збір яких попередньо відбувався  у бібліотеках. Таким 

чином, було проведено 11 заходів і роздано понад 1700 книг. 

 

Поточні ремонтні роботи у закладах культури 

У 2022 році планувалось  проведення поточних ремонтних робіт в 19 

закладах культури.  У зв’язку з запровадженням військового стану, поточних 

ремонтних робіт не виконувалось. Вирішено виконати частину робіт силами 

працівників закладів, складено плани та графіки виконання робіт. Розпочато 

роботи з фарбування (стіни, підлога, двері), відновлення штукатурного 

покриття, повірки лічильників, відновлення вимикачів, розеток. Здійснено 

підготовку закладів до опалювального періоду. У Муніципальному Центрі 

дозвілля здійснено ремонт системи водопостачання (часткова заміна стояків)  

на суму 17,3 тис. грн. 

 

Культурно-просвітницька робота 

На сьогоднішній день до мережі закладів Департаменту культури   

Івано-Франківської міської ради  належать 22 заклади культури клубного 

типу (з них – 17 закладів в сільській місцевості). Впродовж звітного періоду в 

закладах культури клубного типу велась активна планова робота щодо 

проведення  тематичних заходів до відзначення державних, знаменних і 

пам’ятних дат, релігійних  свят, заходів для дітей та молоді. Впродовж 

дев’яти місяців 2022 року закладами культури  проведено 890 масових 

заходів, з них  для дітей та молоді відбулось 401 захід із загальною кількістю 

присутніх  41465 глядачів. 

В соціальній мережі було організовано 227 заходів, що налічували 

143587 переглядів,  з них – 118  заходів  для дітей з кількістю  переглядів 

51995. 

Впродовж вищезазначеного періоду Департаментом культури було 

організовано та проведено ряд фестивалів, конкурсів, мистецьких заходів:  

− Різдвяний  фестиваль  «Різдво у Франківську». 

− ХІІІ  Міжнародний Різдвяний фестиваль «Коляда на Майзлях». 

− Парад Різдвяних шопок «Хай усі міста почують, як франківці колядують» 

(за участю установ та закладів культури). 
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− Святкове дійство «Від Василя до Василя» (за участю творчих колективів   

закладів культури міста та сіл приміської зони). 

− Парад Маланок (за участю творчих працівників та творчих колективів 

закладів культури Івано-Франківської міської територіальної громад). 

− Святкове дійство «Розколяда» (за участю Івано-Франківського  

Національного академічного ансамблю пісні і танцю «Гуцулія»). 

− Музично-патріотичні перформанси творчих колективів міста на 

підтримку ЗСУ. 

− Щонедільні музично-патріотичні виступи мистецьких колективів закладів 

культури на літній естраді парку культури та відпочинку ім.Т.Шевченка 

(з травня місяця). 

Впродовж зазначеного періоду Департаментом культури було 

організовано і проведено 153 музично-патріотичні перформанси, на яких 

збирались кошти на підтримку ЗСУ. До проведення цих заходів долучилися і 

відомі в Україні й за її межами виконавці та колективи: 

− музичний  перформанс за участю муніципальної капели бандуристів та 

українського бандуриста, заслуженого артиста України Тараса Яницького 

(м.Київ); 

− музичний перформанс українського композитора, відомого піаніста, члена 

Національної Спілки композиторів України Івана Тараненка (м.Київ); 

− патріотичний перформанс за участю Івано-Франківського Національного 

ансамблю пісні і танцю «Гуцулія»; 

− патріотичний перформанс муніципального оркестру духової музики та 

Гуцула-хулігана Василя Мельниковича; 

− музично-патріотичний перформанс ансамблю народних інструментів 

«Узори» Миколаївської обласної філармонії.  

На підтримку Збройних Сил України було організовано благодійні 

ярмарки творчими працівниками Будинку культури с. Радча, Будинку культури 

с. Березівка, Народного дому с. Крихівці. 

До мистецько-патріотичних перформансів, організованих Департаментом 

культури, долучились творчі колективи з Палацу культури «Мінерал» (м. 

Калуш), столичні артисти і композитори, ансамбль народних інструментів 

«Узори» (м. Миколаїв), місцеві муніципальні, аматорські колективи й 

виконавці. 

Кожного року до дня народження міста проводиться конкурс на 

присвоєння міської премії ім. Івана Франка. Цьогоріч почесне звання 

«Лауреат міської премії імені Івана Франка» отримали  п'ятеро конкурсантів. 

У номінації «література» премії ім. І. Франка присвоєно Михайлу Вересу за 
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книгу «Танув сніг на морозі» та Нелі Романовській за книгу «Усиновлена». 

Також премію ім. Івана Франка у номінації «журналістика» присвоєно 

колективу авторів мистецької програми «ART Персона»: автору та ведучій 

Уляні Маляр-Гундер,  режисеру та оператору Андрію Шкварлі, монтажеру 

Олександру Литвиненку за художньо-документальну програму «Стара 

гуцулка», яка підкорила Париж. Марія Кречунєк «Чукутиха». Історія 

столітньої горянки».  

За час повномасштабного вторгнення Україна продовжує боротьбу з 

ворогом на усіх фронтах. Традиційно проводилися заходи з відзначення 

пам’ятних і ювілейних дат, релігійних та державних свят.   

Творчими колективами закладів культури клубного типу впродовж 

звітного періоду були проведено 228 мистецьких заходів як наживо, так і в 

соцмережах, які переглянули 96682 особи. З них наживо було підготовлено 

174 концертні програми, на яких було присутні 35330 глядачів, в соцмережі 

транслювались 52 музичні програми, які переглянули 61350 користувачів. 

Дитячих творчих виступів як наживо, так і в соціальній мережі було 

підготовлено та проведено – 32, які переглянули 11090 осіб.  

Мистецькими колективами, які мають звання «народного» та 

«зразкового аматорського» було організовано та проведено 181 захід 

концертного спрямування як наживо, так і в соцмережі, які переглянули 

147720 осіб. 

 

Робота з дітьми та молоддю 

Особливу увагу в закладах культури міста приділяють роботі з дітьми та 

молоддю, яка спрямована на всебічний розвиток підростаючого покоління, 

на те, щоб навчити молодих людей зберігати традиції і народні обряди, а 

також – на розвиток сфери духовного здоров’я. Саме з такою метою творчі 

працівники організовували велику кількість цікавих, різнопланових заходів: 

молодіжні патріотичні заходи, мистецькі програми, родинні свята, спортивні 

заходи, лекції та багато інших. За звітній період було проведено 401 захід по 

роботі з дітьми та молоддю.  

У роботі з дітьми та молоддю вагоме місце займає діяльність 

університетів культури та клубів за інтересами. У закладах культури  ведуть 

свою роботу 45 клубів за інтересами, які налічують 1225 постійних 

учасників,  за звітній період ними було проведено 234 заходи з присутністю 

11 700 осіб та 50 заходів в соціальній мережі, які переглянули 19 962 особи.  
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Також у закладах культури міста  вели свою роботу 10 університетів 

культури, в яких налічувалося 550 постійних слухачів. Ними за звітній період 

було проведено 45 засідань, які відвідали 2072 постійних слухачів, з 

присутністю 8400 осіб, з них 10 відеозаходів у соціальній мережі, які 

переглянули 3430 осіб. 

 

Концертно-театральна діяльність 

Важливу роль у пропаганді та збереженні національної музичної 

культури, музичного забезпечення культурно-мистецьких заходів, що 

відбуваються на території міста, відіграє діяльність муніципальних   

колективів Комунального концертного закладу культури «Об’єднання 

муніципальних мистецьких колективів Івано-Франківська».  

До складу Комунального концертного закладу культури входить 7 

мистецьких колективів, чисельний склад яких складає 179 музикантів та 

співаків.  

Основним завданням об’єднання є здійснення концертної діяльності.  

Впродовж звітного періоду мистецькі колективи брали участь у 

загальнообласних та загальноміських заходах, заходах громадських 

організацій, а також  були підготовлені відеопривітання, відеоролики,  

відеозаписи, а на підтримку Збройних Сил України було проведено велику 

кількість музичних перформансів, музично-патріотичних та тематичних 

програм. Також  мистецькі колективи брали участь у міжнародних та 

обласних фестивалях та конкурсах: 

− участь муніципального тріо бандуристок  «Мальви» у Різдвяному дійстві 

«Розколяда» (м.Бурштин – Монастир Святої Софії, Премудрості Божої – 

Сестер згромадження Воплоченого слова), 

− участь муніципального тріо бандуристок  «Мальви» у тематичному заході 

з нагоди 33 річниці виведення військ з Афганістану (НД «Просвіта»), 

− участь муніципального оркестру народної музики «Рапсодія» ККЗК та 

вокального гурту «Адоро» НД «Княгинин» у мистецькій частині форуму 

«Асоціація міст України «Єднай Україну» (м.Івано-Франківськ), 

− участь муніципальної капели бандуристів  у дистанційному І 

Міжнародному фестивалі-конкурсі «Різдвяні дзвони» (Словенія), 

− участь муніципального камерного хору «Галицькі передзвони», 

муніципального оркестру народної музики «Рапсодія» та муніципального 
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тріо бандуристок у ХІІІ Міжнародному Різдвяному фестивалі «Коляда на 

Майзлях» (м.Івано-Франківськ). 

За звітній період колективи  взяли  участь у 55-ти заходах. В тому числі 

дали 8 сольних концертів. 

 

Міська централізована бібліотечна система 

Протягом звітного періоду робота Івано-Франківської МЦБС була 

зосереджена на обслуговуванні користувачів з урахуванням насамперед 

національних інтересів та активізації діяльності в напрямку популяризації 

української книги. Особливо насиченою робота в цьому аспекті була 

зосереджена на коло тих читачів, які у зв’язку з воєнними діями були змушені 

покинути свої домівки та знайти тимчасовий прихисток в Івано-Франківській 

громаді. Так, саме з цією метою започатковано ряд проєктів, проведено багато 

заходів, у тому числі благодійних акцій. 

Загалом статистичні показники роботи бібліотек Івано-Франківської 

МЦБС за дев’ять місяців 2022 року становлять: обслужено користувачів – 

25236, відвідування – 89325, книговидача – 280820, періодика – 85306, масові 

заходи – 1016, анонсів – 241, подано інформацій на сайт – 985, відеоролики – 

136, онлайн-заходи – 4. 

Важливе місце в інформуванні щодо роботи Івано-Франківської МЦБС 

належить інформаційним ресурсам, зокрема бібліотечним сайтам та сторінкам у 

соціальних мережах. Статистика щодо відвідуваності цих інтернет-ресурсів у 

звітному періоді становить: 

− Соц. мережі Facebook, Instagram, Telegram: 109 227 переглядів.  

− Відеохостинг YouTube: 6 620 переглядів. 

− Офіційний сайт МЦБС: 58 019 переглядів. 

− Сайт центральної дитячої бібліотеки: 224 492 переглядів. 

− Разом: 398 358 переглядів.  

Традиційно, новий рік роботи бібліотеки розпочали з низки патріотичних 

заходів, приурочених 113 річниці від дня народження провідника ОУН 

С.Бандери, відзначення Різдва Христового, відзначення Дня Соборності 

України, Дня пам’яті Героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав, Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні. Щорічно особливу 

увагу бібліотекарі приділяють і Міжнародному дню дарування книг та 

Міжнародному дню рідної мови, які в Україні відзначають 20 та 21 лютого 

відповідно. 
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Згідно з Указом Президента України № 64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні» з 24 лютого по всій території України введено воєнний стан. 

Ця обставина суттєво вплинула на подальшу роботу бібліотек, адже більшість 

запланованих заходів працівники були змушені перенести у формати відео та 

онлайн-режиму, а видача книг здійснювалась з урахуванням індивідуального 

підходу до кожного читача.  

Тільки з 1 квітня згідно з розпорядженням Міністерства культури України 

заклади культури, зокрема і бібліотеки, повернулися до менш-більш звичного 

функціонування. 

У цей час особливої актуалізації набула потреба в популяризації 

української книги, особливо серед читачів  внутрішньо переміщених осіб. З 

цією метою Івано-Франківська МЦБС 24 березня започаткувала акцію «Нація, 

яка читає – непереможна!». В рамках цієї акції щочетверга бібліотекарі 

читального залу у середмісті роздавали україномовні книги для переселенців з 

районів активних бойових дій. Таким чином до них потрапило близько 2 тис 

книг, які бібліотекарі збирали власними силами та з допомогою небайдужих 

франківських користувачів бібліотек. 

Так само для внутрішньо переміщених осіб було започатковано 

бібліотечний проєкт «Бібліотека в дії». В рамках даного проєкту кожний день у 

визначені години у мистецькій галереї «Підземний перехід Вагабундо» 

бібліотекарі організовували найрізноманітніші заходи для діток-переселенців. 

Це і майстер-класи, і творчі майстерні, і цікаві розвиваючі ігри, і заняття з 

вивчення української культури та мови, і зустрічі з творчими особистостями 

міста Івано-Франківська та України в рамках літературної вітальні проєкту. 

Так, саме в рамках літературної вітальні відбулися творчі зустрічі з Марією 

Ткачівською, Любомиром Стринаглюком, Володимиром Присяжнюком, 

Марією Микицей, Ольгою Деркачовою, Оксаною Кузів, Іриною Тарновецькою-

Мороз та Нелею Романовською. Неодноразово відбулися цікаві зустрічі та 

спільні читання казок зі знаною франківською казкаркою Віталією Савченко. 

Активно проводилися бібліотеками і заходи на відзначення пам’ятних дат, 

ювілеїв, державних та християнських свят та ін. Зокрема, було проведено ряд 

заходів до відзначення 110 річниці від Дня першої Пластової присяги (цей день 

вважається Днем народження Пласту), відзначення Великодніх свят, 36 річниці 

трагедії на Чорнобильській АЕС, 360 річниці від дня заснування Івано-

Франківська, Дня матері, Всесвітнього дня вишиванки, Дня героїв, Дня Європи, 

свята Івана Купала, 31-ої річниці проголошення Декларації про державний 

суверенітет України, Дня Української Державності, Дня молоді, Дня 

Державного Прапора України, Дня Незалежності України, 166 річниці від дня 
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народження І. Франка, Дня пам'яті захисників України, Дня знань, 

Міжнародного дня миру, Всеукраїнського дня бібліотек. 

Впродовж звітного періоду в бібліотеках міста відбувся цілий ряд 

зустрічей з відомими прикарпатськими письменниками, літераторами та 

митцями. Також активно проводили свою роботу клуби за інтересами, які діють 

при бібліотеках-філіях. Зокрема, активно проводили свою роботу правовий 

клуб «Діалог» та клуб людей «золотого» віку, які діють при читальному залі 

ЦБ, літературний клуб «Срібні передзвони», який діє при бібліотеці-філії №7, 

та клуб краєзнавців ім. І. Франка, який проводить свою роботу при кімнаті-

музеї ім. І. Франка.  

Слід виокремити роботу кімнати-музею І. Франка, який діє при 

краєзнавчому відділі ЦБ. Тут активно проводилися екскурсії для франківців і 

переселенців та організовувалися заходи на вшанування пам’яті Івана Франка. 

У звітному періоді проведено 89 екскурсій із загальною присутністю 401 

відвідувач.  

 

Мистецькі школи міста 

На сьогоднішній день на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади успішно функціонує 7 мистецьких шкіл, у яких 

навчається 2718 учнів. 

Незважаючи на проблеми в організації освітнього процесу, викликані 

карантином та воєнним станом, працівниками мистецьких шкіл із врахуванням 

всіх обмежень впродовж звітного періоду було проведено низку творчих 

заходів, спрямованих на підвищення професійного виконавського рівня учнів 

та викладачів. За цей період проведено більше 20 творчих заходів, у яких 

безпосередньо брали участь учні та їх викладачі – це відеоконцерти, оглядові 

виставки, відкриті онлайн-уроки та інші заходи. 

МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА.  

Одним із пріоритетних напрямків роботи є підтримка сімей та популяризація 

інституту сім’ї. Згідно статистичних даних налічується 2334 багатодітних сімей, в 

яких виховується 7348 дітей, зокрема: 

• 2073 сімей, в яких виховується 3 дітей; 

• 191 сім’я, в якій виховується 4 дітей; 

• 61 сім’я, в якій виховується 5 дітей; 

• 5 сімей, в яких виховується 6 дітей; 

• 2 сім’ї, в якій виховується 7 дітей; 
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• 2 сім’ї в якій виховується 8 дітей. 

З метою популяризації сімейних цінностей, створення  сприятливих умов 

для всебічного  розвитку сім'ї відділом організовано проведення ряду сімейних 

заходів.  

За ініціативи міського голови в міській територіальній громаді успішно 

реалізовується практика вручення дитячих наборів «Baby-box» для 

новонароджених окремих категорій сімей, зокрема:     

 - сім’ям, учасників бойових дій (АТО);      

 - сім’ям, у яких народилася двійня;       

 - сім’ям, у яких народилася трійня;       

 - сім’ям, у яких народилася 5-та дитина і більше;    

 - молодим студентським сім’ям (до 21 року);     

 - матерям з І та ІІ групами інвалідності. 

Впродовж звітного періоду 2022 року видано 35 дитячих наборів «Baby-

box» для новонароджених окремих категорій сімей Івано-Франківської міської 

територіальної громади.  

 Впродовж звітного періоду 2022 року відділом підготовлено 3 

клопотання до Офісу Президента України щодо присвоєння почесного звання 

України «Мати-героїня» жінкам, які народили і виховали до восьмирічного віку 

5 і більше дітей.  

 

Протидія домашньому насильству та торгівлі людьми. Протидія 

вживання алкоголю  

Департамент молодіжної політики та спорту згідно постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.08.2018 року №658 «Про затвердження Порядку 

взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії 

домашньому насильству і насильству за ознакою статі» визначений головним 

координатором за реалізацію державної політики з питань запобігання та 

протидії домашньому насильству у міській територіальній громаді.

 Систематично спільно з суб’єктами відповідальними за протидію 

домашньому насильству працівники Департаменту беруть участь у відвідинах 

сімей, у яких вчиняється насильство за місцем проживання для з'ясування 

причин та обставин виникнення у них конфліктних ситуацій та домашнього 

насильства. 

У ході відвідин комісією складаються відповідні акти оцінки потреб сімей 

та акти обстеження житлово-побутових умов, а також надаються практичні 

рекомендації щодо уникнення побутових конфліктів.  
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У звітному періоді здійснено 212 виїздів на повідомлення про факти 

вчинення домашнього насильства та з метою надання соціально-психологічної 

допомоги постраждалим особам. 

У І півріччі 2022 року Департаментом завершено грантовий проєкт 

«Інформаційна кампанія «Протидія торгівлі жінками та дівчатами» 

(Informational campaign «Combating trafficking in women and girls»), який здобув 

фінансування у сумі 6 450 канадських доларів, що є еквівалентним 140 000 

гривень.  

З метою формування суспільної свідомості та застереження суб'єктів 

підприємницької діяльності до продажу алкогольних та тютюнових виробів 

неповнолітнім Департаментом молодіжної політики та спорту спільно з 

Патрульною поліцією Івано-Франківської області протягом звітного періоду 

проведено превентивні акції з метою реалізації Програми протидії вживання 

алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми та формування навичок 

здорового способу життя на 2021-2024 роки. 

У рамках просвітницьких заходів спілкувалися з продавцями та 

власниками закладів, де реалізовуються підакцизні товари. Наголошували на 

недопустимості продажу алкоголю і цигарок неповнолітнім. Розповідали про 

відповідальність та суми штрафів, які доведеться сплатити за порушення 

законодавства, а також дарували таблички із написом «Тут не здійснюють 

продаж алкогольних і тютюнових виробів неповнолітнім». 

Оздоровлення дітей пільгових категорій 

У першочерговому порядку забезпечувався відпочинок та оздоровлення 

дітей, що відносяться до пільгових категорій, визначених Законом України 

«Про оздоровлення і відпочинок дітей», зокрема: 

-дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

-дітей, батьки яких загинули в районі проведення бойових дій; 

-дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, батьки яких беруть участь у 

бойових діях; 

-дітей учасників бойових дій.        

За звітний період Департаментом молодіжної політики та спорту як 

відповідальним структурним підрозділом Івано-Франківської міської ради 

здійснено підбір та направлення на екскурсійні поїздки до міст- побратимів в 

Республіці Польща 368 дітей пільгових категорій, як альтернативу 

оздоровленню на території області зокрема: 

З 02.07. по 16.07.2022 року на екскурсійну поїздку до м. Рибник (Республіка 

Польща) направлено 45 дітей пільгових категорій, серед яких: 

40 дітей, батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій; 



84 

40 дітей з сімей учасників бойових дій. 

З 07.07. по 20.07.2022 року на екскурсійну поїздку до м. Ополе (Республіка 

Польща) направлено 45 дітей пільгових категорій, серед яких: 

3 дітей, батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій; 

41 дитини з сімей учасників бойових дій. 

З 16.07. по 30.07.2022 року на екскурсійну поїздку до м. Рибник (Республіка 

Польща) направлено 45 дітей пільгових категорій, серед яких: 

6 дітей, батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій; 

39 дітей з сімей учасників бойових дій. 

З 17.07. по 31.07.2022 на екскурсійну поїздку до м. Кошалін (Республіка 

Польща) направлено 94 дітей пільгових категорій, серед яких: 

1 дитина, батько якої загинув в зоні проведення бойових дій; 

93 дитини з сімей учасників бойових дій. 

З 04.08. до 16.08.2022 на екскурсійну поїздку до м. Ополе (Республіка Польща) 

направлено 45 дітей пільгових категорій, серед яких: 

4 дитини, батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій; 

7 дітей з числа ВПО; 

34 дитини з сімей учасників бойових дій. 

З 08. по 30.08. та з 30.08. по 09.09.2022 року на запрошення м. Люблін 

(Республіка Польща) на екскурсійну поїздку мали змогу відправитись ще 94 

дитини пільгових категорій. З них 9 дітей, батьки яких загинули в зоні 

проведення бойових дій; 85 дітей з сімей учасників бойових дій. 

Згідно з розподілом Івано-Франківської обласної державної адміністрації 

Івано-Франківській міській територіальній громаді виділено 84 путівок до 

закладів оздоровлення та відпочинку області, зокрема: 

- 6 путівок на відпочинкову зміну з 31.07. до 13.08.2022 року у ПЗОВ 

«Водограй» (смт. Чинадієво, Закарпатська область); 

- 16 путівок на відпочинкову зміну з 01.08. до 14.08.2022 року в ПЗОВ 

«Перлина Придністров’я» (с. Михальче, Коломийського району) із урахуванням 

квоти не менше 50% путівок для дітей ВПО від загального числа отриманих; 

- 28 путівок на відпочинкову зміну з 03.08. до 16.08.2022 року в СОК 

«Смерічка» (с. Микуличин, Надвірнянський район); 

- 34 путівки на відпочинкову зміну з 17.08. до 30.08.2022 року в СОК 

«Смерічка» (с. Микуличин, Надвірнянський район). 

 

Відділ молодіжної політики 

Впродовж звітного періоду робота відділу молодіжної політики була 

спрямована на реалізацію державної молодіжної політики в рамках програми 
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«Молодь Івано-Франківської міської територіальної громади» на 2021-2025 

роки, затвердженої рішенням Івано-Франківської міської ради 24.12.2020 р. 

№348-3. З метою утвердження українських народних традицій, усвідомлення 

національної своєрідності, залучення молоді до суспільно значущої діяльності, 

формування розширеного поняття української ідентичності, виховання у молоді 

почуття особистої та національної гідності, подолання комплексів 

меншовартості, формування шанобливого ставлення до внеску українських 

захисників і захисниць у російсько-військовій війні було реалізовано ряд 

заходів.  

Значні зусилля спрямовували на залучення молоді до суспільного життя. 

З метою впровадження громадянської освіти, підвищення рівня 

громадянських компетентностей серед молоді, розвитку і підтримки 

волонтерського руху реалізовано ряд заходів.  Зокрема підписали меморандуми 

про співпрацю із закладами освіти з метою залучення учнів та студентів до 

планування та реалізації молодіжної політики. В рамках меморандуму 

організовували зустрічі шкільної молоді на базі навчальних закладів з метою 

популяризації екологічної безпеки та збереження природи, розвитку науки 

серед молоді, вивчення прав людини. 

З березня і до сьогодні сформували базу ключових волонтерів відділу 

молодіжної політики Департаменту молодіжної політики Івано-Франківської 

міської ради з видачою посвідчень. Станом на 01.10.2022 р. це 11 осіб. 

Волонтери беруть активну участь в організації заходів відділу та волонтерської 

діяльності. 

З березня і до сьогодні ведеться активна співпраця із волонтерами відділу 

та Івано-Франківським територіальним центром соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) з метою матеріальної підтримки одиноких людей 

похилого віку. Волонтери систематично залучають меценатів, закуповують ліки 

та продукти харчування і доставляють за адресами, наданими терцентрами. За 

період від 24 лютого 2022 року до 30 вересня 2022 р. допомогу у вигляді ліків 

та продуктів надано 139 особам – одиноким людям похилого віку та/або з 

інвалідністю, вартість одного набору 1 500, 00 – 2 000, 00 грн. 

Спільно із волонтерами відділу та громадськими організаціями 

організовували благодійні ярмарки, виставки, концерти з метою збору коштів 

на підтримку Збройних Сил України та залучення молоді до волонтерської 

діяльності. Окрім того було організовано чимало зустрічей з відомими людьми. 

Чимало зусиль зосереджували на підтримку спроможності молоді та 

підтримка інститутів громадянського суспільства. 

З метою формування у молоді розуміння потреби навчатися впродовж 

життя (фізичний, емоційний, духовний та інтелектуальний розвиток), 
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підвищення у молоді здатності швидко адаптуватися до нових умов і викликів, 

формування критичного мислення, підвищення медіаграмотності, розвиток 

лідерських навичок, сприяння створенню умов для розвитку спроможності 

інститутів громадянського суспільства, посилення співпраці органів місцевого 

самоврядування із громадськими об’єднаннями, розвитку змістовного дозвілля, 

підтримки творчої і обдарованої молоді, розвитку неформальної освіти для 

молоді, підготовки фахівців, які працюють з дітьми та молоддю, залучення 

молоді до прийняття управлінських рішень, підвищення рівня цифрової та 

фінансової грамотності, формування культури підприємництва серед молоді 

провели ряд заходів. Також немало заходів організовували для популяризації 

здорового способу життя. 

 

Відділ спорту 

Впродовж звітного періоду робота відділу спорту була спрямована на 

реалізацію державної політики у сфері фізичної культури та спорту, в рамках 

якої забезпечувалось неухильне виконання Закону України від 24.12.1993р. № 

3808- XII «Про фізичну культуру і спорт», Указу Президента України від 

08.11.2002р. № 998/2002 «Про додаткові заходи щодо державної підтримки 

розвитку фізичної культури і спорту в Україні», Указу Президента України від 

28.09.2004р. № 1148/2004 «Про Національну доктрину розвитку фізичної 

культури і спорту», а також Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та інших нормативних та розпорядчих документів різних рівнів. 

Один з основних напрямків роботи відділу – організація та проведення 

спортивно-масових заходів та навчально-тренувальних зборів, що 

реалізовується відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів та 

навчально-тренувальних зборів олімпійських та не олімпійських видів спорту. 

Однак, у зв’язку із введенням воєнного стану в Україні з 24 лютого 2022 року, 

який триває по сьогодні, роботу відділу вимушено адаптовано до нових 

обставин. 

Таким чином, впродовж звітного періоду вдалось забезпечити проведення 

ряду спортивно-масових заходів. 

 

Робота з внутрішньо переміщеними особами 

Підготовлено рішення про внесення змін до положення про стипендії 

міської ради спортсменам, де додано 10 спортсменів з числа внутрішньо 

переміщених осіб (5 олімпійських та 5 неолімпійських видів спорту), які 

можуть претендувати на стипендію. На сьогодні, відповідно до поданого 
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клопотання обласної дитячо-юнацької спортивної школи призначено стипендію 

бронзовій призерці чемпіонату Європи з боксу 2021– Гутаріній Дар’ї-Ользі, яка 

переїхала з м. Маріуполь, та бронзовому призеру чемпіонату Європи з боксу 

2021 – Бойченюку Богдану Миколайовичу, який переїхав з м. Херсон.  

У рамках підтримки соціального проєкту ФК «Шахтар» спільно з UEFA, 

метою якого є соціалізація дітей – переселенців через заняття футболом, 

керівництвом КП «Франківськ Арена» на базі підпорядкованих спортивних 

майданчиків надано можливість безкоштовно тренуватись учасникам проєкту 

віком від 7 до 12 років. Тренування з футболу відбуваються тричі на тиждень 

відповідно до затвердженого графіку. 

Всі ДЮСШ, які знаходяться на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади надають можливість безкоштовно тренуватись 

бажаючим з числа ВПО. 

 

Комунальне підприємство «Франківськ Арена» 

У червні 2022 року стартувала робота новоутвореного комунального 

підприємства «Франківськ Арена», на балансі якого перебувають наступні 

спортивні споруди: 

• міський центральний стадіон «Рух»; 

• стадіон «Гірка»; 

• муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр; 

• спортивний комплекс (Пасічна, 55); 

• спортивний майданчик с. Радча. 

З метою залучення дітей та підлітків з числа внутрішньо переміщених 

осіб до занять фізичною культурою та спортом на безкоштовній основі 

численні заклади розпочали та продовжують роботу за такими напрямами: 

• футбол - дитячі академії «Прикарпаття» та НФК «Ураган» взяли 

понад 350 дітей віком від 4 до 17 років; 

• теніс - тенісна дитяча академія «MSA» – 37 дітей віком від 6 до 15 

років; 

• баскетбол - дитяча академія баскетбольного клубу «Говерла» - 

понад 150 дітей віком від 7 до 17 років, окрім того, клуб реалізував 

гуманітарний проєкт «Скеля» за участю провідних баскетболістів України: 

Вадима Прокопенка (збірник України U – 16, U – 19), Антона Мусієнка 

(гравець національної збірної України з баскетболу 3*3, срібний призер 

молодіжного чемпіонату світу з баскетболу 3*3), Дмитра Кривенка (дворазовий 
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чемпіон світу FIBA 3*3) та Ольги Алексейчик (гравчиня національної збірної 

України з баскетболу 3*3). 

В рамках проєкту вихованці баскетбольних клубів, вимушено переселені 

з тимчасово окупованих територій, вихованці БА «Говерла» та всі бажаючі діти 

мали можливість потренуватись під керівництвом провідних баскетболістів, 

відвідати майстер – класи та позмагатись у дружніх поєдинках. Проєкт 

реалізовано на базі КП «Муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр»; 

• волейбол - волейбольний клуб «Олімпія» прийняв 35 дітей різних 

вікових категорій для безкоштовних занять; 

• настільний теніс та шахи – 25 дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб для занять на безкоштовній основі; 

• фітнес, тренажерні зали – понад 450 осіб різних вікових категорій. 

 

КОМУНАЛЬНІ РЕСУРСИ 

Станом на 01.10.2022 року на обліку перебуває 1005 діючих договорів 

оренди землі на території м. Івано-Франківська, загальною площею 274,7 га на 

суму 53,4 млн. грн річної орендної плати, а також 323 договори оренди землі на 

території старостинських округів загальною площею 820,53 га на суму 

12,8 млн. грн річної орендної плати. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Департаменту є забезпечення 

надходжень до бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади від 

плати за землю, орендної плати за користування комунальним майном 

(приміщення), а також від продажу землі та приватизації комунального майна 

(приміщень).  

З метою забезпечення надходжень від плати за землю Департаментом 

протягом 9 місяців 2022 року підготовлено 63 договори оренди землі (в тому 

числі 8 договорів передачі органами влади в оренду земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної власності в умовах воєнного 

стану), а також 3 договори про встановлення земельного сервітуту, які були 

передані орендарям для подальшої реєстрації речових прав.  

Всього надходження від плати за землю у звітному періоді становить 

109 167,7 тис.грн, при затвердженому плані 120 930,0 тис.грн, виконання 

становить 90,9 відсотків. Порівняно з аналогічним періодом 2021 року 

надходження цього платежу зменшилися на 3,4 млн.грн. 

Станом на 01.10.2021 р. фактичні надходження по платі за землю 

складають: 
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Найменування 

доходів 

Фактичне 

виконання  за 9 

міс. 2021р., 

тис.грн 

Фактичне 

виконання за  9 

міс. 2022 р., 

тис.грн 

Затверджений 

розпис на 9 міс. 

2022 р., тис.грн 

Виконання до 

затвердженого 

плану, % 

Відхилення 

до 

аналогічного 

періоду 

минулого 

року 

Плата за землю, 

в т.ч.: 
112 523,7 109 167,7 120 930,0 90,9  -3 356,0 

Земельний 

податок з 

юридичних осіб 

47295,5 48 667,9 51 000,0 95,4 + 1 372,4 

Орендна плата з 

юридичних осіб 
53532,8 52 902,9 57 400,0 92,2 - 629,9 

Земельний 

податок з 

фізичних осіб 

5838,1 2 702,9 6 530,0 41,4 - 3 135,2 

Орендна плата з 

фізичних осіб 
5857,3 4 894,0 6 000,0 81,6 - 963,3 

 

З метою забезпечення надходжень до міського бюджету від продажу 

землі протягом 9 місяців 2022 року було укладено 9 договори купівлі-продажу 

земельних ділянок комунальної власності на суму 2 815,9 тис. грн.  

Загалом від продажу землі за 9 місяців 2022 року надійшло 

9 800,8 тис. грн при затвердженому плані 12 500,0 тис. грн. В порівнянні з 

аналогічним періодом 2021 року надходження цього платежу становили 10 

682,5 тис.грн.  

 

Проведення земельних торгів (аукціонів) 

Департаментом постійно проводяться роботи з підготовки та проведення 

земельних торгів, в тому числі виявлення потенційно-привабливих земельних 

ділянок для їх продажу на земельних аукціонах.   

Протягом звітного періоду проведено земельні торги у формі електронного 

аукціону  по трьох  об'єктах, а саме:  

 

Адреса земельної ділянки 
Площа,  

га 

Стартова ціна 

продажу лота, грн 

Ціна продажу 

лота, грн 

Дата проведення 

торгів 

вул. Промислова поруч № 2 0,1373 73 336,00 131000,00 17.03.2022 

с. Микитинці, вул. Юності, біля 

СТО 
0,6855  1 231 684,00  1 256 317,68  

22.03.2022 

 

с. Хриплин, 

вул. Пресмашівська, 3 
1,8153  149 379,00  246 000,00  

31.05.2022 

 

 

Крім того, на засіданні комісії з конкурсного відбору виконавців робіт з 

оцінки земельних ділянок комунальної власності, на яких розташовані об'єкти 
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нерухомого майна, протягом звітного періоду було проведено відбір виконавців 

робіт з  експертної грошової оцінки 9 земельних ділянок. 

У зв’язку з необхідністю вжиття невідкладних та дієвих заходів щодо 

своєчасного та належного поховання загиблих воїнів, суспільною потребою з 

розширення території існуючого кладовища, Івано-Франківською міською 

радою 09.09.2022р прийнято рішення №163-29 «Про викуп земельної ділянки 

для суспільних потреб».  

Орієнтовна викупна ціна становить 4 496 000 грн (чотири мільйони 

чотириста дев’яносто шість тисяч гривень).  

Площа ділянки становить 0,7055 га, розташована вона у селі Чукалівка 

Івано-Франківська міська територіальна громада. 

 

Програма розвитку сільського господарства Івано-Франківської 

міської територіальної громади на 2022 – 2025 роки 

З метою забезпечення продовольчої безпеки територіальної громади в 

умовах російсько-української війни, рішенням Івано-Франківської міської ради 

від 09.09.2022р. № 166-29 затверджено Програму розвитку сільського 

господарства Івано-Франківської міської територіальної громади на 2022 – 

2025 роки. 

Мета Програми – створення організаційно - економічних умов для 

розвитку аграрного сектору на території громади, збільшення обсягів аграрного 

виробництва, продукування товарів з високою доданою вартістю, стабільне 

забезпечення населення якісною та безпечною продукцією, насичення 

внутрішнього ринку сільськогосподарською продукцією та підвищення рівня 

зайнятості сільського населення, створення нових робочих місць.  

Кожне домогосподарство територіальної громади має мати достатню 

кількість харчових продуктів для самозабезпечення та реалізації її надлишків. 

 

Контроль за використанням земель. Діяльність у сфері управління 

комунальним майном 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 10.06.2022 року № 99-25 

затверджено Порядок добровільного відшкодування безпідставно збережених 

коштів за використання земель комунальної власності Івано-Франківської 

міської територіальної громади.  

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 10.06.2022 року № 100-25 

вирішено здійснювати державний контроль за використанням та охороною 

земель у межах Івано-Франківської міської територіальної громади відповідно 
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до Закону  України "Про державний контроль за використанням та охороною 

земель". 

Таким чином, з 10.06.2022 року обстеження земельних ділянок та 

стягнення безпідставно збережених кошів поводиться із врахуванням змін до  

Земельного кодексу України, Закону  України "Про державний контроль за 

використанням та охороною земель" та місцевих нормативно-правових актів. 

Загалом завдяки проведеній роботі протягом 9 місяців 2022 року на 

рахунок міського бюджету надійшли кошти у розмірі 1620,4 тис. грн за 

використання земельних ділянок комунальної власності Івано-Франківської 

міської територіальної громади, які не надані у користування внаслідок їх 

самовільного зайняття. 

Впродовж звітного періоду Департаментом підготовлено 25 рішень 

виконавчого комітету міської ради та 10 рішень міської ради, які стосуються 

питань оренди та приватизації комунального майна. 

За період з 01.01.2022 року по 30.09.2022 року Департаментом 

комунальних ресурсів було укладено 7 договорів купівлі-продажу нерухомого 

майна (нежитлових приміщень) на загальну суму 6 206,4 тис.грн без врахування 

ПДВ загальною площею 436,9 кв.м.  

Впродовж звітного періоду було забезпечено приватизацію 7 об’єктів 

комунальної власності, з яких 4 об’єкти реалізовано через систему 

Prozorro.Продажі, а саме: нежитлові приміщення в будинку на вул. Галицькій, 

91 (при початковій ціні продажу 542 145,0 грн об’єкт продано за 1 471 000,0 

грн, що 2,7 рази вище стартової ціни), нежитлові приміщення в будинку на вул. 

Січових Стрільців, 56 (при початковій ціні продажу 1 135 545,0 грн. об’єкт 

продано за 2 210 001,0 грн, що у майже 2 рази вище стартової ціни), нежитлове 

приміщення в будинку навул.Вовчинецькій,194в (при початковій ціні продажу 

30 775,0 грн. об’єкт продано за 50 000,0 грн., що в 1,7 разів вище стартової 

ціни) та нежитлові приміщення в будинку на вул. Гетьмана Мазепи, 179 (при 

початковій ціні продажу 1 250 274,0 грн об’єкт продано за 1 250 374,0 грн). 

З прийняттям та вступом в дію нового Закону України «Про оренду 

державного та комунального майна»,  Порядку передачі в оренду державного та 

комунального майна, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 3 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та 

комунального майна», Департаментом комунальних ресурсів проводилась 

відповідна роз’яснювальна робота з орендарями об’єктів комунальної власності 

та здійснювалась підготовка внутрішніх нормативних документів для 

укладення нових та продовження діючих договорів оренди  об’єктів 

комунальної власності за процедурою проведення аукціонів через Електронну 

Торгову Систему Prozorro.Продажі. 
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Так за 9 місяців 2022 року проведено 17 аукціонів через Електронну 

торгову систему Prozorro.Продажі по продовженню договорів оренди 

комунального майна та 2 аукціони на передачу в оренду комунального майна.  

Продовження діючих договорів оренди комунального майна за 

процедурою проведення аукціонів через Електронну торгову систему 

Prozorro.Продажі дає можливість, поряд з діючим орендарем, взяти участь і 

іншим суб’єктам господарської діяльності, які проявили зацікавленість до 

об’єкта оренди, що в свою чергу, на аукціонних торгах призводить до зростання 

розміру орендної плати в порівнянні з її стартовим розміром.  

Загалом за звітний період було укладено 17 договорів оренди нежитлових 

приміщень загальною площею 15 046,4  кв.м. 

Ще одним важливим напрямком роботи Департаменту у звітному періоді, 

була робота щодо інвентаризації та обліку об’єктів нерухомого майна сільських 

територіальних громад Тисменицького та Надвірнянського районів, які увійшли 

до складу Івано-Франківської міської територіальної громади. Поряд з цим 

проводилась робота по внесенню змін до діючих договорів оренди нерухомого 

майна, укладених між сільськими радами, управліннями райдержадміністрацій 

та суб’єктами господарювання та укладенню нових договорів оренди.  

Крім цього, Департаментом здійснювалась робота по підготовці 

відповідних рішень міської ради та виконавчого комітету міської ради  щодо 

закріплення об’єктів нерухомого майна сільських територіальних громад на 

праві господарського відання, оперативного управління за комунальними 

підприємствами, установами, організаціями, засновником яких є Івано-

Франківська міська рада. 

 Разом з цим, Департаментом постійно проводиться робота щодо реєстрації 

та перереєстрації за Івано-Франківською міською територіальною громадою 

об’єктів комунальної власності територіальних громад сіл, які увійшли до 

складу Івано-Франківської міської територіальної громади. 

В таблиці приведені планові та фактичні показники надходження коштів 

від приватизації та оренди об’єктів комунальної власності за 9 місяців 2022 

року: 

 

Найменування 
План на 9 міс. 2022 р., 

тис.грн 

Фактичне виконання 

9 міс.2022 р., тис.грн 

Виконання до 

затвердженого 

плану, % 

Приватизація  15 000,0 7 553,1 50,4 

Оренда 16 900,0 18 790,2 111,2 

 

Варто зазначити, що із введенням в Україні воєнного стану процес 

приватизації призупинився. Таким чином, не відбулись аукціони з продажу 
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декількох об’єктів нежитлових приміщень, що негативно позначилося на 

надходженні коштів до місцевого бюджету від продажу таких об’єктів. 

ІНТЕГРАЦІЯ ГРОМАД 

Івано-Франківська міська рада на своєму черговому засіданні 23 грудня 

2021 року затвердила 17 старост в усіх старостинських округах територіальної 

громади. 

Призначенню передувало громадське обговорення, що відбулося у два 

етапи: шляхом збору підписів та проведення громадських слухань. На 

вищезазначеній сесії міською радою затверджено Положення про старосту 

старостинського округу, що дозволило впорядкувати основні організаційні 

моменти пов’язанні із його діяльністю.  

Протягом січня – лютого 2022 року відбулися кілька організаційних 

зустрічей, під час яких керівництвом департаменту спільно зі старостами 

вирішувалися першочергові питання щодо забезпечення життєдіяльності сіл. 

Початок війни поставив нові завдання, вирішувати які довелося у вкрай стислі 

терміни. 

У співпраці зі старостами було забезпечено: 

- формування добровольчих груп забезпечення громадського правопорядку 

та здійснення патрулювання територій в період комендантської години; 

- пошук та розселення внутрішньо переміщених осіб з територій, де велися 

бойові дії, в приватному секторі усіх 18 селах громади; 

- здійснено формування продовольчих складів для збирання та зберігання 

продуктів харчування та промислових виробів побутового вжитку; 

- проводиться робота зі старостами щодо організації пунктів обігріву 

на базі соціальних закладів в старостинських округах громади.  

Двоє працівників Департаменту залучені до роботи в обласній 

комендатурі на посаді помічників коменданта. 

 

Благоустрій та розвиток сільських територій 

Незважаючи на бойові дії систематично здійснюється робота щодо 

вирішення поточних та стратегічних питань з розвитку сіл. Забезпечено роботу 

працівників благоустрою, силами яких виконувалися роботи з косіння трав, 

прибирання вулиць, поточний ремонт об’єктів благоустрою, обрізка дерев, 

знищення насаджень борщівника та ін.  

Фахівцями Департаменту зібрано пропозиції до проекту положення про 

благоустрій на території Івано-Франківської міської територіальної громади, 
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проведено їх узагальнення та передано на розгляд виконавчого комітету. 

Також, свої пропозиції фахівці департаменту надали до проекту міської 

Програми розвитку сільського господарства на 2022 – 2025 роки, яка прийнята 

міською радою у вересні 2022 року.  

Для підтримки місцевих агровиробників Департаментом протягом квітня 

– травня в м. Івано-Франківську було організовано сільськогосподарські 

ярмарки. А в жовтні організовано святкову ярмарку з нагоди 3 річниці 

створення міської територіальної громади.  

У цьому році проведено поточний ремонт дорожнього полотна в усіх 

селах громади. Продовжено практику благоустрою окремих об’єктів із 

залученням благодійної допомоги від ВАТ «Івано-Франківськцемент», яка у 

2022 році становила 10 т. цементу. 

Актуальним залишається питання належної організації водозабезпечення 

та водовідведення в окремих селах громади. Спільно з фахівцями КП «Івано-

Франківськводоекотехпром» здійснено виїзд в с. Колодіївка, де є проблеми з 

водозабезпеченням жителів кількох вулиць. В ході об’їзду проведено огляд 

наявної системи водозабезпечення та місць водозабору, взято для хімічного 

аналізу зразки води. Наразі проводиться розробка проекту реконструкції 

інженерних мереж водопостачання та водовідведення для цього села. 

Більше п’яти років не вводяться в експлуатацію збудовані за кошти 

обласного бюджету окремі каналізаційні мережі в с. Крихівці. Департаментом 

налагоджено зв’язки із замовниками та виконавцями відповідних робіт. 

Підготовлено та направлено листи щодо передання на КП «Івано-

Франківськводоекотехпром» необхідної документації для вирішення цього 

гострого питання.  

Виготовлення документації щодо наявної мережі водопостачання та 

водовідведення розпочато і в с. Підпечери.  

Незважаючи на незавершеність, керівництвом міської територіальної 

громади прийнято рішення про передачу у комунальну власність міста 

недобудованої школи в с. Чукалівка. Директор Департаменту В.Федорів очолив 

комісію з її передачі. Після завершення усіх організаційних процедур 

розглядаються кілька варіантів фінансових механізмів для завершення 

будівництва. 

 

Волонтерська діяльність та гуманітарна підтримка 

З початком війни виникла необхідність в залученні гуманітарної 

допомоги для внутрішньо переміщених осіб та на потребу наших військових. 

Допомогти на першочергові потреби відгукнувся працівник Міністерства 
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внутрішніх справ та адміністрації Республіки Польщі Марек Шлівінський, який 

організував збірку серед колег та члени Польського товариства оцінювання 

(Polskie Towarzystwo Ewaluacji) на чолі з їх головою Монікою Бартошевич - 

Нізоляк.  Результатом їх організаційних заходів стало придбання та подальше 

передання військовим 25 пар зимового взуття, 25 комплектів термобілизни, 45 

комплектів військової уніформи, 30 тактичних рюкзаків, 28 ліхтариків, 30 

термосів та ін. Окрім того, вдалося налагодити контакти з гуманітарним 

центром в містечку Устшики Дольні (Підкарпатське Воєвудство), який 

протягом березня – квітня 2022 року тричі передав на потреби соціальних 

закладів міста продуктові та промтоварні вироби. 

Працівниками Департаменту здійснено 8 виїздів у Республіку Польща для 

отримання гуманітарної допомоги, систематично здійснювалася завантаження 

та розвантаження гуманітарної допомоги. Налагоджено співпрацю з 

Укразалізницею для відправки гуманітарної допомоги у потребуючі громади 

країни.  Під керівництвом Департаменту за участю старостинських округів 

підготовлено та відправлено гуманітарну допомогу для жителів Київщини, 

Чернігівщини. Сформовано та відправлено на фронту Великодні кошики. На 

прохання Гуманітарного штабу Київського національного університету ім. 

Т.Шевченка  було зібрано гуманітарну допомогу для ВПО, що проживали в 

гуртожитках університету.  

Ведеться робота з Агентством США з міжнародного розвитку щодо 

отримання допомоги для організації пунктів обігріву на території Івано-

Франківської МТГ в рамках програми «DOBRE». 

 

Робота з внутрішньо переміщеними особами 

З травня 2022 року до повноважень Департаменту віднесено здійснення 

роботи щодо підтримки та вирішення проблемних питань внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають в нашій громаді. Станом на 01.11.2022 року 

в громаді зареєстровано більше 41 тис. ВПО. На сьогоднішній день в громаді 

діє 2 колективних місця проживання ВПО, однак в період найбільшого напливу 

в громаді діяло 12 КМП.  

Протягом березня – червня 2022 року працівниками Департаменту 

здійснювався щоденний моніторинг чисельності проживання ВПО в селах 

громади. Найбільша кількість внутрішньо переміщених осіб проживала в с. 

Крихівці, с. Вовчинець, с. Угорники, с. Підпечери.  

З 15 червня по 13 липня 2022 року Департаментом  спільно з  Обласним 

товариством «Просвіти», за фінансової підтримки Німецького товариства 

міжнародного співробітництва (GIZ) організовано літній відпочинок та 
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оздоровлення 108 дітей внутрішньою переміщених осіб у дитячому таборів 

«Петрос» (с. Татарів). Під час чотирьох тижневого  відпочинку з дітьми 

працювала служба психологічної підтримки. 

Ряд заходів на підтримку дітей ВПО було організовано департаментом 

спільно зі Службою у справах дітей міської ради: 

- розроблено проект «Інтеграція внутрішньо переміщених осіб до 

життя в нових громадах» та надіслано на грантовий конкурс до міжнародного 

фонду «Відродження» (метою проекту було виховання у дітей поваги до прав 

людини, забезпечення доступності дитини до закладів та установ, що діють в 

громаді, гарантування дітям захищених і безпечних умов в їх сім’ях, громадах, 

школах та установах); 

- за участю  Обласного товариства ВУТ «Просвіта» ім. Т.Шевченка  в 

серпні – жовтні п.р. реалізовано проєкт,  за фінансової підтримки 

Міжнародного дитячого фонду «Terre des hommes» (Tdh), для дітей, що 

перебувають у кризових життєвих обставинах та дітей ВПО, в рамках якого 

проведено спортивні ігри кулінарні воркшопи художні майстер класи та 

туристичні подорожі. 

Департаментом спільно з Патронатною службою розроблено Довідник 

для ВПО. В ньому зібрано контактну інформацію про установу, що діють на 

території громади, їх керівників та послуги, які можуть отримати внутрішньо 

переміщені особи. 

Департаментом проведено підготовку щодо створення в громаді 

Координаційного центру взаємодії з внутрішньо переміщеними особами у 

Івано-Франківській міській територіальній громаді, положення про який 

затверджено на засіданні виконавчого комітету у жовтні 2022 року. Основними 

завданнями Координаційного центру визначено: 

-  сприяння здійсненню повноважень виконавчих органів Івано-

Франківської міської ради  щодо забезпечення та захисту прав внутрішньо 

переміщених осіб на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади; 

- налагодження співпраці виконавчих органів Івано-Франківської міської 

ради та їх посадових осіб, представників громадських організацій та їх 

об’єднань, міжнародних та наукових організацій та установ, засобів масової 

інформації, інших інститутів громадянського суспільства з питань забезпечення 

та захисту прав BПO та з метою інтеграції в Івано-Франківську міську 

територіальну громаду; 

- залучення внутрішньо переміщених осіб до вирішення проблемних 

питань у сфері забезпечення  та захисту їх прав та інтеграції на території 

громади. 
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Щоденну роботу Координаційний центр здійснюватиме в м. Івано-

Франківську, на вул. Дністровській, 26. Першочерговим завданням центру 

стане роздача внутрішньо переміщеним особами, що проживають в МТГ,  

гуманітарної допомоги, отриманої від Івано-Франківської обласної державної 

адміністрації.  

 

Діяльність релігійних та громадських організацій, проведення 

національно-патріотичних заходів 

Станом на 31 жовтня 2022 року, в громаді діють 20 церков та релігійних 

напрямків, до яких входять більше 160 релігійних організацій (релігійні 

громади, єпархіальні управління, монастирі, місії, духовні навчальні заклади, 

профільні видавництва). У м. Івано-Франківську зареєстровано 103 місцеві 

організації політичних партій та більш як 1300 громадських організацій, 

частина з яких відіграє вагому роль у суспільно-політичному та соціально-

культурному житті нашого міста. 

З метою консолідації суспільства, підвищення громадянської свідомості, 

збереження історичної пам’яті та національно-культурних традицій упродовж 

10 місяців 2022 р. відділом проводилася робота щодо організації, координації та 

проведення загальноміських заходів (державних, релігійних свят та заходів 

місцевого значення), а саме: 

- відзначення річниць з днів народження та вшанування пам’яті 

(річниць загибелі) визначних постатей державотворення – Степана Бандери, 

Тараса Шевченка, В’ячеслава Чорновола, Романа Шухевича, Степана 

Ленкавського та ін.; 

- відзначення визначних подій в історії нашої держави та краю – Дня 

Соборності України, 103-ї річниці проголошення Акта Злуки УНР та ЗУНР, 

104-ої річниці бою під Крутами, річниці створення ОУН, 30-річчя асоціації міст 

України, виведення військ з Республіки Афганістан, Дня Героїв, 81-ї річниці 

проголошення Акта відновлення Української Держави, Дня Конституції 

України, Дня Української Державності, Дня Державного Прапора України, 31-ї 

річниці незалежності України, Дня захисників та захисниць України, Дня 

Українського козацтва, 80-ї річниці створення УПА та ін.;  

- вшанування пам’яті жертв трагедій українського народу – 

відзначення Дня Героїв Небесної Сотні, вшанування пам’яті загиблих в 

російсько-українській війні українських військових, добровольців, 

правоохоронців, краян, мирних мешканців, дітей в рамках участі у щомісячній 

акції «Дзвін пам’яті» та ін.; 
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- духовні заходи - відзначення Зіслання Святого Духа (Зелені Свята), 

1034-ї річниці хрещення Русі-України, свята Покрови Пресвятої Богородиці, 

інших молитовних заходів, ініційованих об’єднaннями громадян, 

організаційний супровід участі міського голови та керівництва міста у 

відзначенні храмових свят, днів народжень і ювілеїв представників духовенства 

міста та інших визначних подіях духовного життя.  

20 лютого 2022 року з ініціативи громадських об’єднань учасників АТО 

на Сході України та за сприяння відділу внутрішньої політики у м. Івано-

Франківську відбулись поминальні заходи на вшанування пам’яті Героїв 

загиблих у боях під м.Дебальцевим.   

23 квітня 2022 року на площі Ринок було організовано освячення та 

розповсюджено серед внутрішньо переміщених осіб великодні паски. 

13 жовтня 2022 року за участю родин загиблих в російсько-українській 

війні захисників України та міського голови організовано відвідування могил та 

покладанням квітів на кладовищах на території сіл Івано-Франківської МТГ, а 

також у меморіальному комплексі Дем’янів Лаз. 

За поданням відділу внутрішньої політики з нагоди ювілеїв та визначних 

подій місцевого значення грамотами виконавчого комітету Івано-Франківської 

міської ради нагороджено 19 мешканців, подяками міського голови міста Івано-

Франківська – 30 мешканців, нагрудним знаком «Гордість Івано-Франківської 

територіальної громади» нагороджено 4 представників духовенства та 

громадськості міста. 

Відділом підготовлено рішення міської ради, яким присвоєно звання 

Почесний Громадянин міста Івано-Франківська чотирьом особам, а саме – 

Героям Небесної Сотні Роману Гурику і Василю Мойсею, учаснику АТО 

Дмитру Буту, а також художнику Оресту Заборському. 

Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету від 21.02.2022 

р.№191 «Про запровадження Відзнаки міського голови м. Івано-Франківська 

імені Героя Небесної Сотні Романа Гурика «Зміни світ на краще», що має на 

меті підтримку ініціатив та дій молодих людей (віком до 35 років), які своєю 

діяльністю, вчинками прагнуть розбудови майбутнього України на принципах і 

цінностях Майдану, реалізації мрій Героїв Небесної Сотні, зокрема Романа 

Гурика. Даною відзнакою на сесії міської ради 23.02.2022 р. нагороджено 5 

осіб, а саме: студента Івано-Франківського національного медичного 

університету Остапа Шейку, студентку Львіського національного університету 

ім.І.Франка Анну Кочкову, учасника АТО Юрія Черкашина та офіцера полку 

особливого призначення «Азов», засновника піцерії “Veterano Pizza” Ярослава 

Вакалюка. До нагородження також була представлена спортсменка, фіналістка 



99 

ХХIX Літні Олімпійських ігор у Пекіні, заступниця директора Івано-

Франківської СДЮСШОР № 1 Дарія Згоба. 

Відділом підготовлено рішення виконавчого комітету міської ради від 

27.08.2022 року №657, яким запроваджено ювілейну відзнаку міського голови 

«80 років УПА» з метою увічнення звитяги духу і зброї, відзначення активних 

учасників національно-визвольного руху, які зробили вагомий особистий 

внесок у боротьбу за свободу та незалежність українського народу. До 

нагородження даною відзнакою представлено близько 85 осіб, серед яких 

учасники бойових дій, митці, краєзнавці, науковці, дослідники та 

популяризатори визвольної боротьби українського народу та її постатей. 

З метою відзначення військовослужбовців, добровольців, 

правоохоронців, медичних працівників, рятувальників, волонтерів, інших 

категорій громадян – мешканців/уродженців Івано-Франківської міської 

територіальної громади, які зробили вагомий особистий внесок у боротьбу за 

відстоювання незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України 

відділом підготовлено рішення виконавчого комітету міської ради від 

29.09.2022 року № 913, яким запроваджено відзнаку міського голови «За честь і 

звитягу» ІІ ступеня. На даний час відзнакою нагороджено близько 10 осіб 

(військовослужбовців ЗСУ), у тому числі 6 посмертно. 

Після початку повномасштабної війни рф проти України відділ був 

залучений до роботи координаційного центру допомоги внутрішньо 

переміщеним особам, та до вирішення інших завдань щодо безпеки мешканців 

міста в умовах воєнного стану, допомоги ЗСУ та всім потребуючим. В рамках 

діяльності координаційного центру працівники відділу неодноразово 

залучались до чергувань на залізничному вокзалі міста, допомагаючи 

внутрішньо переміщеним особам у розселенні та вирішенні інших актуальних 

питань. 

Заступник начальника відділу О.Стефанишин активно брала участь у 

збиранні, сортуванні, розподілі і видачі гуманітарної допомоги і необхідних 

речей для внутрішньо переміщених осіб та усіх потребуючих. Окрім того 

О.Стефанищин організувала закупівлю 10-ти аптечок з необхідними 

медикаментами та ліками, які згодом були передані на фронт необхідним 

підрозділам ЗСУ та добровольцям. 

Окрім того, відділом координовано діяльність релігійних громад міста 

традиційних християнських конфесій, культові споруди яких містять укриття 

(облаштовано 14 укриттів) з метою постійного і безперешкодного доступу 

мешканців міста до даних споруд під час повітряних тривог.  
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РОБОТА СЕКРЕТАРІАТУ 

У вказаний період Секретаріатом міської ради підготовлено та 

організовано  проведення 12 сесій Івано-Франківської міської ради, на яких 

прийнято 166 рішень міської ради. 

Спільно з представниками регіонального відділення Асоціації міст 

України та з працівниками інших структурних підрозділів виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради 5 лютого 2022 року було організовано 

проведення Форуму Асоціації міст України, який відвідало понад 150 голів 

громад з усієї країни. 

12 серпня 2022 року забезпечено проведення звітно-виборної конференції 

Івано-Франківського регіонального відділення Асоціації міст України. 

З перших днів повномасштабного вторгнення російської федерації в 

Україну працівники Секретаріату міської ради були активно залучені до 

надання гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам, до підтримки 

Збройних Сил України, до збору та відправлення різноманітної допомоги 

постраждалим внаслідок агресії містам. 

З метою сприяння волонтерського руху на території міської громади 

працівники Секретаріату міської ради спільно з представниками Офісу Ради 

Європи в Україні розробили проєкт Програми розвитку волонтерства на 

території Івано-Франківської міської територіальної громади. 6 вересня 2022 

року міська рада затвердила Програми. 

Працівниками Секретаріату міської ради відновлено реалізацію програми 

«Івано-Франківськ – місто героїв». Так, впродовж вказаного періоду 

організовано виготовлення та встановлення семи анотаційних дощок, п’ять з 

яких загиблим захисникам України внаслідок російської агресії. 

Працівниками Секретаріату міської ради спільно зі спеціалістами відділу 

програмного та комп’ютерного забезпечення впроваджено в роботу 

електронний кабінет депутата міської ради. 

Інформацію про усю діяльність міської ради працівники Секретаріату 

висвітлюють на офіційному вебсайті міської ради http://www.mrada.if.ua.  На 

вебсайті розміщується уся поточна інформація про перебіг подій та заходи 

Івано-Франківської міської ради. Також працівниками Секретаріату 

забезпечено функціонування та наповнення офіційної сторінки Івано-

Франківської міської ради в соціальній мережі Facеbook. Сьогодні офіційна 

сторінка Івано-Франківської міської ради у соціальній мережі 

https://www.facebook.com/mrada.if.ua налічує понад десять тисяч читачів. 

Здійснюється інформування мешканців міста з роботою міської ради через 

офіційний канал у мережі Telegram - https://t.me/mrada_if_ua. 

http://www.mrada.if.ua/
https://www.facebook.com/mrada.if.ua
https://t.me/mrada_if_ua
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МУНІЦИПАЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ «ДОБРОДІЙ» 

Станом на 01.10.2022р. на підприємстві КП «Муніципальна інспекція 

«Добродій» 44 зі 121 працівників боронять Україну у лавах Збройних сил 

України, 1 знаходиться  на строковій службі. 7 з них поранені, 4 лікуються  

після отриманих поранень, частина нагороджені міською відзнакою «За честь і 

звитягу», а також іншими відзнаками. 

 Працівниками КП «Муніципальна інспекція «Добродій»  на постійній 

основі забезпечується чергування у ЦНАПах, лікарнях, школах. В період 

переміщення осіб з окупованих територій до Івано-Франківська надавалась 

допомога  у пунктах поселення переміщених осіб, зокрема у школах та у 

ЦНАПі. На даний час інспектори відділу громадського порядку включені до 

груп зі службовцями Національної гвардії України, працівниками МВС України 

та Департаменту Національної поліції України, працівниками Центру 

комплектування та соціальної підтримки до спільних патрулювань. Щоденно 

здійснюється моніторинг території Івано-Франківської МТГ, працюють 

системи відеонагляду та чергові лінії реагування. Працюють мобільні групи у 

сфері благоустрою. 

Здійснюється охорона громадського порядку під час роздачі продуктових 

наборів пенсіонерам. Також, працівниками підприємства здійснюється 

контроль за недопущенням вчинення адміністративних та кримінальних 

правопорушень, а також за недопущенням порушення комендантської години, у 

разі виявлення наступних проводиться профілактична бесіда та здійснюється 

повідомлення на лінію 102. 

 Щомісячно працівники підприємства  з власної ініціативи роблять внесок 

для витрат на потреби працівникам, які перебувають у зоні бойових дій, за 

зібрані кошти  вдалось придбати та передати необхідні речі, а саме: продукти 

харчування, засоби гігієни, спальні мішки, одяг, екіпірування, тощо. Також, 

завдяки співпраці з іноземними волонтерами та власними силами вдалось 

придбати та відправити 5 автомобілів. У штабі працівники організували склад з 

речами першої необхідності, з якого пакують та передають посилки 

працівникам на фронт.  

За звітний період працівниками КП «Муніципальна інспекція «Добродій» 

складено: 

- 301 протокол про адміністративні правопорушення;  

- 2494 приписи; 

- 2799 актів. 

Опрацьовано звернень зі Служби оперативного реагування 15-80 – 354. 
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Відділом благоустрою: складено 158 протоколів про адміністративні 

правопорушення, 2055  приписів та 2233 акти про обстеження території.  

Опрацьовано 55 письмових звернень. 

Щоденно до відділу благоустрою надходять та вирішуються не менше 

десяти телефонних звернень від мешканців міста з питань, віднесених до 

компетенції відділу.   

На даний час активно до інспекції звертаються мешканці прилеглих сіл, 

які включені до складу Івано-Франківської міської ОТГ. По даних викликах 

інспектори обов’язково здійснюють виїзне обстеження території та за 

результатом приймають відповідні дії з метою вирішення проблемних ситуацій 

в межах компетенції. До компетенції відділу благоустрою належить супровід та 

контроль за належним проведення земляних робіт та своєчасним відновленням 

об’єктів благоустрою.  

 

Сектор вивісок та реклами 

  З метою перевірки законності встановлення рекламних конструкцій та 

вивісок в КП «Муніципальна інспекція «Добродій» було створено сектор 

вивісок та реклами. У ході своєї діяльності сектор для перевірки виданих 

дозволів на встановлення реклами та паспортів вивісок співпрацює з 

Департаментом містобудування та архітектури та Фінансовим управлінням. 

Працівниками сектору за звітний період було складено: 

  -  344 приписи про усунення порушення вимог законодавства у сфері 

благоустрою по рекламі та 95 по вивісках; 

  -  17 протоколів про адміністративне правопорушення за ст. 152 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення – порушення розміщення 

реклами та 6 – порушення розміщення вивісок. 

  -  Понад 448 актів про обстеження території. 

  - Понад 252 об’єкти передано в Департамент містобудування та 

архітектури для підготовки рішення про демонтаж незаконно встановлених 

рекламних конструкцій та вивісок. 

 -  Понад 160 об’єктів демонтовано самостійно підприємцями. 

 -  Опрацьовано та закрито понад 25 листів, які входять у сферу 

компетенції сектору. 

 - Опрацьовано понад 35 звернень громадян, та Служби оперативного 

реагування 15-80 міськвиконкому. 

Також  з початком війни працівники відділу благоустрою та сектору 

вивісок та реклами були залучені на чергування в ЦНАПі, лікарні, палаці 
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Потоцьких, на ратуші, а також школах, де проживають внутрішньо переміщені 

особи.  

 

Відділ громадського порядку 

Складено 120 протоколів про адміністративні правопорушення за статтею 

152 КУпАП. 

Забезпечено 49 масових заходів. 

Надано першу домедичну допомогу і передано 33 особи бригадам ШМД 

для подальшої госпіталізації. 

Передано 64 осіб працівникам УПП для подальшого притягнення їх до 

адміністративної відповідальності. 

Виявлено і передано працівникам поліції або рідним 3 осіб, які 

рахувалися зниклими безвісти. 

Виявлено і передано працівникам поліції 19 осіб, в діях яких є ознаки 

кримінального злочину.  

Виявлено і передано 6 осіб, місце перебування яких встановлювала 

поліція за скоєння адміністративних правопорушень або злочинів. 

Передано 42 неповнолітніх осіб за вчинення кримінальних, або 

адміністративних правопорушень працівникам Ювенальної превенції Івано-

Франківського ВП ГУНП.  

Передано 4 порушників громадського порядку, які є діючими 

військовослужбовцями представникам ВСП. 

Здійснено 5 виїздів з метою обстеження умов проживання неповнолітніх 

осіб спільно з працівниками Служби у справах дітей міської ради. 

Проведено понад 5 000 профілактичних бесід про недопущення 

розпивання алкогольних напоїв в громадських місцях, або перебування в стані 

алкогольного сп’яніння, жебракування, недопущення хуліганських дій, 

стихійної торгівлі. 

Проведено 2 евакуації мало мобільних осіб з метою їх госпіталізації або 

для забезпечення їх першочергових потреб. 

Систематично проводяться  спільно з працівниками Управління праці 

профілактичні рейди щодо офіційного працевлаштування населення, за звітній 

період щотижня працівники підприємства залучались до спільних рейдів. 

Злито близько 20 літрів сурогату в місцях їх продажу на території міста. 

Перевірка дозвільних документів на збір коштів благодійних та 

волонтерських організацій, виявлено та передано працівникам поліції осіб за 

незаконний збір коштів в громадських місцях – 15 осіб 
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Проведено 43 профілактичні бесіди з особами, які порушували 

комендантську годину 

В період з березня 2022 року здійснюється систематична перевірка 

громадського порядку на оглядовому майданчику в с. Вовчинці. 

Окрім того, відділами охорони, громадського порядку та благоустрою 

забезпечено охорону ряду об’єктів.  

 

Сектор організаційно-інформаційної роботи 

Сектором організаційно-інформаційної роботи виконано наступні 

завдання: 

- Щотижнево здійснювалась підготовка аналітичних та інформаційно-

довідкових матеріалів, а також презентацій для директора підприємства, 

міського голови та його заступників; 

- Зареєстровано 2494 приписи, 2799 актів обстеження, 301 протокол  про 

адміністративні правопорушення, складених працівниками підприємства; 

- Направлено 163 протоколи на розгляд адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради та понад 125 в інші ОТГ;  

- Направлено матеріали 38 справ щодо адміністративних правопорушень 

за ст. 152 для підготовки проєктів рішень про демонтаж в Департамент 

економічного розвитку, екології та енергозбереження та в Департамент 

містобудування та архітектури; 

- Здійснювалась співпраця із засобами масової інформації щодо 

інформування про роботу підприємства. 

СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК, ЦИФРОВІ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

Відділ стратегічних комунікацій 

На початку 2022 року проведено роботу з впровадження Шкільного 

бюджету участі у двох навчальних закладах міста – початкова школа 

«Пасічнянська» і ліцей №25. Зокрема, пройдено два етапи впровадження 

Шкільного бюджету участі: голосування та підбиття підсумків. 

Для учнів ліцею №25 голосування проводилось в електронному вигляді та 

здійснювалось в електронній системі шляхом авторизації особи за допомогою 

системи «BankID», «MobileID». А учні початкової школи «Пасічнянська» 

організовано голосували за допомогою кольорових карток.  

Відповідно до вимог Шкільного бюджету, проєкти з найбільшою кількістю 

учнівських голосів визнано переможцями.  
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У зв’язку з військовим станом в Україні поки що припинено фінансування 

реалізації проєктів ШБУ. 

Шкільний бюджет участі – потужний інноваційний інструмент 

громадської участі, що активно впроваджується по всьому світу для залучення 

школярів та учнів до процесу прийняття рішень, які їх стосуються, а також як 

спосіб заохотити та розвивати їхню активну громадську участь та зв'язок з 

громадою.  

Розроблено та затверджено нову редакцію положення міської цільової 

програми "Партиципаторне бюджетування (бюджет участі) у Івано-

Франківській міській територіальній громаді". Зі змін – більший бюджет, нові 

категорії, а також відповідальність за підкуп мешканців. 

У січні 2022 року відбувався прийом заявок та відбір представників 

громадського сектору на участь у складі робочої групи Бюджету участі. 

Проводилась підготовка до реалізації програми партиципаторного 

бюджетування (бюджет участі) у межах Івано-Франківської територіальної 

громади. Попередньо були визначені дати прийому проєктів та проведення 

голосування. Наразі проведення програми відкладено до закінчення 

військового стану. 

У І півріччі вдалось відновити роботи з реалізації незавершених проєктів-

переможців Бюджету участі 2021 року (ремонт вулиці Цьоклера та 

Котляревського).  

Для представників комунальних підприємств та структурних підрозділів 

Івано-Франківської міської ради проведено знайомство з електронними 

інструментами взаємодії між мешканцями та владою. Це стало можливе 

завдяки проєкту «Впровадження, застосування, популяризація системи 

електронних консультацій та вироблення місцевої політики для активізації 

використання civic tech інструментів в Івано-Франківській міський 

територіальній громаді», який реалізує Департамент у співпраці з громадською 

організацією «Івано-Франківський регіональний центр» за підтримки проєкту 

«3D Project: Розвиток попри перешкоди. Стійке громадянське суспільство в 

часи пандемії та в майбутньому», що виконується Фондом Східна Європа і 

фінансується Європейським Союзом. 

Також у рамках вищезгаданого проєкту проводився збір інформації щодо 

функціонування сайтів та додатків структурних підрозділів міської ради, 

зокрема, ЦНАПу. 

З початком повномасштабного російського вторгнення працівники 

відділу залучались до чергування в центрі координаційних дій, який був 

розміщений в приміщенні залізничного вокзалу. Вони надавали консультації 
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внутрішньо переміщеним особам щодо реєстрації в МТГ, скеровували на 

поселення і надавали довідкову та консультаційну інформацію. 

 

Відділ оперативного реагування 

Відділ оперативного реагування – основна гаряча лінія м. Івано-

Франківська та територіальної громади. За звітний  період роботи з 01.01.2022р. 

до 01.10.2022р. відділ організовував й контролював оперативне реагування на 

пропозиції, зауваження та скарги мешканців міської територіальної громади. 

Також відділ надавав інформацію, реєстрував звернення до комунальних 

служб міста. За цей період  надійшло та зареєстровано 15302 звернення. 

Ключові питаннями по яких зверталися мешканці: 

1. Теплопостачання під час опалювального сезону; 

2. Скарги на паління у весняно-осінній період; 

3. Покіс зелених територій міста та територіальної громади у весняно-

літньо-осінні періоди; 

4. Аварійні – під час складних природніх умов. 

Також мешканці активно комунікували з працівниками, щодо 

благоустрою та громадських просторів, прохідних зон і проїжджих частин 

міста та територіальної громади. 

Цього року, з введенням в Україні військового стану, надходило багато 

звернень щодо внутрішньо переміщених осіб (ВПО) – питання щодо реєстрації, 

поселення, надання гуманітарної допомоги, координація логістики тощо. 

З початку війни на базі відділу оперативного реагування було  створено  

гарячу лінію щодо питань від ВПО. На  гарячу лінію телефонували всі, хто 

потребує допомоги чи може її запропонувати, в тому числі і волонтери.  

З 24 лютого  прийнято і опрацьовано  близько 6,5 тис. звернень, що 

стосувались питань ВПО, зокрема: 

- розміщення та поселення людей на території міста та ОТГ (організована 

співпраця з обласним координаційним штабом з розміщення людей на території 

області та гарячою лінією ОДА) – близько 3200 звернень; 

- питання з реєстрації (робота з центральним і територіальними 

відділеннями ЦНАПу) – близько 3000 звернень; 

- з отримання пільг, продуктової допомоги та соціальних виплат (спільно з 

департаментом соціальної політики) – близько 3000 звернень; 

- отримання медичної допомоги (організовані гарячі лінії в поліклініках 

міста) - близько 150 звернень; 

- пропозиції волонтерів та небайдужих мешканців щодо допомоги ВПО 

різного характеру – близько 250 звернень. 
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У центральному приміщенні залізничного вокзалу був розміщений центр 

координації дій, який надавав консультації внутрішньо переміщеним особам 

щодо реєстрації в МТГ, скеровував на поселення і надавав довідкову та 

консультаційну  інформацію, в тому числі і в паперовому вигляді. Центр 

працював без вихідних днів і цілодобово, в тому числі і в комендантську годину, 

тому було організовано чергування працівників відділів і департаментів 

виконавчого комітету міської ради з видачею перепусток, а також 

транспортування для поселення ВПО. 

Крім того, відділ надає інформаційні довідки – телефони структурних 

підрозділів міської територіальної громади та інших установ, а також – про 

проведення планових чи аварійних робіт з відключенням.   

Завдяки вдосконаленому програмному забезпеченню  «Visual Service», 

відділ приймає й інтернет-звернення через інтернет-портал 1580. З січня 2022 

року зареєстровано 202 інтернет-звернення, телефонних звернень – 14 485, 

близько 231 звернення з соціальної мережі «Фейсбук», 274 звернення з  

мобільного додатку.  

Відділ в програмі «Visual Service» співпрацює з  виконавцями робіт, 

зокрема, комунальними підприємствами, ТзОВ, департаментами та управлінням 

міської територіальної громади тощо. Отримане звернення автоматично 

фіксується і передається безпосередньо відповідальному за проведення робіт.  

Мешканці громади в будь-який час можуть зайти на сайт муніципальних 

оголошень «1580» та отримати всю інформацію про відключення міських служб 

(аварійні, діючі або заплановані), а також перевірити стан виконання свого 

звернення і відповідь виконавця. Також є функція автоматичного запису всіх 

розмов з мешканцями, що дуже допомагає співпрацювати з виконавцями, в тому 

числі, і  у вирішенні спірних питань. 

У телефонному режимі працівники відділу  здійснюють перевірки стану 

виконання окремих скарг та звернень громадян, що є на контролі відділу 

оперативного реагування. За результатами перевірки готують відповідні  

інформаційні матеріали. 

В екстремальних ситуаціях відділ взаємодіє з управліннями із 

надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності 

правоохоронних органів для надання допомоги жителям громади. Черговий 

працівник відділу здійснює спостереження в онлайн-режимі за ситуацією в місті 

через монітор, на який виведені 180 відеокамер.      
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УПРАВЛІННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

За звітний період управлінням значний обсяг роботи довелося виконувати 

в умовах воєнного стану із-за агресії російської федерації проти України 

 

Система управління, оповіщення і зв’язку 

За звітний період відновлено не діючі та додатково встановлено нові 

електросирени з метою забезпечення оповіщення населення міста. Станом на 

01.11.2022р. у місті працює 27 електросирен. Окрім того використовуються 

можливості вуличного радіо, які розміщені на 15 зупинках громадського 

транспорту. Щомісяця здійснювалися перевірки Івано – Франківської міської 

системи централізованого оповіщення, під час яких було узагальнено 

інформацію про стан апаратури для оповіщення населення, про загрозу або 

виникнення надзвичайних ситуацій на території Івано – Франківської міської 

ради. 

Розроблено договори про надання послуг щодо радіо та ефірного 

мовлення для оповіщення, а також сформовано тексти інформування населення 

на різні випадки надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру.  

 

Цивільний захист та матеріальне забезпечення 

Утримання та поповнення матеріальних резервів у поточному році 

здійснювалось за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади, а на 

об’єктах за рахунок власних коштів підприємств так, як це визначено 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року № 775 «Про 

затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». З врахуванням вимог 

Кабінету Міністрів України рішенням виконавчого комітету міської ради № 348 

від 26 травня 2017 року затверджено місце розміщення та зберігання 

матеріального резерву міської субланки районної ланки територіальної 

підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру.  

На складі матеріального резерву відповідно до специфікації є в наявності 

ряд матеріальних цінностей, серед яких: мішки будівельні, костюми 

камуфльовані, куртки камуфльовані зимові, відра оцинковані, лопати совкові, 

лопати штикові, сокири, ломи, кувалди, молотки, обігрівачі, акумуляторні 
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фонарі, фонарі типу летюча миша, тачки, драбини, окуляри захисні, щитки 

захисні, мотопомпа, кутова шліфувальна машина та інше. 

 

Протипожежне забезпечення та цивільний захист. Робота з 

правоохоронними органами   

Управління забезпечувало координацію роботи виконавчого комітету 

міської ради та протипожежних служб в частині надання їм фінансової 

допомоги для активізації роботи рятувальних підрозділів у пожежонебезпечний 

період.  

Відповідно до розпорядження міського голови від 04.02.2022р.  № 38-р 

«Про створення та роботу мобільної групи із профілактики та запобігання 

спалювання сухої рослинності та інших побутових відходів на території Івано-

Франківської міської територіальної громади» утворено мобільну групу, яка 

здійснювала інспекцію території Івано-Франківської міської ТГ з метою 

профілактики і запобігання спалювання сухої рослинності, порушення інших 

протипожежних норм в екосистемах та об’єктах благоустрою.  

За час роботи мобільною групою було: 

-  здійснено 6 виїздів територією Івано-Франківською ТГ; 

-  складено 5 протоколів по статті 152 КУпАП п 27.4 щодо порушення 

правил благоустрою; 

-   проведено роз’яснювальну роботу з громадянами населених пунктів про 

шкоду спалювання залишків сухої рослинності та небезпеку від пожеж в 

екосистемах; 

-  здійснено чотири виїзди спец автомобілем із звуковим обладнанням та 

забезпечено оповіщення населення щодо заборони спалювання сухостою.  

 Напередодні купального сезону проведено роботи з очистки річки 

Бистриця Солотвинська та Бистриця Надвірнянська від непотребу. За літній 

купальний сезон не сталося жодного травмування чи загибелі людей на 

території міської територіальної громади. 

Проводились постійні роботи з боротьби з борщівником Сосновського на 

території його проростання. 

Важливими завданнями управління є організація мобілізаційно-

оборонних повноважень, що здійснюються міською радою та її виконавчими 

органами, передбачених чинним законодавством України, взаємодія з 

установами, закладами, військовими частинами ЗСУ та НГУ, іншими 

військовими формуваннями, утвореними згідно чинного законодавства та 

правоохоронними органами.  
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Мобілізаційно-оборонна робота 

У зв’язку з триваючою широкомасштабною збройною агресією російської 

федерації проти України,  держава продовжує функціонувати  в умовах 

правового режиму воєнного стану.  Основні зусилля Управління впродовж 

звітного періоду спрямовувалися на зміцнення обороноздатності військових 

частин, в яких військову службу проходять мешканці Івано-Франківської 

міської територіальної громади.  

Продовжувалася співпраця з військовими частинами, з якими укладено 

угоди про шефські зв’язки та співробітництво:  109-м окремим гірсько-

штурмовим батальйоном 10-ої окремої гірсько-штурмової бригади Сухопутних 

військ Збройних Сил України; 114-ою бригадою тактичної авіації Повітряних 

Сил Збройних Сил України;  військовою частиною 1241 Західного ОТО 

Національної гвардії України, а також 78 батальйоном 102 бригади ТрО ЗСУ 

ЗСУ, іншими військовими формуваннями, сформованими після 24 лютого 2022 

року.   

На виконання цільових програм військові частини, установи ЗСУ та інші 

військові формування на безоплатній основі отримували від Івано-Франківської 

громади матеріально-технічні засоби (генератори, пили бензинові, радіостанції, 

тепловізори), господарський інвентар, паливо. Вирішувалися питання речового 

забезпечення особового складу, розв’язання соціально-побутових потреб 

військовослужбовців згідно запитів від командирів військових частин. 

На виконання законів України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію», «Про оборону України», «Про  військовий обов’язок і військову 

службу»  працівники Управління  брали участь в організації та здійсненні на 

території громади заходів, пов’язаних з мобілізаційною підготовкою, 

територіальною обороною; вирішували згідно із законодавством питання,  

наданням частинам, установам Збройних Сил України та іншим військовим 

формуванням, утвореним відповідно до законів України службових приміщень 

і житлової площі, здійснювали заходи оповіщення військовозобов’язаних та 

резервістів, які проживають в 18 селах громади про їх виклик до 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки, 

забезпечували ведення персонально-первинного обліку призовників, 

військовозобов’язаних та резервістів, які проживають на території МТГ.   

На виконання Закону України «Про основи національного 

спротиву» впродовж звітного періоду виконавчі органи міської ради сприяли у 

створенні та формуванні на території громади добровольчих формувань 

територіальної громади. З метою належного функціонування добровольчих 

формувань до дій за призначенням та на виконання цільових програм - 
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придбано обладнання, предмети довгострокового користування, інші 

матеріально-технічні засоби,  індивідуальні засоби захисту зв’язку, 

спорядження, профінансовані кошти на матеріальну допомогу. 

Продовжувалася робота з нагородження. Особовий склад військових 

частин, установ і закладів Івано-Франківського військового гарнізону, інших 

військових частин та формувань  нагороджувався відзнаками міського голови 

«За честь і звитягу», подяками міського голови та грамотами виконавчого 

комітету міської ради з нагоди державних та професійних свят. 

У період 01.01.2022р. - 31.09.2022р. з метою виконання заходів  цільових 

програм профінансовано  7 152 730,0  гривень на  придбання предметів, 

обладнання, інвентаря для військових частини, установ ЗСУ, НГУ, інших 

військових формувань,  виплату матеріальної допомоги мешканцям громади, 

які призвані у Збройні Сили України на військову службу за контрактом  та 

членам добровольчих формувань територіальних громад. 

З початку агресії російської федерації на дорогах м. Івано-Франківська з 

метою контролю за в’їздом-виїздом громадян до населених пунктів, виявлення 

ДРГ, перевірки осіб, транспортних засобів, багажу та вантажів було створено та 

виставлено 9 блок-постів.  

Створено спеціальні оперативні групи, для виявлення диверсійно-

розвідувальних груп, колаборантів та інших осіб. Окрім цього, щоденно 

проводилась перевірка ринків, готелів, хостелів, мотелів, приватних садиб, які 

розташовані на території міста. 

Для забезпечення оперативного реагування на повідомлення громадян 

про правопорушення та події в середньому на добу залучається 28 нарядів 

поліції. Взято під цілодобово охорону 7 установ. 

Забезпечено правопорядок під час проведення 96 заходів з масовим 

перебуванням громадян, під час яких залучено 480 працівників поліції, 192 

військовослужбовців НГУ та 200 представників громадських формувань з 

охорони громадського порядку.  

Значна увага приділялась покращенню стану дотримання законності при 

прийнятті, реєстрації заяв і повідомлень про вчинені кримінальні 

правопорушення та інші події, підвищення якості та оперативності реагування 

на кримінальні правопорушення. 

ОРГАНІЗАЦІЯ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МІСЬКОЇ РАДИ, 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

З першого дня  повномасштабного вторгнення російської федерації в 

Україну  міська рада, виконавчі органи забезпечували стабільну роботу 
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установ, закладів, підприємств міста. Розгорнуто широкомасштабний 

волонтерський рух для надання допомоги ЗСУ, тимчасово переміщеним 

особам, мешканцям міста. Працівники міської ради рішуче та віддано  

долучаються до захисту України у рядах ЗСУ, інших військових формувань.  

Надважливим завданням стала підтримка, допомога нашим захисникам та 

захисницям.  Працівники міської ради  долучались до прийому, 

розвантажування, сортування гуманітарної допомоги, що надходила від міст-

побратимів, з Польщі, Німеччини, Іспанії, Франції, Чехії, Італії, Литви, Латвії, 

Румунії, Угорщини, Словаччини та багатьох інших країн світу. Також 

здійснювався прийом гуманітарної допомоги від мешканців та суб’єктів 

господарювання Івано-Франківської міської територіальної громади. Речі 

першої необхідності (спальні мішки, карімати, павербанки, ліхтарики, 

термобілизна, батарейки, медичні препарати, продукти тривалого зберігання  та 

інше) доправлялись нашим військовим. Міською радою передано комп’ютери, 

ноутбуки, планшети, принтери, розхідні матеріали для потреб Збройних Сил та 

інших військових формувань,  а також благодійних організацій. 

З  24.02.2022 року в офісі ЦНАП, його 17 територіальних підрозділах 

розпочали свою роботу Центри допомоги, створені для  збору необхідних 

речей, продуктів харчування та надання допомоги військовим і допомоги 

внутрішньо переміщеним особам. 

Працівники міської ради, кол-центру працювали в цілодобовому режимі, 

надаючи допомогу та інформацію щодо реєстрації, отримання допомоги, 

розміщення в нашій територіальній громаді особам, які вимушено покинули 

свої домівки. Формувались та видавались вимушено переміщеним особам 

продуктові набори, засоби гігієни, дитяче харчування, одяг, постільна білизна. 

Увесь перелік речей першої необхідності постійно оновлювався та 

розміщувався на інформаційному телеграм-каналі «ЦНАП м.Івано-

Франківська» t.me/cnapif  та офіційній сторінці ЦНАП м.Івано-Франківська в 

Facebook. 

Також в заклади, які забезпечували тимчасове перебування внутрішньо 

переміщених осіб, направлялись теплі речі (ковдри, подушки, спальні мішки, 

комплекти постільної білизни), а також продукти харчування, одяг, засоби 

гігієни, дитяче харчування. 

В зв’язку з великою кількістю в місті тимчасово переміщених осіб з 

окупованих територій України запроваджувались оперативні заходи, 

направлені на спрощення доступу до інформації про діяльність органів влади, 

адміністративні послуги, що надаються в цей непростий час. Так, запроваджено 

силами працівників міської ради чергування на залізничному вокзалі для 
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зустрічі тимчасово переміщених осіб, інформування з питань поселення, 

реєстрації в міській громаді та інших питань.  

В головному офісі ЦНАП м.Івано-Франківська створено Центр 

психологічної допомоги, де з людьми, які потребували психологічної 

підтримки чи консультації працювали психологи. 

Для обліку внутрішньо переміщених осіб в Івано-Франківській міській 

територіальній громаді волонтерами «Техноінфософт» розроблено та 

безкоштовно передано програмне забезпечення щодо обліку ВПО, які прибули 

в міську територіальну громаду. До програмного продукту підключено як 

працівників в головному офісі ЦНАП, так і у всіх територіальних підрозділах та 

Департаменті соціальної політики Івано-Франківської міської ради. 

За допомогою локального програмного комплексу «VisualService» 

здійснювався облік внутрішньо переміщених осіб, видача їм довідки з QR-

кодом, яка давала право отримати продуктовий набір, засоби гігієни, дитяче 

харчування, звернутись у соціальні їдальні чи отримати допомогу від 

міжнародних організацій.  

За період з 25.02.2022 року по  30.09.2022 року в локальній програмі 

обліку внутрішньо переміщених осіб зареєстровано 59 694 особи. 

Розпочали реєстрацію внутрішньо переміщених осіб в ПК «Соціальна 

програма», дані якої передаються до Єдиної інформаційної бази даних про 

внутрішньо переміщених осіб з видачею довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщених осіб та оформленням  допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. Станом на 30.09.2022 року зареєстровано:  

18 604 - внутрішньо переміщених  осіб; 

13 551 - допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

З метою забезпечення доступності громадян для отримання 

адміністративних послуг у Івано-Франківській міській територіальній громаді 

функціонує сервіс  «Мобільний адміністратор. Для зручності оформлення 

статусу ВПО та надання допомоги на проживання особам похилого віку, які 

обмежені у пересуванні, чи людям з інвалідністю, адміністратор ЦНАП 

оформляв зазначені послуги за місцем проживання суб’єкта звернення чи за 

місцем перебування. Також, відповідно до запитів керівників закладів охорони 

здоров’я міста, здійснено оформлення статусу ВПО та допомоги на проживання 

пацієнтам, у тому числі відкривались банківські рахунки у співпраці з 

банківськими установами. За звітний період здійснено 128 виїздів для 

оформлення статусу ВПО та допомоги на проживання для осіб з інвалідністю 

та осіб які не здатні самостійно пересуватись.  

Також, у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 

19.03.2022 р. №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за 
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тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у 

період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому 

числі на оплату житлово-комунальних послуг», та рішення виконавчого 

комітету Івано-Франківської міської ради від 24.03.2022 р. №263, Центром 

надання адміністративних послуг здійснюється прийом звернень на отримання 

компенсації власникам житла витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб. Станом на 30.09.2022 р. прийнято та опрацьовано 7 003 

звернення щодо отримання відповідної компенсації. 

Адміністратори ЦНАП м.Івано-Франківська допомагали оформити 

допомогу від міжнародних організацій на сайті www.edopomoga.gov.ua. 

Для подання заявок про  пошкоджене майно працівники ЦНАП м.Івано-

Франківська підключені до системи подачі документів на порталі 

www.diia.gov.ua. 

Для інформаційної підтримка внутрішньо переміщених осіб працювали: 

• Гаряча лінія для ВПО  0800331834; 

• Телеграм чатбот Турботник; 

• Цілодобовий телефон ЦНАП 0991573911. 

З метою підтримки мешканців міста в непростих реаліях воєнного стану 

відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради з квітня 2022 року 

здійснюється прийом документів на отримання одноразової матеріальної 

допомоги мешканцям Івано-Франківської міської територіальної громади з 

нагоди дня народження (особам віком від 70 років), дітям військовослужбовців, 

які безпосередньо залучені у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою 

агресією Російської Федерації проти України, особам з інвалідністю І та ІІ 

групи та військовослужбовцям у зв’язку з пораненням (контузією, каліцтвом), 

яке було одержане під час захисту територіальної цілісності України. Заяви з 

відповідним пакетом документів приймаються як у відділі звернень міської 

ради, ліцеї №5 (вул.Франка, 19), так і головному офісі та територіальних 

підрозділах та віддалених робочих місцях ЦНАП. 

Особам з інвалідністю І, ІІ групи; батькам дітей з інвалідністю; особам 

віком від 70 років, розмір пенсії яких станом на 31.12.2021 року не перевищує 

3000 гривень; найвразливішим верствам населення; малозабезпеченим особам 

та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах видавали 

продуктові набори.  

Загалом за звітний період зареєстровано 20 325 звернень громадян, що на 

28,8% більше, ніж за аналогічний період 2021 року. З них: письмових – 20 093 
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(98,85%), в тому числі: скарг – 47 (0,23 %), пропозицій – 6 (0,03 %), усних – 19 

(0,1%) та електронних звернень -160 (0,79%). 

Громадяни зверталися з питань: соціального захисту від загальної 

кількості – 18 740 (92,2%), комунального господарства – 622 (3,1%), житлової 

політики – 96 (0,5%), транспорту і зв’язку – 48 (0,2%), аграрної політики і 

земельних ресурсів – 58 ( 0,3%), охорони здоров‘я – 51 (0,25%), архітектури, 

дизайну та містобудівної діяльності – 62 (0,3%), освіти – 85 (0,4%), фінансової 

політики – 31 (0,15%), культури – 13 (0,06%), сім’ї, дітей та молоді – 64 (0,3%), 

праці та заробітної плати – 19 (0,1%), забезпечення дотримання законності та 

охорони правопорядку – 13 (0,06%) та екології і природних ресурсів – 14 

(0,07%). 

Найбільше звернень надійшло від пенсіонерів – 13 085 або 64,39% від 

загальної кількості звернень. Актуальними залишаються для цієї категорії 

питання надання одноразової матеріальної допомоги на лікування, а також 

інших соціальних виплат. 

 

Відкритість роботи міської ради,  виконавчої влади, спрощення 

доступу до інформації, якісних адміністративних послуг 

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

проводилась відповідна робота з реєстрації, опрацювання та надання відповідей 

на запити про надання публічної інформації. Звіт про роботу із запитами на 

публічну інформацію щомісячно висвітлюється на веб сайті м.Івано-

Франківська. За звітний період до  виконавчого комітету міської ради надійшло 

222 запити про публічну інформацію. З них 183 надійшли від фізичних осіб, 39 

– від юридичних осіб. Через інтернет-приймальню надійшло 157 запитів про 

публічну інформацію. Випадків невиконання або невчасного виконання 

публічних запитів структурними підрозділами не було. 

Продовжуючи  ініціативи, спрямовані на створення вільного доступу 

громади до інформації, донесення найбільш важливих рішень до мешканців 

міста,  продовжувалась робота з розміщення наборів даних на Єдиному веб 

порталі data.gov.ua.  Розпорядниками міської ради розміщено понад 500 наборів 

відкритих даних. 
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Надання адміністративних послуг для івано-франківців та 

внутрішньо переміщених осіб 

 

21.03.2022 р. Центр надання адміністративних послуг м.Івано-Франківська 

відновив прийом звернень на отримання адміністративних та дозвільно-

погоджувальних послуг. Оскільки практично всі державні реєстри не 

функціонували, відновлення прийому звернень відбувалось поступово, в 

залежності від функціонування загальнодержавних реєстрів і баз даних. 

Так, станом на 1 жовтня 2022 року в Центрі надання адміністративних 

послуг м.Івано-Франківськ надавалось більше 360 адміністративних та 

дозвільно-погоджувальних послуг. 

Загальна кількість послуг, наданих в Центрі надання адміністративних 

послуг м.Івано-Франківська, його територіальних підрозділах та віддалених 

робочих місцях адміністратора ЦНАП, станом на 01.10.2022 року становить 58 

242, надано 48 657 консультацій. 

Станом на 01.10.2022 року найбільша кількість звернень громадян була 

щодо оформлення статусу внутрішньо переміщених осіб (18604) та виплати 

матеріальної допомоги на проживання (13551).  

Дані про суб’єктів надання адміністративних послуг, які надали найбільше 

послуг.  

 

N

 

з/

п 

Назва суб'єкта надання адміністративних послуг 
Прийнято 

документів 

% від загальної 

кількості 

1 Управління реєстраційних процедур 15 778 27,1 

2 

Івано-Франківський міський відділ Управління 

Державної міграційної служби в Івано-Франківській 

області 

10 972 18,8 

3 

Департамент адміністративних послуг (Центр надання 

адміністративних послуг м.Івано-Франківська) 
9 333 16,0 

4 

Департамент інфраструктури, житлової та комунальної 

політики 
8 305 14,3 

5 

Відділ №1 Управління надання адміністративних 

послуг Головного управління Держгеокадастру в Івано-

Франківській області 

2 835 4,7 

 Всього надано послуг всіма суб’єктами 58 242 80,9 

Також зареєстровано 1 352 звернення стосовно отримання витягів з 

Державного земельного кадастру, що, у свою чергу, наповнило міський бюджет 

на 167 715  грн, оскільки 100% адміністративного збору за оформлення даної 

адміністративної послуги спрямовується до міського бюджету 

533 звернення зареєстровано в онлайн режимі. 
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За звітний період прийнято 9 454 вхідних пакетів документів  для 

оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон, паспорта 

громадянина України у формі ID-картки, оформлення посвідчення водія (без 

складання іспитів) та документів на державну реєстрацію нового транспортного 

засобу. 70% адміністративного збору за оформлення біометричних документів 

спрямовується до міського бюджету.  

Продовжується реалізація експериментального проєкту ID-14.  

Оформлення паспорта громадянина України з безконтактним електронним 

носієм вперше після досягнення 14-річного віку відбувається з одночасною 

реєстрацією у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків та  

присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податків 

Відповідно, немає необхідності звертатись до Державної фіскальної служби 

України для оформлення ідентифікаційного податкового номеру. 

З травня 2022 року стала доступною послуга одночасного оформлення 

паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за 

кордон, згідно з постановою Кабміну від 07.05.2022 р. № 541, що значно 

зменшило кількість відвідувань громадянами ЦНАП м.Івано-Франківська. 

Послуга одночасного оформлення ID-картки та «закордонного паспорта» стала 

доступна особам, які:  

- вперше отримують паспорт громадянина України; 

-звертаються за оформленням паспорта замість втраченого або 

викраденого; 

- подають документи для обміну паспорта громадянина України 

(наприклад, у зв’язку із зміною прізвища після укладення шлюбу тощо). 

Крім того, задля зручності громадян, Урядом прийнято постанову Кабінету 

Міністрів України, положеннями якої дозволено продовжити термін дії 

паспортів громадянина України для виїзду за кордон та вклеїти фото дитини у 

паспорт батьків - як у підрозділах ДМС, так і в дипломатичних установах 

України за кордоном. 

З метою комфортного, максимально простого отримання послуг, 

пов’язаних з народженням дитини, та за мінімальну кількість часу, в ЦНАП 

м.Івано-Франківська, його територіальних підрозділах та віддалених робочих 

місцях адміністратора підключено комплексну послугу «єМалятко».  За звітний 

період оформлено 273 заявки.  

За допомогою комплексної послуги «єМалятко» батьки мають змогу за 

однією заявою у ЦНАП м. Івано-Франківська отримати набір послуг, що 

супроводжують народження дитини. Зокрема: 

- державна реєстрація народженої дитини; 

- реєстрація місця проживання дитини (в процесі реалізації); 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/170-2022-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/170-2022-%D0%BF#Text
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- призначення допомоги при народженні дитини; 

- реєстрація в демографічному реєстрі; 

- призначення походження народження дитини (якщо батьки не 

перебувають у зареєстрованому шлюбі); 

- реєстрація в державному реєстрі фізичних осіб-платників податків. 

Усі адміністратори Центру надання адміністративних послуг отримали 

доступ до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва для 

якісного та швидкого оформлення адміністративних послуг з архітектурно-

будівельних питань. 

За звітний період в Центрі надання адміністративних послуг м.Івано-

Франківська, його територіальних підрозділах та віддалених робочих місцях 

адміністратора оформлено 18 999 послуг соціального характеру, зокрема: 953 

звернення щодо надання державної допомоги при народженні дитини, 103 заяви 

щодо надання допомоги на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, 376 

звернень з призначення різних видів допомог, пільг, субсидій, 916 звернень щодо 

призначення грошової компенсації за «Пакунок малюка», та  13 551 допомога на 

проживання внутрішньо переміщеним особам (відповідно до постанови КМУ 

№332).  

У всіх територіальних підрозділах ЦНАП м.Івано-Франківська та 

віддалених робочих місцях адміністратора встановлено систему відео- 

спостереження, що дозволяє ефективно та оперативно аналізувати роботу 

адміністраторів ЦНАП, встановлено платіжні термінали EasyPay та POS-

термінали «Ощадбанк». 

Відповідно до підписаного меморандуму про співпрацю між Івано-

Франківською міською радою та Головним управлінням Пенсійного фонду 

України в Івано-Франківській області, працівники Пенсійного фонду надають 

консультації в територіальних підрозділах ЦНАП м.Івано-Франківська згідно 

затвердженого графіку. Такий прийом у головному офісі ЦНАП м.Івано-

Франківська (вул. Незалежності, 9) працівники Пенсійного фонду здійснюють 

щовівторка та четверга з 13.00 год до 17.00 год. 

Виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради прийнято рішення 

“Про виплату одноразових матеріальних допомог на часткове відшкодування 

вартості придбаного газового/ електричного котла споживачам теплової енергії, 

що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34”. 

Івано-Франківці, в будинках яких теплопостачання здійснювала котельня 

на Індустріальній, 34 можуть оформити допомогу з міського бюджету в розмірі  

до 13000 гривень для часткового відшкодування вартості придбаного 

газового/електричного котла при встановленні індивідуального опалення. Для 

отримання відшкодування потрібно звернутися із заявою та подати пакет 

http://www.namvk.if.ua/dt/729047/
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документів  у ЦНАП. Станом на 30.09.2022 року зареєстровано 194 заяви на 

отримання зазначеної допомоги. 

6 травня 2022 року за участю міського голови Руслана 

Марцінківа  відкрито віддалене робоче місце адміністратора ЦНАП м. Івано-

Франківська в мікрорайоні Опришівці (вул.Отця І.Блавацького, 1). 

ЦНАП проводить щомісячний моніторинг якості надання 

адміністративних послуг. З 01.01.2022 року по 30.09.2022 року якість надання 

адміністративних та дозвільно-погоджувальних послуг оцінило 15 852 

відвідувачі. Позитивно оцінило якість надання послуг 15 654 відвідувачів 

(98,7%), негативно – 198 відвідувачів (1,24%). 

ЦНАП м.Івано-Франківська долучився до програми тимчасової релокації в 

рамках реалізації проєкту PROSTO, що фінансується урядом Швеції. Відтак 

двох працівників ЦНАП з Харківської області тимчасово працевлаштовано у 

ЦНАП м.Івано-Франківська, заробітна плата виплачувалась проєктом PROSTO. 

В рамках проєкту "Посилення стійкості громад в регіонах України - фаза 

ІІ", що реалізується ПРООН у партнерстві з Івано-Франківською обласною 

державною адміністрацією, Центр надання адміністративних послуг м.Івано-

Франківська отримав планшети в рамках реалізації проєкту "Покращення 

доступу вразливих груп населення до якісних адміністратвиних послуг". На них 

встановлено спеціальне програмне забезпечення для швидкого обслуговування 

відвідувачів ЦНАП, у тому числі внутрішньо переміщених осіб. 

19 липня 2022 року IT компанія EPAM Ukraine безкоштовно передала 6 

комплектів комп’ютерного обладнання для потреб Центру надання 

адміністративних послуг м. Івано-Франківська.  

Також ЦНАП м.Івано-Франківська в рамках співпраці з Львівським ІТ 

кластером та обласною військовою адміністрацією  отримав комплект для 

підключення до супутникового інтернету Starlink. 

В головному офісі ЦНАП м.Івано-Франківська відновлено систему 

попереднього запису на прийом. 

За звітний період працівниками управління реєстраційних процедур 

надано 26626 адміністративних послуг. До місцевого бюджету надійшло 

1697093 гривень адміністративного збору.  

З питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно за звітний 

період надано 6162 адміністративні послуги, до міського бюджету надійшло 

827375  грн. адміністративного збору.  

Вчинено 4312 реєстраційних дій з питань державної реєстрації юридичних 

осіб та фізичних осіб-підприємців, в т.ч. 1449 – за принципом 

екстериторіальності, та видано 593 витяги з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 
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За державну реєстрацію впродовж звітного періоду до міського бюджету 

надійшло 564140 грн. адміністративного збору. 

З питань реєстрації місця проживання, зняття з реєстрації місця 

проживання та ведення реєстру територіальної громади міста Івано-

Франківська надано 16152  адміністративні послуги. Отримано сплаченого 

адміністративного збору на суму 305578 грн. 

 

Розвиток та вдосконалення веб-сайтів та електронних сервісів, 

програмне та комп’ютерне забезпечення 

У звітному періоді вирішувались також нагальні питання програмного та 

комп’ютерного забезпечення діяльності міської ради, виконавчих органів.  

Відбувався цілодобовий моніторинг стабільності та безпечності роботи 

електронних сервісів міської ради. Постійно вживалися заходи з забезпечення 

кібербезпеки інформаційних ресурсів та інформаційно-телекомунікаційних 

систем. 

Створено систему обліку та витрат медичної гуманітарної допомоги для 

Управління охорони здоров’я міської ради. 

Також розроблено та впроваджено в експлуатацію новий портал відділу 

інспекторів з паркування міської ради та внесено зміни в систему фіксації 

порушень правил паркування та зупинки. Портал призначений для 

інформування громадян (автомобілістів) щодо роботи інспекції з паркування 

міста.  

 

Документальне забезпечення діяльності виконавчого комітету, 

міської ради, архівна справа 

У звітному періоді документообіг в цілому становив 14748 документів, а 

саме:  поступило 5370 – вхідної кореспонденції (взято на контроль 1154), 1375– 

вихідної. На 12 сесіях міської ради прийнято 168 рішень; на 41 засіданні 

виконавчого комітету прийнято 937 рішень.  

Міським головою видано 199  розпоряджень.  

Надано 6699  витягів з рішень міської ради, виконавчого комітету, 

розпоряджень міського голови, первинних матеріалів до них та інших 

документів. 

У звітному періоді опрацьовано: 

- 253 документи органів влади вищого рівня, з яких взято на контроль 53 

документи; 
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- 937 рішень виконавчого комітету, з яких взято на контроль 358 

документів; 

- 199 розпоряджень міського голови, з яких взято на контроль 14 

документів. 

З метою вчасного виконання документів відділом контролю направлено 

виконавцям 1814 листів-нагадувань.  

Крім цього на контролі перебуває 103 документи органів влади вищого 

рівня, 112 рішень виконавчого комітету та 70 розпоряджень міського голови, 

взятих на контроль у попередньому періоді. 

Виконано та закрито «До справи» 95 документів органів влади вищого 

рівня. Підготовлено 3 рішення виконавчого комітету та 1 розпорядження 

міського голови про зняття з контролю 432 документів. 

За поданням відділу контролю хід виконання найважливіших 

контрольних документів розглядався на оперативних нарадах у міського голови 

та його заступників. Протягом звітного періоду підготовлено порядок денний 

26 щотижневих оперативних нарад у міського голови з керівниками виконавчих 

органів міської ради, комунальних підприємств міста, сформовано 135 питань 

для розгляду на оперативних нарадах, за результатами яких надано 767 

протокольних доручень міського голови. З них станом на 01.10.2022 року 

виконано у повному обсязі 97 % завдань.  

Для належного впорядкування та зберігання архівних документів за 

звітній період прийнято 1027 одиниць документів НАФ, а також передано до 

Державного архіву області 1142 справи. На зберіганні в архівному відділі 

знаходиться  38432 одиниці документів. 

Прийнято на зберігання в міський архів документи  виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради, Івано-Франківського музичного училища 

ім.Д.Січинського, Івано-Франківського медичного коледжу. В свою чергу 

архівним відділом передано на зберігання до Державного архіву області 

документи  фондів Івано-Франківського коледжу фізичного виховання, Івано-

Франківського базового медичного училища, Івано-Франківського технікуму 

радянської торгівлі та Івано-Франківського музичного училища ім. 

Д.Січинського. 

Для приймання документів з кадрових питань (особового складу) задіяне 

ще одне приміщення за адресою вул. Г. Мазепи 167 корпус 3 площею 58 кв.м. 

На даний час у це приміщення здійснюється почергове приймання документів з 

кадрових питань від колишнього ВО «Родон».  
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Кадрова робота 

За період, що аналізується, міським головою видано  982 розпорядження 

міського голови з особового складу та 505 розпоряджень з кадрових питань. 

Також підготовлено 327 розпоряджень міського голови з особового складу та 

139 розпоряджень міського голови з кадрових питань, що стосуються 

керівників підприємств, установ та організацій міста, що є в комунальній 

власності міста. 

Проте конкурси не були завершені, а відповідно до Закону України № 

2259 – IX від 12.05.2022р. «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії 

воєнного стану» внесено зміни до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану» та передбачено спрощену процедуру вступу на посади 

державної служби та посади в органах місцевого самоврядування у період дії 

воєнного стану. 

Організовано проведення у Івано-Франківській міській раді перевірок, 

передбачених Законом України «Про очищення влади», стосовно 4 

новопризначених осіб.  

За звітний період на службу в органи місцевого самоврядування всього 

прийнято 79 осіб, звільнено за звітний період 93 осіб. Протягом звітного 

періоду переведено на вищі, рівнозначні або нижчі посади 97 осіб. 

На базі КНЗ «Івано-Франківський обласний центр перепідготовки та 

підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій» 

підвищили кваліфікацію 152 особи.  

Протягом звітного періоду проводився контроль за укладенням та 

переукладенням контрактів з керівниками підприємств, установ та організацій 

міста, що є в комунальній власності міста та доповнень до них. Всього 

переукладено 13 контрактів, 3 особи призначено строково, до припинення чи 

скасування воєнного стану. 

Видано 96 розпоряджень міського голови про нагородження грамотами 

виконкому міської ради, відзнаками та подяками міського голови. Вручено  2 

відзнаки міського голови «Міць і гордість міста», 61 відзнака міського голови 

«За честь і звитягу», 10 ювілейних відзнак «80 років УПА», 222 грамот 

виконкому міської ради, 397 подяк міського голови. Двох осіб нагороджено 

нагрудним знаком «Гордість Івано-Франківської територіальної громади». 

 

 

 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2259-20#Text


123 

ЗМІСТ 

 

ОСВІТА ........................................................................................................................ 1 

Дошкілля .................................................................................................................. 1 

Загальна середня освіта .......................................................................................... 2 

Позашкільна освіта ................................................................................................. 4 

Професійно-технічна освіта ................................................................................... 5 

Логопедичний супровід освіти .............................................................................. 5 

Безпечне середовище .............................................................................................. 6 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти ...................................... 6 

Робота закладів освіти в умовах війни .................................................................. 7 

МЕДИЦИНА .............................................................................................................. 10 

Участь у проєктах та залучення грантових коштів ........................................... 11 

Ремонтні роботи у медичних закладах ............................................................... 12 

Робота медичних закладів в умовах війни ......................................................... 14 

ЕКОНОМІКА ТА ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ ............................................................ 14 

Розвиток торгівлі ................................................................................................... 17 

Співпраця з міжнародними Програмами і Проєктами ЄС та США ................ 19 

Сфера енергозбереження та екології ................................................................... 23 

Перехід на індивідуальне опалення .................................................................... 24 

Робота департаменту економічного розвитку в умовах війни ......................... 26 

РОБОТА У СФЕРІ УПРАВЛІННЯ ПРАЦІ ............................................................ 26 

Робота з релокованим бізнесом ........................................................................... 28 
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СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК, ЦИФРОВІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ........................ 104 

Відділ стратегічних комунікацій ....................................................................... 104 



126 

Відділ оперативного реагування ....................................................................... 106 
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